Groupe Spirite des Serviteurs de Jésus \*
- GESJ Travail médiumnique

# La Bête de L'Apocalypse



#### SÉRIE : PLANETE AMIE - VOL. X VITÓRIA/ES - BRÉSIL - MAI 2010

\* Grupo Espírita Servos de Jesus

Mentor GESJ : Maître Ramatis, le même Maître Kuthumi de la GFBU (*Grande Fraternidade Branca Universal*)

#### **EXPEDIENT**

Réception des messages : Edilza, Penny, Gisele et autres

Compilation des messages : Luciana et Áurea

Dactylographie: Luciana et Simone

Relecture: Eduardo

Organisation du travail : Margarida

Couverture: une photo

WWW.EXTRASEINTRAS.COM.BR

## Adresse du GESJ pour la participation :

Rua Hermes Curry Carneiro, 215 Ilha de Santa Maria - Vitória / ES - Brésil

## Adresse postale:

Bureau de poste : Margarida Pinho Carpes (pour le GESJ), Avenida Santa Leopoldina, 51, Bairro Itaparica, Vila Velha / ES - CEP : 29102-040 Internet : www.extraseintras.com.br

## TRANSITION PLANÉTAIRE EN COURS

- 1. Cités Intra-terrestres : L'éveil de l'humanité
- 2. Les civilisations intra-terrestres
- 3. Des ténèbres à la lumière Les cités infernales dans les régions abyssales
- 4. Des mains qui implorent de l'aide Dans les coulisses visibles et invisibles des prisons
- 5. Les déchus et leur trajectoire terrestre Vol. I
- 6. Les déchus et leur trajectoire terrestre Vol. II
- 7. Les déchus et leur trajectoire terrestre Vol. III
- 8. Les extraterrestres et nous. Vol. 1
- 9. Les extraterrestres et nous. Vol. 2
- 10. Les extraterrestres et nous. Vol. 3
- 11. Pétales de lumière!

#### Série Planète Amie

- 1. Messages du Maître Jésus
- 2. Au nom du Christ, nous sommes de nouveau ici
- 3. Commandant Yury Mission de sauvetage et Transition planétaire
- 4. Les Intraterrestres Mission de sauvetage planétaire
- 5. Messages d'Allan Kardec et d'Helena Blavatsky Spiritisme et Théosophie
- 6. Les bombes d'Hiroshima et de Nagasaki
- 7. Commandant Setum Shenar Adjoint du Commandant Asthar
- 8. Messages du Maître Ramatis
- 9. Messages de Chico Xavier et Emmanuel
- 10. La Bête de l'Apocalypse
- 11. Les Reptiliens
- 12. Ashtar Sheran ou l'Archange Michael
- 13. Les graines dans le vent
- 14. Messages de Maria de Nazareth, Joana de Ângelis et Sœur Dulce
- 15. Messages de nos frères indiens
- 16. Messages de nos frères noirs
- 17. Nostradamus
- 18. Jean Baptiste
- 19. Nouveaux messages du Maître Jésus
- 20. Transition Planétaire en marche Vol. I
- 21. Transition Planétaire en marche Vol. I

#### https://extraseintras.com.br/publicacoes.php

## **SOMMAIRE**

En guise de préface la terre accomplira son destin	8
Présentation	10
Un rêve	13
Paroles de Maître Ramatis = Kuthumi	17
L'histoire de la Bête = Dragon	21
01. Pétales de lumière	
02. Les bêtes sont lâchées	
03. Les larves	
04. La voix de la bête	
05. Le dragon, extrait du livre « L'Abyme »	
06. Lumière et obscurité	
07. Les chaînes qui ne se brisent pas	
08. Le sablier de la terre	
09. Les petites pierres	
10. Des abîmes profonds partiront les armées des ténèbres	
11. Paroles d'un canal observant la bête	
12. Communication d'un être des ténèbres - Menaces de divulgation	
13. L'intention de la « bête » est de mesurer ses forces avec celles de la « lum	ière »
14. Assemblée astrale au Moyen-Orient	ici c //
15. Dialogue entre une enseignante et un commandant d'obsesseurs	
16. Dialogue poli entre forces opposées	
17. La construction du camp de confinement de la bête continue dans les aby	76666
18. Vaincre la « fille de la bête »	3363
19. Le grand plan de dieu pour la terre continue	
20. La lumière vous libère au bon moment	
21. Éviter la rébellion	
22. Les grandes organisations criminelles obéissent à la bête	
23. C'est lui qui soutient le voyage sur terre	
24. Début du « règne de la bête »	
25. La bête se sent déjà acculée	
26. Le temps accordé par le père éternel est terminé	
27. La « fin des temps » se rapproche	
28. La planète est affaiblie	
29. L'oeil de la Bête ou du Dragon l'occulte se révèle	
30. Sur la montagne sacrée	
31. Toujours à la date du 06/06/06	
32. Les yeux du dragon observent vos pas	
33. Attention! Avertissement! Danger	
34. Missiles et balles de mitrailleuses	
35. Soyez les serviteurs de jésus	
36. Comme de petites libellules	
37. La transition planétaire est pleine de méfaits	
on La transition planeaute est pietre de metats	

- 38. De tout temps...
- 39. Une autre bataille
- 40. Voyage dans les royaumes de la bête
- 41. La prière d'un puissant sorcier
- 42. Sur le cas du magicien noir incarné
- 43. Comment élever les enfants
- 44. Des actions équilibrées et des paroles mesurées
- 45. Souvenez-vous de Noah
- 46. Restez vigilants
- 47. La Bête et ses menaces
- 48. Les racines du terrorisme
- 49. Des énergies denses sont envoyées contre le GESH
- 50. Participation à une réunion
- 51. La terre et le passage de l'intrus ou de l'astre assainissant
- 52. Rester a la droite du christ est une épreuve ardue
- 53. Devant la communication de la Bête
- 54. Communication de la Bête ou du Dragon et ses menaces au GESJ
- 55. L'expérience des horreurs de la « fin des temps »
- 56. Foi et courage
- 57. Vous êtes venus des ténèbres vers la lumière
- 58. Les oiseaux étranges
- 59. Un combat qu'il ne faut ni suivre ni rappeler
- 60. Ce n'est que par l'amour que vous atteindrez l'ère nouvelle
- 61. Descente sacrificielle dans les profondeurs de la Terre
- 62. Rester fidèle au christ
- 63. Pénétrer dans les régions profondes de l'abîme
- 64. Le mal est destiné à disparaître de la planète
- 65. Pas d'inquiétude à avoir
- 66. Celui qui faiblit sera frappé
- 67. La flamme de l'amour
- 68. Des nuages denses d'énergies négatives enveloppent la planète
- 69. Marcher dans le domaine du Dragon
- 70. Triste de voir les déformations de l'âme humaine
- 71. La Bête frappée par un rayon d'amour et de lumière
- 72. Elle, la Bête, aura sa chance de racheter ses dettes et de progresser
- 73. Là où il y a de la lumière, les ténèbres reculent ou sont éliminées
- 74. Une mort violente
- 75. Le moment est venu de séparer le bon grain de l'ivraie
- 79. Le choix vous appartient, le moment est venu
- 80. Nous vous soutenons d'en haut
- 81. Jésus nous guide tous avec amour
- 82. Révérence et obéissance aux lois que nous vous enseignons
- 83. Bribes du futur
- 84. Servir la lumière, c'est aimer dieu
- 85. Il n'y a pas de déterminisme divin qui impose la douleur et la souffrance. Il y a une cause et un effet, une action et une réaction

- 86. Nous savons que le « grand événement » est très proche de se produire
- 87. L'intellect développé n'est pas synonyme d'élévation spirituelle
- 88. La bête qui nous observe
- 89. La planète entière est en quelque sorte sous l'action de forces négatives
- 90. Jésus commande tout
- 91. Atafon et ses révélations : un monde sans frontières où tous sont frères et sœurs
- 92. Il n'y a pas d'excès de prudence quand il s'agit de l'obscurité
- 93. La bête émet des cris de violence sur toute la planète
- 94. Seuls les faibles tombent
- 95. Sur la transition planétaire
- 96. Jésus a été tenté
- 97. Plus de douleur sur terre
- 98. Hiberné dans un sommeil hypnotique
- 99. Vous avez perdu le temps de progresser
- 100. Surveillez vos pensées, vos paroles et vos actes
- 101. Les David battent les Goliath
- 102. Dégradé
- 103. Vous étiez avec le maître Jésus sur la terre
- 104. Un vampire a encouragé le crime
- 105. La loi du progrès impose l'exil aux retardés
- 106. Les ténébreux veulent interrompre vos pas
- 107. Les villes intraterrestres du brésil accueilleront des frères et sœurs de toute l'orbe
- 108. Aucune provocation n'est licite
- 109. Élevez vos sentiments au-dessus de la foule violente
- 110. En avant, guerriers, unis dans l'amour du christ!
- 111. Priez et veillez constamment
- 112. Une facette de la grande lutte contre les adeptes de la bête
- 113. Nous venons à vous pour réaffirmer notre présence constante

Références bibliographiques

117

## EN GUISE DE PRÉFACE LA TERRE ACCOMPLIRA SON DESTIN

Filles bien-aimées, que la Lumière d'en haut vous enveloppe toutes, soulageant vos souffrances sur le plan physique.

Nous vous guidons d'en haut et, liés à vous, nous entendons vos esprits dans le tourbillon des pensées que vous émettez. Rien de ce que vous êtes ne nous est inconnu, soyez-en sûrs ; et rien de ce qui n'est pas de votre mérite karmique, ou de celui de vos proches, ne sera pas accompli.

Votre travail est reconnu par les Sphères Supérieures des « plans invisibles » et aussi sur le plan physique, il gagne en force et en reconnaissance, même si ceux qui l'apprécient et le recherchent douloureusement n'ont pas le courage de le dire publiquement. Toute cette reconnaissance sur les deux plans de la vie est due au contenu des messages que vous envoyez à l'humanité. Vous êtes la cible des bêtes et vous êtes conscients de cette réalité.

Les combats que vous menez sur les deux plans de vie ont donné à votre esprit plus de rayonnement et de légèreté.

La sortie des ouvrages : La Bête et les Reptiliens, est nécessaire et indispensable pour cette humanité de la « fin des temps », qui a sommairement inversé les valeurs morales, inventant une vérité tout à fait contraire à la haute morale, devenant une marionnette entre les mains des intelligentes créatures de l'ombre.

Qu'ils sachent que leur négligence spirituelle sera responsable de leur maintien dans les « vallées de l'Ombre et de la Douleur » ; que l'Enfer qu'ils ont créé pour effrayer les imprudents est des milliers de fois plus doux que la réalité qui existe sur les plans inférieurs ; et que les créatures bestiales qu'ils imaginent sont douces devant ceux à qui ils ont remis leurs âmes.

Jésus émet son Amour pour que les êtres humains le reconnaissent et pratiquent ses Leçons, tout en restant invisibles pour cette foule de bêtes ; cependant, inconscients de leur propre douleur, les êtres humains poussent des cris de vengeance depuis leurs cœurs remplis de haine. Leur esprit vibre de l'or et du pouvoir qu'ils désirent pour euxmêmes.

Humanité terrestre ! La grande transformation est à vos portes et vous restez dans l'illusion et vous vous illusionnez vous-mêmes.

Réveillez-vous, frères et sœurs ! L'esprit immortel réclame le progrès et le renouveau.

Filles bien-aimées, vous avez suffisamment de connaissances pour construire autour de vous la protection nécessaire contre les émissions virulentes qui sont constamment émises contre ce Groupe.

Mettons-nous au travail, car le rythme effréné de l'heure ne permet pas de se reposer.

Jésus soutient tout le monde de son amour et la Terre accomplira son destin et l'humanité périra dans la douleur.

Je salue Jésus, je salue la lumière.

**Ramatis GESH - 17/07/10** 

## **PRÉSENTATION**

Ces dernières années, notre Groupe a été amené à observer des scènes incroyables, pénétrant dans les forteresses d'êtres horribles, rendus fous par la pratique ininterrompue du mal depuis des millénaires.

Le GESH (Groupe d'étude Shama Hare) s'est battu avec des « formes-pensées » épouvantables, dégoûtantes, meurtrières et cruelles. Ces êtres sont créés par la force mentale bien entraînée des humains afin d'accroître la force et la puissance de leurs créateurs qui les réduisent en esclavage et les utilisent pour commettre les crimes et les perversions les plus abjects.

Créateur et créature se nourrissent l'un de l'autre et les deux, unis, se complètent.

Les médiums ou canaux du Groupe ont vu dans les mondes souterrains du bas astral des êtres humains tellement déformés, mutilés, laids, dégoûtants et féroces que, sans la bonne formation qu'ils ont reçue pour accomplir des tâches de cette nature, accompagnés par d'excellents Instructeurs spirituels, ils auraient abandonné.

Le lecteur peut penser qu'il s'agit là d'animisme de la part des médiums ou d'un plaisir morbide de ma part à diffuser des messages de ce type qui sont de véritables scènes d'horreur.

Comme ce serait bien si tout cela n'était que pure fiction!

Si c'était le cas, le monde ne vivrait pas de véritables moments de films d'horreur, avec une aggravation : on regarde le film si on veut, et une fois qu'il est terminé, c'est la fin de la tragédie. Or, dans la vie d'aujourd'hui, le film ne se termine jamais et les scènes sont chaque jour plus délicieusement cruelles :

Manifestation des ténèbres

Des profondeurs de l'inconscient humain proviennent les manifestations macabres qui prennent les formes décrites par vous et précédemment par moi-même.

Il est très utile de vous habituer à faire face à ces visions horribles, dans la mesure où vous pouvez supporter nos lectures inhabituelles, afin que vous ne soyez pas effrayés face aux divers êtres qui sont des manifestations des Ténèbres.

Je suis venu pour vous aider à comprendre et à accepter ceux qui représentent des déviations de la Création Divine.

Rochester (1), le 08/12/2000

(1) Note: Cet esprit est apparu devant un canal ou médium très clairement et a dit: « Je suis un comte ». Il a ensuite fait le tour de la table où nous étions réunis et s'est joint au médium pour lui transmettre le message. Pour ceux qui l'ignorent, Rochester était comte et écrivain dans sa dernière incarnation. Sur le plan spirituel, il continue d'écrire et ses livres font toujours froid dans le dos, car ils apportent, entre autres, une connaissance profonde des régions du Bas Astral; c'est pourquoi nous avons commencé ce petit livre sans prétention, avec sa première manifestation au GESJ.

Nous profitons de l'occasion pour suggérer à nos lecteurs les livres qu'il a dictés sous le nom de « Comte Rochester ». Ils sont incroyables, fantastiques et extraordinaires ! S'agit-il d'une pure fiction issue de l'esprit de ce grand « écrivain de l'au-delà », comme on dit ?

Dans un de ses messages, il nous dit que c'est une façon acceptable pour les créatures d'apprendre la réalité, ce qui se passe dans les régions de l'Abîme. Croyez-le ou non!

Liste des livres par ordre chronologique.

- 1 Chanceler de Ferro do Antigo Egito, O 1.550 a.C
- 2 Romance de uma Rainha Vols. I e II 1.479 a.C
- 3 Faraó Mernephtah, O 1.230 a.C
- 4 Duas Esfinges, As 664 a.C
- 5 Episódio da Vida de Tibério 5 a.C
- 6 Herculânum 79 d.C
- 7 Sinal da Vitória 303 d.C
- 8 Abadia dos Beneditinos 1.249 d.C
- 9 Luciferianos, Os 1.303 d.C
- 10 Templários, Os 1.305 d.C
- 11 Luminares Tchecos, Os 1.401 d.C
- 12 Bruxa Naema, A 1.485 d.C
- 13 Na Fronteira 1.500 d.C
- 14 Noite de São Bartolomeu, A 1.558 d.C
- 15 Num Outro Mundo 1.680 d.C
- 16 Nova Era 1.699 d.C
- 17 Flor do Pântano, A 1.700 d.C
- 18 Dolores 1.798 d.C 19 Lenda do Castelo Montinhoso, A 1.858 d.C
- 20 Vingança do Judeu, A 1.862 d.C
- 21 Castelo Encantado, O 1.866 d.C
- 22 Paraíso sem Adão 1.870 d.C
- 23 Cobra Capela 1.875 d.C
- 24 Reckenstein, Os 1.878 d.C
- 25 Feitiço Infernal 1.880 d.C
- 26 Filha do Feiticeiro, A 1.890 d.C
- 27 Bem Aventurado os Pobres de Espírito 1.890 d.C
- 28 Planeta Vizinho, No 1.892 d.C

- 29 Elixir da Longa Vida, O 1.898 d.C
- 30 Feira dos Casamentos 1.900 d.C
- 31 Magos, Os 1.900 d.C
- 32 Laço da Morte, O 1.905 d.C
- 33 No Castelo da Escócia 1.907 d.C
- 34 Terrífico Fantasma, O 1.908 d.C
- 35 Ksenia O Calvário de uma Mulher 1.910 d.C
- 36 Do Reino das Sombras 1.913 d.C
- 37 Teia, A 1.917 d.C
- 38 Ira Divina, A 2.307 d.C
- 39 Morte do Planeta, A 2.700 d.C
- 40 Legisladores, Os 3.010 d.C
- 41 Confissões de um Condenado Contos
- 42 Narrativas Ocultas Contos

#### Un rêve

En parlant de régions terrifiantes de douleur, de rébellion et de souffrance inimaginable, je viens de me souvenir d'un rêve que j'ai fait en 1972. C'était un rêve très étrange qui m'a beaucoup intrigué et ce n'est que maintenant, en janvier 2001, que je me suis rendu compte des « coïncidences incroyables », d'où la raison de votre récit.

À l'époque, je travaillais pour l'INPS, aujourd'hui disparu. Bien qu'il y ait eu beaucoup de monde sur le lieu du rêve, deux collègues de la même institution se sont distingués.

Le lendemain, j'ai eu beau essayer, je n'ai pu me souvenir que d'eux deux. L'un était «baptiste » et l'autre « catholique » pratiquant, tous deux d'excellents collègues de travail.

Pourquoi ne se souvenir que de deux personnes issues de milieux religieux si différents ? Était-ce pour démontrer qu'en période de souffrance, d'affliction et de désespoir, les différences individuelles et collectives, les préjugés et la discrimination disparaissent ?

La vérité est que les sigles, les titres, les diplômes et le prestige s'effacent au moment de la douleur, et qu'il ne reste plus que l'être humain dans le besoin. C'est ce qui se passe déjà avec les survivants des grandes catastrophes mondiales et dans les marches de solidarité contre la criminalité, l'insécurité, la faim, la violence et d'autres raisons fortes.

Revenons au rêve : je voyais de loin de nombreuses personnes hallucinées, qui criaient, couraient, gesticulaient et pleuraient. Elles faisaient un vacarme infernal, couraient comme des fous, ne sachant pas où aller. Certaines s'éloignaient en courant follement et d'autres se frayaient un chemin pour voir la « chose ».

Je me suis approchée, calmement, traversant entre ces gens émotionnellement hors de contrôle et, à grands frais, j'ai réussi à m'approcher du point culminant.

J'ai vu un immense gouffre, de forme plus ou moins circulaire, très profond et sombre. Si profond que j'y ai aussi vu des êtres humains, comme s'ils mesuraient une vingtaine de centimètres.

Vous me direz : mais si tout était sombre, comment pouvais-je voir ?

J'avoue que je ne peux pas l'expliquer, mais je ne doute pas que nos yeux spirituels puissent voir dans l'obscurité. La surprise a été encore plus grande. À l'intérieur du grand gouffre, à environ 300 mètres de profondeur, il y avait un énorme « dragon » terrifiant et en colère. Même si le gouffre était très profond, il aurait pu sortir, parce qu'il

était si grand et que sa tête dépassait un peu, mais il ne voulait pas sortir. Je sais maintenant qu'il était enchaîné par les pieds.

Je l'ai regardé de loin, puis je me suis éloigné. Je n'avais pas peur, mais je ne comprenais rien non plus. En m'éloignant, j'ai croisé plusieurs connaissances, dont les deux collègues susmentionnés, qui étaient terrifiés.

Ils m'ont demandé ce qu'était ce monstre et s'il n'allait pas attirer les gens vers lui. J'ai répondu calmement que seules les personnes en phase avec « ça » le rejoindraient, et qu'elles ne devaient donc pas avoir peur. La conversation a été plus longue, mais je ne me souviens que de cette conclusion.

Quelques jours plus tard, j'ai demandé à un ami spirituel pourquoi j'avais fait ce rêve étrange, car je n'avais jamais rien lu sur le monstre. La réponse fut à peu près la suivante :

- Le « dragon » existe bel et bien. Tu as été emmené là pour le voir, apprendre son existence et en parler aux autres.

Je ne me souvenais plus des détails de ce que l'esprit avait dit ; je pense qu'ils auraient dû être oubliés, mais classés dans mon esprit pour une référence ultérieure. Mais l'histoire s'est poursuivie.

J'ai raconté ce rêve un nombre incalculable de fois au GESJ, sans pour autant comprendre sa véritable raison d'être. Quelque temps plus tard, alors que je lisais pour la troisième ou quatrième fois le livre de Ranieri « L'abîme », au chapitre « Le dragon », je me suis rendu compte que le « dragon » de mon rêve était le même que celui du livre « L'abîme », et j'ai fait le lien avec les terribles monstres que nous combattons depuis de nombreuses années.

Au moment du rêve, même si je me souvenais de tout, je ne comprendrais rien. Une fois de plus, pour moi, cela prouvait que les « révélations » doivent venir progressivement afin d'être pleinement assimilées, sans crainte ni controverse.

Enfin, j'ai commencé à mieux comprendre les informations que j'avais reçues et qui me parvenaient encore, avec une grande clarté, sur la « Bête ou le Dragon », son origine, son exil sur notre planète, ses atrocités sanglantes et ses intentions actuelles à l'égard de la Terre et de ses habitants et la « Bataille d'Armageddon » dont on parle tant.

Pour conclure, je ne pouvais manquer de citer les paroles de mes Maîtres bienaimés, Ramatis et Shama Hare, dans des situations différentes, mais en associant ma personne à celle du « Dragon ou Bête de l'Apocalypse ».

Paroles de mon guide spirituel, Shama Hare

Nous étions en train de célébrer la « Fête du Wesak » à la pleine lune de mai 2001, comme nous le faisons depuis de nombreuses années, avec des prières, des chants et des rassemblements.

Parmi les divers messages de certains Maîtres de la GFBU (Grande Fraternité Blanche Universelle) et d'autres Frères Supérieurs, les aperçus psychiques et les voyages ou déploiements astraux, il s'est produit ce qui suit au cours de l'un de ces « voyages ».

#### Le médium parle :

- (...) Un grand paysage est apparu, mais je ne peux pas dire s'il s'agissait d'un écran ou d'une vue très large d'une vallée, car nous étions au sommet d'une montagne, où allait se dérouler le « Wesak Festival ». J'ai alors entendu Maître Shama Hare dire : « C'est votre plus grand ennemi :
- C'est votre plus grand ennemi (en parlant de Margarida). Non plus le vôtre en particulier, mais celui de toute l'humanité.

Nous avons commencé à regarder ce qu'il pointait du doigt et nous avons vu qu'il s'agissait du « Dragon ». Il ne pouvait pas nous voir, mais il semblait sentir une présence. Il s'est mis en colère, a sauté et a rugi férocement, faisant trembler le sol.

Shama Hare a continué à marcher avec nous et, à un moment donné, a dit à Margarida :

- Votre temps est court maintenant à la surface de cette planète, mais nous serons avec vous, en vous tenant la main, jusqu'à la fin. Vous aurez encore une confrontation finale avec la « Bête » que vous avez vue. Attendez avec courage.

GESH 07/05/2001

#### **Paroles de Maître Ramatis = Kuthumi**

Au milieu d'une communication de notre Maître Ramatis = Kuthumi de l'UGAB, j'ai posé une question :

Margarida - Mon frère, à propos de la bataille définitive, est-ce que je l'atteindrai dans un corps physique ?

Ramatis - Nous pouvons déjà vous dire que, selon la planification établie par le Très-Haut, la bataille doit avoir lieu avec votre esprit encore emprisonné dans ce corps. Cependant, nous vous avons déjà dit que cette bataille, aussi forte soit-elle, peut représenter le moment de votre fin. Si cela se produit, il ne s'agira pas d'une défaite,

supposée réaliser le fait : combat et désengagement, mais seulement que, le corps physique étant usé, l'esprit sera libéré pour mieux combattre de l'autre côté de la vie.

M - Je garde à l'esprit cet objectif de vivre assez longtemps pour prendre part à cette bataille alors que je suis encore dans mon corps physique, avec mes compagnons sur le plan physique; sans colère ni ressentiment, parce que j'éprouve de la compassion pour notre « frère malheureux » qui est enchaîné. Mais parfois, il me vient aussi à l'esprit que la bataille sera si forte et l'impact si grand que mon corps physique, déjà vieux et usé, passera bientôt de « l'autre côté de la vie » après la victoire de la Lumière. Pour moi, ce sera une grande gloire, une immense joie, car j'aurai fait ce que je voulais faire : accomplir mon devoir et rentrer « à la maison ».

GESH 26/02/2005 Margarida, pour le groupe spirite des Serviteurs de Jésus Vitória-ES, 2ème semestre 2010

## L'HISTOIRE DE LA BÊTE = DRAGON

## L'HISTOIRE DE LA BÊTE = DRAGON

La malheureuse créature que vous connaissez sous le nom de Dragon enchaîné des Abysses est un être d'une grande intelligence qui décline en forme et en morale depuis longtemps.

Sa planète d'origine a évolué et se trouve dans un autre système stellaire, différent de celui-ci. Sur le monde qu'il habitait, il s'est décomposé et a été exilé sur des planètes inférieures, des mondes encore en évolution. Il est passé par différentes catégories de planètes et, sur certaines d'entre elles, il est resté pour une durée limitée, car le pillage et la destruction sont la formation de son caractère spirituel.

Ses gardiens se sont souvent réincarnés avec lui (ou elle) sur des planètes d'évolution moyenne pour réajuster son âme délinquante. En vain, car lorsque l'esprit refuse de progresser, rien ne peut le transformer. Même la douleur, l'outil de transformation de l'âme, n'a pas atteint son cœur.

Tel un oiseau de proie, il a laissé une traînée de destruction sur les différents orbes où il est passé. Malgré cela, la Miséricorde divine lui a offert la Terre comme dernier atterrissage, où la vie est abondante et exubérante. Cependant, sa férocité incontrôlable n'a pas diminué et elle continue au même rythme, entraînant des milliers de créatures imprudentes dans son domaine. Face à un nouvel échec de son renouvellement à ce moment décisif de la transition planétaire, il ne restait plus que la décision drastique de l'envoyer sur une planète stérile et sans vie, dans un système solaire lointain. Malheureusement, il a toujours rejeté les offres de Celui qui est infiniment bon, juste et miséricordieux.

Son cœur mauvais et pervers, associé à son esprit puissant, entraîne les multitudes dans sa chute. Il se nourrit des émanations inférieures émises à tous les niveaux de la matière physique et astrale.

Il est dominateur, tyrannique et asservissant. Etincelle divine créée pour évoluer, elle s'est décomposée et se décompose depuis des millions d'années. Nourrie et contenue par la Force de la Lumière, elle est toujours emprisonnée et sa sortie de cet orbe sera l'étape transformatrice de la planète.

Il a rencontré Margarida lorsqu'il a été exilé sur sa planète, l'entraînant dans sa chute et provoquant son exil. Sur toutes les planètes qu'il a habitées, il a entraîné avec lui des milliers de créatures, s'engageant dans la Loi de telle sorte qu'il ne sera plus autorisé à vivre parmi les êtres vivants, parce qu'il a atteint les conséquences ultimes de son maintien dans le mal.

Une fois de plus, il a été exilé et est venu ici. Il a été accueilli avec amour par les dirigeants planétaires et est resté en acclimatation et en conditionnement pendant de nombreuses années. Il ne s'est incarné que lorsque la vie s'est établie sur la planète et que les gens communiquaient déjà de manière intelligente.

Avec un esprit et un cœur endurcis, il ne fit aucun effort pour s'améliorer. Dans les incarnations où il était accompagné par des esprits évolués, qui insistaient pour essayer de ramener son esprit sur la voie du progrès, il en profitait pour acquérir plus de connaissances scientifiques, les utilisant toujours pour répandre la haine, la vengeance, la Magie Noire et la mort.

Il fut emprisonné peu après la chute de l'Atlantide. Mais grâce à sa « grande puissance mentale », il continue de diriger l'Armée du Mal jusqu'à aujourd'hui. Beaucoup de ceux qui l'ont accompagné dans sa chute sont devenus ses serviteurs parce qu'il les a conquis. Ces créatures ont gardé sa mémoire vivante, exécutant ses ordres, parce qu'elles le vénèrent et qu'elles travaillent aussi à la conquête du pouvoir.

Elles fomentent la haine et la rébellion, répandent les misères de l'âme et manipulent les êtres humains fragiles et insensés qui se laissent emporter par l'illusion du pouvoir temporel et la facilité de la vie matérielle. À toutes les époques de l'évolution humaine, l'homme a cultivé la méchanceté et s'est laissé entraîner par ses sens inférieurs.

La descente de l'Armée de la Lumière dans les Abîmes, dans un travail de purification, a consommé beaucoup d'énergie. Autour du frère rebelle, les êtres de lumière se relaient pour prier et contenir l'expansion de son énergie infectieuse. En même temps, ils forcent son ascension vibratoire jusqu'à ce qu'il atteigne un plan où il pourra se battre pour libérer la planète.

Alors que l'Abîme est nettoyé par la Lumière, son ascension vers un nouvel exil planétaire a lieu. Le malheureux frère, transgresseur des Lois Divines, est conscient des événements et fait tout ce qu'il peut pour rester sur la planète.

Beaucoup de ceux qui sont aujourd'hui dans les rangs de l'Armée de la Lumière ont été directement influencés dans leur chute dans un passé lointain. Maintenant, non plus par désir inférieur de haine ou de vengeance, mais par sentiment d'amour pur pour leur prochain, ils le combattront dans la bataille et seront des instruments dans les mains divines, le transférant dans un monde stérile.

Les Frères, guerriers de la lumière, savent que ce n'est qu'ainsi, par la lutte, l'affrontement et le bannissement, que leur frère déchu aura une nouvelle chance de se renouveler. Ils se joignent aux prières des Supérieurs de la Lumière pour que le moment de l'affrontement soit bref, parce qu'ils croient que c'est seulement ainsi qu'il y aura la paix tant désirée sur la Terre. Parce qu'il est une créature si endurcie au mal, il aura besoin de nombreuses occasions de renouveau spirituel, qui lui seront offertes par la Miséricorde Divine.

Après ce mémoire, j'ai l'impression de redescendre dans l'abîme. Cette fois, à l'intérieur d'une sorte de bulle pour ne pas faire d'erreur. Je vois ses yeux, noirs et froids, et en même temps profondément en colère et tristes. J'ai l'impression que son esprit diabolique jette des étincelles vers la surface, provoquant des scènes de destruction, de torture, de sang et de mort lorsqu'il trouve un appui dans les esprits humains.

Après une pause, Mahyr poursuit :

Sa force mentale est suffisante pour commander toutes les catégories du mal, dans toutes les graduations que vous connaissez. Tout le monde obéit à ses ordres et craint son pouvoir.

Jésus, lorsqu'il était incarné sur la planète, lui a rendu visite. Le Sublime Maître l'a compris et a eu pitié de lui, le gardant emprisonné dans le giron de la Terre Mère. Il lui permit de rester sur la planète en raison du lien entre la Bête et de nombreux déchus réincarnés qui progressaient moralement et spirituellement.

Le Sublime Pèlerin a alors décidé que c'étaient les frères et sœurs renouvelés qui devaient le sortir de sa condition de ver enfermé. Jésus conduit toutes ses brebis et connaît tous les secrets de leur âme.

Tous les frères supérieurs connaissent son histoire et participent au processus qui consiste à l'extraire des entrailles de la Terre et à le conduire vers sa nouvelle demeure.

Lorsque Mahyr est arrivé à la fin de l'histoire, j'ai vu une planète se déployer devant moi. Elle semblait contenir beaucoup de sable. Ses bâtiments étaient suspendus à l'intérieur de boucliers protecteurs, comme de gigantesques bulles qui protègent la ville des tempêtes de sable. Les bâtiments étaient arrondis. La bête d'aujourd'hui était une sorte de roi et de dirigeant de cette ville. La planète était en ébullition, à la fin de son cycle, comme la nôtre aujourd'hui.

Il avait une fille - ou une femme, on ne sait pas - qui fut enlevée et violemment assassinée. Il s'est révolté. Il s'est vengé. Il a détruit des villes. Il devint assoiffé de sang et prit goût au sang. C'est le début de sa chute spirituelle, qui n'a pas cessé jusqu'à aujourd'hui.

Je m'aperçois que des êtres de cette même planète, très loin dans le temps, sont aujourd'hui des Maîtres de la GFBU (Grande Fraternité Blanche Universelle). Tout est lié. Tout a un sens. Malheureusement, je n'ai pas encore développé une capacité médiumnique suffisante pour clarifier en détail tout ce que je vois et entends.

## MESSAGES SUR LA BÊTE

#### 01. PÉTALES DE LUMIÈRE

La transmigration des esprits est un phénomène courant dans le mécanisme évolutif du Cosmos. Les mondes inférieurs se renouvellent et progressent spirituellement plus rapidement grâce à ces échanges constants.

Dans la « Genèse » d'Allan Kardec, chapitre XVII, on peut lire ce qui suit :

«- Le bien devant régner sur la terre, il faut que les Esprits endurcis dans le mal et qui pourraient y porter le trouble en soient exclus. Dieu les y a laissés le temps nécessaire à leur amélioration; mais le moment où le globe doit s'élever dans la hiérarchie des mondes, par le progrès moral de ses habitants, étant arrivé, le séjour, comme Esprits et comme Incarnés, en sera interdit à ceux qui n'auront pas profité des instructions qu'ils ont été à même d'y recevoir. Ils seront exilés dans des mondes inférieurs, comme le furent jadis sur la terre ceux de la race adamique, tandis qu'ils seront remplacés par des Esprits meilleurs. C'est cette séparation à laquelle présidera Jésus, qui est figurée par ces paroles du jugement dernier: « Les bons passeront à ma droite, et les méchants à ma gauche. » (Chap. XI, n° 31 et suivants).

Toujours dans la « Genèse », au chapitre XI, nous avons : «A certaines époques, réglées par la sagesse divine, ces émigrations et ces immigrations s'opèrent en masses plus ou moins considérables, par suite des grandes révolutions qui en font partir en même temps des quantités innombrables, lesquelles sont bientôt remplacées par des quantités équivalentes d'incarnations. Il faut donc considérer les fléaux destructeurs et les cataclysmes comme des occasions d'arrivées et de départs collectifs, des moyens providentiels de renouveler la population corporelle du globe, de la retremper par l'introduction de nouveaux éléments spirituels plus épurés. Si, dans ces catastrophes, il y a destruction d'un grand nombre de corps, il n'y a que des vêtements déchirés, mais aucun Esprit ne périt : ils ne font que changer de milieu ; au lieu de partir isolément, ils partent en nombre, voilà toute la différence, car partir par une cause ou par une autre, ils n'en doivent pas moins fatalement partir tôt ou tard. ».

Dans le même chapitre, nous trouvons également : «Cette transfusion qui s'opère entre la population incarnée et la population désincarnée d'un même globe s'opère également entre les mondes, soit individuellement dans les conditions normales, soit par masses dans des circonstances spéciales. Il y a donc des émigrations et des immigrations collectives d'un monde à l'autre. Il en résulte l'introduction, dans la population d'un globe, d'éléments entièrement nouveaux ; de nouvelles races d'Esprits, venant se mêler aux races existantes, constituent de nouvelles races d'hommes. Or, comme les Esprits ne perdent jamais ce qu'ils ont acquis, ils apportent avec eux l'intelligence et l'intuition des connaissances qu'ils possèdent ; ils impriment, par conséquent, leur caractère à la race corporelle qu'ils viennent animer. Ils n'ont pas besoin pour cela que de nouveaux corps soient créés spécialement à leur usage ; puisque l'espèce corporelle existe, ils en trouvent de tout prêts à les recevoir. Ce sont

donc simplement de nouveaux habitants; en arrivant sur la terre, ils font d'abord partie de sa population spirituelle, puis s'incarnent comme les autres. »

Dans le « Livre des Esprits » d'Allan Kardec, nous trouvons au chapitre IV :

- « L'âme, à chaque nouvelle existence corporelle, passe-t-elle d'un monde à l'autre, ou bien peut-elle en accomplir plusieurs sur le même globe ?
- « Elle peut revivre plusieurs fois sur le même globe, si elle n'est pas assez avancée pour passer dans un monde supérieur. »
  - Ainsi nous pouvons reparaître plusieurs fois sur la terre?
  - « Certainement. »
  - Pouvons-nous y revenir après avoir vécu dans d'autres mondes ?
  - « Assurément ; vous avez déjà pu vivre ailleurs et sur la terre. »

La Terre vit les derniers jours d'un cycle qui s'achève. La sélection spirituelle est une constante depuis le début de ce siècle et s'est accélérée depuis les années 1950. Les brebis sont séparées des loups et l'Astre-Exil s'approche de la Terre dans le but d'assainir l'environnement et d'attirer en son sein éthérico-astral tous les esprits désincarnés qui s'accordent à sa basse vibration et ceux qui sont encore incarnés sur la croûte, mais déjà marqués par l'effervescence du magnétisme néfaste et accordés à l'Astre Intrus.

Cette planète, qui sera un lieu d'exil pour un grand contingent de l'humanité terrestre, est appelée Intruse parce qu'elle ne fait pas partie de notre système solaire et qu'elle interfère de fait avec le mouvement de la Terre par son influence. Hygiéniste en raison de son magnétisme primitive, dense et agressive. Elle est comme un puissant aimant planétaire, absorbant les énergies nocives de l'atmosphère terrestre. Enfin, Planète Exil car elle accueillera en son sein les exilés de la Terre.

Les êtres humains attirés par son aura sont les égoïstes, les pervers, les hypocrites, les cruels, les malhonnêtes, les orgueilleux, les tyrans, les sorciers, les avares, les cyniques et les luxurieux ; ceux qui exploitent, tyrannisent, asservissent et corrompent, bref, les indisciplinés de toutes sortes. Peu importe qu'il s'agisse de dirigeants politiques, de sages, de scientifiques, de chefs religieux, etc., car leur marque, ou empreinte bestiale, est déjà identifiée au contenu magnétique de la Planète Primitive.

Toute cette vague d'esprits peuplera le monde en fonction de leur état d'évolution spirituelle, y trouvant le cadre propice à leur despotisme, à toutes sortes d'impolitesses, à leurs idées et pulsions bestiales, car les habitants de la Planète Intruse en sont au stade rudimentaire de l'homme des cavernes, attachant des pierres avec des lianes pour en faire des haches, se disputant les femmes et la nourriture selon le principe du gagnant-gagnant, luttant désespérément contre la fureur des éléments de la nature rude, sauvage et perfide, et fuyant, lorsque c'est possible, les assauts d'énormes bêtes de toutes sortes.

Peu à peu, l'attraction de l'Astre se fait sentir en fonction de l'état vibratoire de chaque créature. Les êtres humains évoluent déjà dans cette aura éthérée-astrale, qui agit actuellement de l'intérieur vers l'extérieur, au plus profond de chaque être, dans la plus parfaite harmonie psycho-physique. Tandis que la nature physique de la Terre progresse

sous l'effet de phénomènes disharmonieux, le tempérament et le magnétisme des créatures s'excitent également sous l'effet d'une étrange invitation intérieure, consolidant peu à peu la figure de la « Bête » et le « Règne de l'Antéchrist ».

De nombreuses personnes perverses et maléfiques, qui ont été de véritables démons pour la civilisation terrestre, dénoncent déjà dans leurs âmes affligées et désespérées l'appel implacable de la Planète Intrusive. Des légions d'êtres, opposés aux principes chrétiens, se sentent déclenchés dans leur psyché et brisent les chaînes conventionnelles de la moralité humaine, se jetant dans la corruption débridée, la débauche, le vol et le meurtre organisé.

Nous vivons le « moment prophétique » des définitions millénaires. Tout le contenu subverti remonte à la surface, excité par le puissant magnétisme de la planète Exil.

Chacun doit avoir sa dernière chance de se révéler à la droite ou à la gauche du Christ. Et la figure prophétique de la « Bête de l'Apocalypse » deviendra visible dans la somme des vices et des passions humaines qui exploseront sous le stimulus vigoureux de cette Astre Primitif.

La Loi de Dieu est immuable et juste ; chacun sera jugé selon ses actes, car les semailles sont libres, mais la moisson est obligatoire.

Résumé tiré de certains travaux du Maître Ramatis=Kuthumi du GFBU 03/01/2000

## 02. LES BÊTES SONT LÂCHÉES

J'ai vu la forêt amazonienne, sur le Rio Negro. Un Deva commandait le déplacement d'élémentaux et d'animaux de cet endroit vers un autre vaisseau spatial, car il était très grand et semblait « plus lourd », « en béton ». Des Indiens ont également été transportés et, à leur tour, ils portaient des livres d'or provenant de pyramides de l'Amazonie.

J'ai vu des pyramides en cristal transparent, puis un très grand dragon féroce attaché.

Ensuite, il y a eu le message :

Des profondeurs de l'abîme, d'autres êtres de la plus haute perversité seront libérés à la surface de cette planète, rendant ce qui est déjà chaotique presque insupportable à vivre et à respirer.

Ces êtres ne resteront en liberté à la surface que très peu de temps, mais ce sera suffisant pour causer de profonds dommages à ceux qui sont en phase avec eux.

Les êtres primitifs et sans défense qui ne devraient pas être présents lorsque la foule crie, gémit et se désespère sont en train d'être éliminés.

Les intra-cités peu évoluées et méritantes sont également retirées.

Les Agneaux de Jésus restent vigilants et connectés au Très-Haut, car la Bête est en liberté.

Jésus est le rafraîchissement pour les âmes douloureuses et souffrantes qui doivent encore marcher dans le chaos.

Antak, d'Antarès

11/08/2000

#### 03. LES LARVES

Alors que nous nous concentrions sur la table de travail médiumnique pour l'irradiation des ennemis de la Lumière, j'eus une vision inhabituelle et unique : je vis d'innombrables larves qui ressemblaient à des larves de mouches, mais elles étaient noires. Elles étaient dispersées dans la salle où nous étions réunis.

Soudain, un champ magnétique s'est formé et elles ont toutes été attirées vers moi et, en même temps, elles se sont rapprochées comme de petites boules de mercure, se rencontrant et fusionnant. De cette manière, toutes les larves ont formé un seul corps d'énergie féminine, complètement noir, ressemblant même à une ombre qui s'est approchée de moi pendant une fraction de seconde. À partir de ce moment-là, un nouveau champ magnétique l'a attirée loin de moi.

C'était magnifique et incroyable de voir ces minuscules particules s'assembler pour former un corps humain féminin. Puis j'ai reçu le message suivant :

Il y a des êtres qui s'abandonnent au Mal simplement à cause de leur opposition au Bien.

Ils offrent tout leur être, la Création divine, comme une forme de rébellion contre Dieu.

Ils ne veulent pas savoir comment ils seront utilisés, ils se soumettent à la volonté des Magiciens Noirs. C'est ce que vous, les incarnés, appelez « vendre son âme au diable». En retour, vous croyez vous consacrer largement et éternellement à la perpétuation du mal sur Terre.

Il s'agit d'êtres dont la souffrance intense a généré des révoltes si profondes que les réincarnations successives et les séjours sur différents plans pour retrouver les forces salutaires et bénéfiques de la Lumière n'ont pas réussi à les réveiller, car il n'y a pas d'imposition dans la Loi Divine : l'être cherche l'accomplissement qui plaît à son cœur.

Les énergies de haine, qui sont ancrées dans ces âmes malheureuses, sont manipulées par les Sorciers pour être saupoudrées à petites doses. Dans certains environnements et situations où ces énergies sont saupoudrées, les acides d'incompréhension, d'insatisfaction, de petites colères, de disputes et de conflits facilitent l'introduction de forces négatives plus grandes, plus denses et plus violentes.

Les magiciens ou les sorciers les appellent les « ouvreurs de portes ». Là où elles se logent, elles vivent un certain temps, mais elles peuvent rester longtemps latentes. Cependant, un petit geste ou une parole qui les atteint les fait vibrer, les éveille à l'action.

Seule la lumière de la compréhension et de l'amour peut en brûler les effets néfastes, et ce n'est qu'avec beaucoup d'amour que ce corps désintégré, qui était autrefois un être humain, peut se reconstituer.

Shama Hare

24/04/2001

## 04. LA VOIX DE LA BÊTE

Quelques jours après la « Fête du Wesak », plus précisément le mardi 15/05/2001, après le service de désobsession, nous avons parlé pendant quelques minutes de l'existence du Dragon, vu à l'occasion de la « Fête » et aussi dans mon rêve (2). Par analogie, nous sommes arrivés à la conclusion qu'il s'agissait du même être.

#### (2) Note: Lire la révélation n° 27.

Suite à cette conclusion, j'ai dit aux compagnons : « Je voudrais savoir si cet être est une ancienne "forme-pensée", un égrégore négatif de la Terre, ou si c'est un être humain comme nous qui a progressivement perdu sa forme à cause de sa rébellion, de sa cruauté et de sa dureté de cœur ».

Sans avoir la moindre idée de ce qui pourrait être révélé, ni même si on nous en donnerait l'occasion, nous nous concentrons. Quelques minutes de silence supplémentaires n'auraient pas été de refus...

À notre grande surprise, nous avons reçu une réponse impressionnante de « Luimême ». C'était le signe que, soit par sa puissante force mentale, soit par le vaste réseau d'espionnage de ses disciples, il s'était renseigné sur le sujet et que les Mentors de la Maison lui avaient permis de s'exprimer et que ses mots nous parvenaient à travers la perception extrasensorielle d'un canal.

Le canal ou le médium, d'une manière différente de tout ce qui s'est jamais produit en matière de communication extrasensorielle, a capté les mots du « monstre », les a couchés sur le papier et s'est rendu compte que la voix qui communiquait était loin, dans un endroit lointain.

Voici ce qu'il nous a raconté :

« (...) j'ai été le Chef de la rébellion qui s'est échappée de la Planète Mère, en entrant en lutte contre les Enfants de Dieu.

Les Grands Maîtres disent que je suis une créature Divine, une Création du Père.

Je suis la progéniture de mon propre esprit, alimenté par la cruauté intrinsèque de mon être.

Les Hôtes du Bien insistent sur le fait que je suis un condamné et que j'ai la vie sauve.

Par mon propre choix, j'ai trahi et attiré beaucoup de mes frères et sœurs, mes compatriotes, vers le mal. Aujourd'hui, ils sont à ma charge.

Ange déchu? Non! Non!

Je suis le Diable, le contraire du Christ, l'autre côté qu'ils essaient de transformer. Mais ils n'y sont jamais parvenus, car je vis au plus profond de chaque créature.

Je suis le côté sombre et pervers ! Je suis le maître des plaisirs et des désirs ! ».

A ce moment de la communication, le Dragon a émis un énorme rire terrifiant et le message a été interrompu par les Forces du Bien. Je pense que la voix a été réduite au silence afin qu'aucune révélation prématurée ne soit faite.

15/05/2001

#### 05. LE DRAGON, EXTRAIT DU LIVRE « L'ABYME »

Puisque nous avons abordé ce sujet très controversé, peu connu et très influençable, pourquoi ne pas en profiter pour transcrire un extrait appréciable de l'ouvrage révélateur du regretté Chercheur de Lumière, Ranieri, dont le titre est «L'abîme» ?

Cet extraordinaire ouvrage médiumnique, écrit entre 1959 et 1961 et publié en 1968, enrichit considérablement le peu que nous avons à offrir. Voici quelques mots de Ranieri :

- « (...) Ce cri était plein de vibrations terrifiantes et pénétrait les fibres les plus profondes de mon être.
- Q Comment sont les Dragons ? (Ranieri a demandé à son Instructeur Spirituel, André Luiz, qui le guidait dans son voyage spirituel)
- R Ce sont des êtres maléfiques, pervers, terribles. Endurcis par des millénaires de mal. C'est un véritable enfer, mais ce n'est pas un enfer éternel. Seul le bien peut être éternel. Le mal ne l'est pas. Le mal est l'absence de bien, comme l'ombre est l'absence de lumière.

Sous de lourdes chaînes, un être tel qu'aucune créature sur Terre n'en a jamais vu était emprisonné là. Bien que sa physionomie ressemble à celle d'un homme, il est aussi éloigné de notre espèce qu'un dinosaure de l'homme.

Incommunicable, des jambes qui ressemblaient aux colonnes d'un bâtiment, des pieds qui mesuraient plusieurs mètres de haut, des bras poilus, mais à la peau jaunâtre et en même temps brûlée, un visage énorme, de plus de 15 mètres de long, où deux yeux diaboliques crachaient des flammes. Parfois, il hurlait ou gémissait.

- Q Pourquoi ne brisez-vous pas les chaînes ?
- R Le Seigneur Jésus ne le permet pas. Cependant, Dieu lui a donné une certaine liberté et il régnera bientôt sans ses chaînes avec la permission divine.

Plus loin, l'instructeur apporte des précisions :

D'après ce que l'on nous dit, vous serez bientôt autorisés à remonter à la surface de la Terre et vous mènerez une lutte contre le Bien pendant mille jours.

Puis il sera vaincu. À ce moment-là, les gens seront laissés à leur seul libre arbitre. En effet, c'est l'homme qui décidera alors du sort du monde. Ceux qui sont vraiment bons s'élèveront dans les hautes sphères de la conscience et ceux qui ne font que « paraître bons » rouleront dans les abîmes de l'inconscience.

Le « Dragon » s'adressant à ses légionnaires et fidèles :

- Enfants des Dragons! Notre heure est venue!

Depuis des siècles, j'attends ici, enchaîné, prisonnier et esclave de celui qui se fait appeler le Seigneur de la vie, en attendant d'être libéré. Mais un jour, nous vaincrons! Bientôt, libéré, je commanderai personnellement nos hôtes et nous envahirons la surface.

- Nous vaincrons! Nous vaincrons! » crient ses partisans.

Lui, le Dragon, continue:

- Je sortirai à la lumière du soleil et nous emprisonnerons les âmes qui nous appartiennent, car les enfants du crime, de droit divin, sont la propriété des Dragons.

Attendez, attendez!

Enfants des Ténèbres, nous combattrons la Lumière et nous la vaincrons!

Nous nous arrêterons ici avec la transcription complète.

Le livre est vraiment fantastique ! Vous devriez l'acheter et le lire une fois, deux fois, trois fois ou plus, car notre capacité de compréhension et d'acceptation augmente au fur et à mesure que nous progressons dans la connaissance.

Aujourd'hui, je n'ai aucun doute que ce Dragon est le même que celui de mon rêve, celui qui a été vu au « Wesak Festival », celui qui a donné la communication et celui que les Forces du Bien, ou plutôt l'Armée du Bien, dont nous faisons partie, vont affronter.

Il y a une chanson populaire qui dit : « Celui qui marche avec Dieu n'a pas peur des hantises. Je marche avec Jésus-Christ dans mon cœur... Il est tard, je m'en vais »...

Autrefois, les gens n'avaient pas peur des agresseurs, des bandits, des trafiquants de drogue et des voleurs. On avait peur des hantises, des âmes d'un autre monde, des fantômes, des loups-garous, des mules sans tête, etc.

C'était le bon temps! Nous étions heureux et nous ne le savions pas.

**Margarida** 15/05/2001

Ps: «L'Abyme », « la Vallée du sexe », « La seconde mort », ont été traduits en français. Ecrivez à l'adresse suivante : <u>yannickjosesorin@gmail.com</u>. Ils vous seront envoyés gratuitement et en intégral.

#### 06. LUMIÈRE ET OBSCURITÉ

Cette planète est née pour être une école. Une maison de maître de la lumière pour les êtres qui ont besoin de corriger leurs défauts. Une Maison d'Ascension pour ceux qui ont quitté leur planète et sont venus ici pour améliorer leurs valeurs morales.

Cette Maison, préparée avec amour, avec un plan élaboré en parfaite harmonie avec les Architectes de l'Univers, a ouvert sa garde et des esprits imprudents ont permis aux valeurs intellectuelles et scientifiques et aux facilités matérielles de s'élever au détriment des valeurs morales et spirituelles. Vous avez ainsi permis à des frères de guerre de s'infiltrer parmi vous.

La folie fut si grande que le Père dut intervenir en fermant les Portails intergalactiques, alors que les envahisseurs grossissaient, impatients de livrer cette planète à leur joug féroce.

Les êtres imprudents et machiavéliques continuèrent à contaminer la Terre et aujourd'hui vous seriez sur le point de tomber en poussière dans l'Espace, sans l'abnégation et la vigilance infatigable de vos Frères Supérieurs, car la Terre se serait éteinte depuis longtemps.

Vous êtes à la veille de la fin et pourtant ceux qui ont pour mission de diriger les nations ne se sont pas réveillés à la Lumière. Aujourd'hui, vous combattez des êtres qui sont éloignés de la Lumière et de l'Amour. Demain, dans les abîmes des Ténèbres, la «Bête » se lèvera et la bataille sera féroce.

Lumière et Ténèbres, face à face, faisant trembler les hommes et les anges.

Lumière et Ténèbres, dans une bataille où Jésus, l'Agneau Divin, sera à la tête de toutes les armées.

Paix, Amour et Lumière!

Nathaniel 29/03/2002

## 07. LES CHAÎNES QUI NE SE BRISENT PAS

Clairvoyance: Je vois le Moyen-Orient. De nombreux vaisseaux de différentes tailles se déplaçaient. Certains arrivaient de la Terre et se garaient dans un hangar souterrain. A l'intérieur des petits vaisseaux, j'ai vu des êtres intraterrestres dont la peau était très brillante. Cependant, je pense que cette brillance était due aux vêtements moulants qu'ils portaient. Puis ils sont retournés à la surface. Ils décident quelque chose et retournent à l'intérieur de la Terre.

Ils s'approchent de l'endroit où le gigantesque Dragon est enchaîné depuis des millénaires, au centre de la Planète, au bord de la Région Abyssale. La chaîne qui le retient est sur le point de se rompre. Les Intras vaporisent quelque chose sur la chaîne qui la rend lumineuse et à nouveau incassable.

La réparation est rapide. Cependant, le dragon a remarqué la manœuvre, même s'il n'a vu personne ni ce qui a été fait. Agacé, il cria (rugit) si fort qu'il provoqua une immense onde négative, aussi violente, peut-être, que l'explosion de certaines bombes nucléaires.

Les Grands Frères se sont empressés d'envelopper l'onde, d'intercepter sa trajectoire et d'empêcher la puissante vibration de se propager à la surface, ce qui aurait eu des conséquences imprévisibles, dommageables et destructrices. L'environnement du Dragon a été enveloppé dans une sorte de poche et je suis retourné dans la croûte.

Puis cette scène a disparu et j'ai vu les habitants de cette région (le Moyen-Orient) être conduits vers les cités intraterrestres, principalement des enfants et des femmes, qui disparaissaient sans laisser de traces. Cela se passait aussi bien dans un endroit désert, aride et à la terre rouge, que dans des grottes profondes. J'en ai déduit que ces personnes étaient secourues vers les Cités souterraines parce qu'elles ne méritaient pas de vivre ces souffrances (3).

#### 22/11/2002

(3) Note: Dans les grandes catastrophes et les guerres, les autorités civiles font état d'un certain nombre de morts, d'un autre nombre de blessés et encore d'un autre nombre de disparus. Nos instructeurs spirituels nous ont dit que parmi les disparus, il y a ceux qui ont été secourus par les Forces du Bien et qui sont en vie. Ils ne méritaient pas de souffrir. Il y a déjà beaucoup d'humains de la surface qui vivent dans les Cités Intraterrestres.

#### 08. LE SABLIER DE LA TERRE

Clairvoyance: Tout d'abord, je vois un très grand sablier noir avec très peu de sable au sommet. Ensuite, je vois un camion avec deux missiles nucléaires, sur un endroit rocailleux et stérile, qui se renverse. Les ogives sont enfouies dans une crevasse du sol. De l'intérieur de la Terre, une énergie apparaît, comme une étincelle électrique qui entoure les ogives et les désactive.

Je ne vois ni n'entends rien pendant un moment. Puis je commence à voir des êtres intraterrestres dorés, qui brillent de mille feux. Puis, des régions abyssales, ou en dessous d'elles, j'entends le cri terrifiant du « monstre piégé ». Grâce à leurs connaissances avancées, les Intraterrestres dorés étouffent le cri, inversent le pôle du négatif au positif et le renvoient à la « Bête » enchaînée.

Enfin, j'ai entendu les mots suivants :

La puissance cachée du Mal pense qu'elle domine la Terre. Elle se trompe ! Elle vit parce que le Père le lui permet. Mais un jour, inévitablement, elle devra retourner à la Maison du Père, en faisant tout le chemin du retour.

Un intraterrestre 07/12/2002

#### 09. LES PETITES PIERRES

Nous étions en veillée à Jacaraípe, dans la commune de Serra-ES, lorsqu'un être encapuchonné est apparu sur mon écran mental dans un salon. Je ne pouvais pas voir son visage sous la capuche. Debout devant un écran, le visage d'un Dragon est apparu, occupant tout l'espace.

Lorsque le Dragon a fini de parler et que l'homme cagoulé s'est retourné, j'ai remarqué que la « Bête » n'avait pas de visage défini : c'était une forte énergie négative qui émanait de l'interstice de cet être sans visage.

Voici ce que j'ai entendu:

J'ai subi de nombreuses pertes à cause de ce groupe insignifiant. Je n'ai pas de temps à perdre avec des êtres aussi petits. Il est temps de l'anéantir, de le détruire une fois pour toutes.

Je suis ennuyé par tant de pertes (en référence aux esprits rebelles qui ont été arrêtés et aux esclaves qui ont été rassemblés).

Vous êtes incompétents ! Vais-je devoir l'anéantir moi-même et résoudre le problème ?

Entourez-le de toutes parts et détruisez-le. Je ne veux plus être dérangé par ces femmes (en référence à GESH). Je les connais assez pour savoir que ce sont des petits cailloux qu'il faudrait virer de mes chaussures, si j'en avais.

Je vous confie une plus grande force et ne soyez pas incompétents comme les autres.

Paroles de dragon 25/01/2003

# 10. DES ABÎMES PROFONDS PARTIRONT LES ARMÉES DES TÉNÈBRES

Clairvoyance: Dans un petit vaisseau, volant à grande vitesse, nous sommes descendus verticalement dans la Terre. Nous avons traversé des tunnels étroits et sombres. Par ces tunnels, nous avons débouché au Moyen-Orient, dans les régions en conflit. Un bouclier noir couvrait toute la région et, de l'autre côté de la Terre, il y avait un autre bouclier noir aux États-Unis.

Une fois de plus, nous sommes entrés dans la planète et nous nous sommes approchés de l'endroit où la « Bête » était emprisonnée. De là, des armées des ténèbres composées de milliers d'êtres hideux et de figures bestiales se dirigeaient vers la surface de l'orbe pour alimenter la haine et la violence des deux côtés.

#### Quelqu'un me dit:

Des abîmes profonds, où réside la « Bête », partent des Armées Noires pour nourrir la folie des hommes.

Ish-Wam

07/02/2003

## 11. PAROLES D'UN CANAL OBSERVANT LA BÊTE

Clairvoyance : Après la chute de « l'Empire du Chevalier Noir " et de ses guerriers, logiquement, cette " Bête » devrait être détruite, car elle a été créée par des esprits pervers et non par le Père Miséricordieux.

Pendant toute la concentration, j'ai vu une énorme chenille blanche, de la taille de ces dragons de la culture traditionnelle chinoise qui sont utilisés dans les festivals et qui exécutent des évolutions dansées, animées par des personnes qui se cachent sous le matériau qui les façonne.

Son corps était très long et sa tête très grande ; elle avait une énorme bouche, déchirée de l'extérieur vers l'extérieur, d'où suintait une substance sombre, pâteuse et gluante. Après un certain temps d'observation de cet être dégoûtant, j'ai pu constater qu'à l'intérieur de sa bouche se trouvaient des restes de corps humains qu'elle semblait aspirer.

17/04/2003

## 12. COMMUNICATION D'UN ËTRE DES TENEBRES - MENACES DE DIVULGATION

L'Etre des ténèbres - Le champ est libre et le domaine est le nôtre jusqu'à présent. Ne venez pas avec ces mots pleins de Lumière, voulant semer dans nos champs. Vous ne voulez pas vous battre, car nous sommes nombreux et guidés par des esprits puissants, des cœurs froids et un désir ardent de victoire. Pour l'instant, nos ordres sont des avertissements de rester à l'écart et de ne pas avancer sur ce territoire. Si beaucoup sont déjà tombés, beaucoup d'autres tomberont et tous ceux qui tenteront de vous aider seront nos cibles directes.

Nous allons aussi créer un cordon d'isolement autour de vous et personne n'en tiendra compte, vous serez la risée de beaucoup et ils verront que les forces que vous utilisez sont gaspillées.

Margarida - Tout au long de l'histoire de l'humanité, chaque fois que quelqu'un essayait quelque chose de nouveau pour le bien de la communauté, on se moquait de lui, voire on l'emprisonnait, on le torturait et on le tuait. Il en a été de même pour les écrivains, les inventeurs et les prophètes. En ce qui concerne la purification du bas astral, les combats avec les êtres bestiaux, les anges déchus, les planètes intruses, les extras et les intraterrestres évolués, qui ont des milliers d'années d'avance sur nous en termes de progrès, traduits en technologie, en science et en moralité, ne seront pas différents aujourd'hui.

Nous n'avons pas la prétention d'apparaître, de former une Confrérie ou une Secte, ou de gagner de l'argent avec des connaissances qui ne sont pas les nôtres, nous devons simplement transmettre les communications que nous recevons, même si nous « battons le fer froid ».

T : Je suis venu vous dire que vous ne pourrez pas mettre en place le système de diffusion que vous souhaitez. Nous vouss isolerons. Vous parlerez dans le vide, car il sera trop tard pour ceux que vous voulez réveiller.

M - Le problème sera avec ceux qui ne veulent pas écouter. Ce que nous voulons, c'est les réveiller pendant qu'il est encore temps. Le Père n'abandonne personne, même ceux qui ont été exilés dans un monde stérile. Même vous, symbole de la rébellion, vous n'êtes pas abandonnés par le Père.

Frère, cessez de proférer tant de menaces ! Le mal est éphémère, seul l'amour est durable, éternel. Venez travailler dans les Champs de Lumière !

Nous allons dire une prière pour notre frère, en enveloppant nos paroles de la Force de l'Amour.

Tous - Notre Père...

Le Médium - A la fin du dialogue, un film protecteur qui existait à ce moment-là entre l'être obscur et mon corps a commencé à se détacher et à prendre la forme d'un immense aigle, s'élevant vers le haut, portant sur son dos l'être négatif abasourdi.

Celui-ci était tellement étourdi qu'il fut déséquilibré et faillit tomber dans le vide, mais il ne fut pas immédiatement attrapé par les serres de l'aigle et transporté dans les airs jusqu'à l'immense vaisseau qui l'attendait. Une fois arrivé, le grand oiseau ouvrit ses griffes et laissa tomber le malheureux, déjà inconscient, dans le vaisseau.

24/09/2004

# 13. L'INTENTION DE LA « BÊTE » EST DE MESURER SES FORCES AVEC CELLES DE LA « LUMIERE »

Braves guerriers, vous avez été appelés à combattre au nom de la Lumière.

Quels que soient les événements, vous serez prêts à les affronter avec bravoure. Tous les Travailleurs du Bien devront être informés des procédures qu'ils devront adopter en cas de changement de nos plans.

La tentative de « celui » (en référence à la « Bête ») qui veut dominer la Terre est d'anticiper les affrontements les plus sanglants afin de démanteler nos forces de résistance et de gagner le plus grand nombre d'âmes imprudentes, matière première de son arsenal maléfique.

Leur intention est de se mesurer à la Lumière. Faire une démonstration de puissance et terroriser les quelques travailleurs égaux que nous trouvons encore prêts à servir de manière désintéressée.

Le moment est délicat et d'une réelle gravité, mais en aucun cas inhabituel. Pour chaque possibilité de la créature perverse, nous avons plusieurs alternatives pour accompagner, adoucir et orienter les « forces involutives », en faveur du progrès de l'humanité elle-même.

Nous étudions les mesures les plus appropriées pour le moment, en pesant les conséquences pour que nos choix favorisent le plus grand nombre de terriens.

Plus le nombre de frères et sœurs vibrant pour la Paix sera important en ce moment, plus notre action sera favorable pour renverser les images douloureuses qui se dessinent dans l'astral par l'esprit malade et pervers du « frère déchu » (en référence à la « Bête »).

Allez-y et semez la paix parmi les hommes, en paroles, en pensées et en actes. Votre monde a besoin de paix. Vos consciences ont besoin de paix et celle-ci ne viendra que lorsque vous vous abandonnerez enfin aux simples leçons de l'Évangile de Jésus.

Il n'y a pas d'autre voie. Dépêchez-vous, car le temps presse.

Nathaniel (intraterrestre) et Orthon (extraterrestre) 01/10/2004

#### 14. ASSEMBLÉE ASTRALE AU MOYEN-ORIENT

Clairvoyance: Je vois une Assemblée réunie au Moyen Orient, où sont présents Jésus, Moïse et Mahomet. Elle se trouve dans une région entre le Haut et le Bas Astral, c'est à dire une région neutre.

Shambala (4) maintient sous contrôle la force négative émise par le « Dragon », la réduisant à des niveaux qui ne causent pas la destruction de la planète. Cette Cité possède une force bien supérieure à celle émise par la « Bête », maintenant son énergie maléfique dans les limites karmiques autorisées par la GFBU (Grande Fraternité Blanche Universelle) pour les humains.

(4) Note : Shambala est une Cité Intraterrestre située en Asie. Ville de très haute évolution spirituelle, elle est considérée comme le plus grand « Centre de Lumière » spirituel sur Terre. Pour en savoir plus sur cette cité et d'autres cités intraterrestres, lisez notre livre « Cités intraterrestres - L'éveil de l'humanité ».

J'entends les paroles suivantes sans toutefois identifier l'Être qui les a prononcées:

Allah, d'en haut, vous appelle à vous unir autour de l'ennemi commun : la haine.

Retirez la vipère empoisonnée que vous abritez dans votre cœur.

Qu'Allah remplisse vos cœurs d'amour et de bonheur!

Enfin, je vois « l'être négatif mutant », qui a une corne sur le front. La « Bête » sent notre présence et est violemment choquée. Elle part à la recherche de personnes pour aspirer leur énergie. Elle les trouve dans une orgie, où elle aspire ce dont elle a besoin des êtres incarnés, pénétrant sa corne dans le front de ceux qu'elle parvient à dominer.

15/10/2004

## 15. DIALOGUE ENTRE UNE ENSEIGNANTE ET UN COMMANDANT D'OBSESSEURS

Enseignante - Êtes-vous le chef de ces malheureux frères qui obsèdent notre sœur ?

Commandant - Oui, c'est ça ! Je suis le chef et je suis venu ici pour vous faire comprendre que nous n'avons rien contre vous et la Maison. Pas une seule attaque n'a été lancée contre ce groupe. Même parmi les êtres sombres, comme vous nous appelez, il y a un code, une éthique qui détermine nos actions. Nous n'interférons pas dans votre travail. Pourquoi pensez-vous pouvoir interférer dans le nôtre ? Pourquoi nous faites vous venir ici et nous empêchez-vous de harceler et de profiter des énergies abondantes de ceux qui nous les offrent volontairement ?

Vous voyez, il n'y a là aucune trace, aussi minime soit-elle, d'un désir de changement, de renouveau. Sans la volonté de ceux qui la poussent, elle ne serait pas là. Lâchez-la et elle tombera (en parlant de la personne qui les obsède).

D : Mon frère ! J'ai parfaitement compris tout ce que vous avez dit. De votre point de vue, vous avez raison.

Le fait est que nous sommes des serviteurs de Jésus, nous sommes ici pour travailler, pour aider le frère ou la sœur qui est plus dans le besoin que nous en ce moment. Elle travaille dans un autre Centre Spirite, pas ici, mais son mari travaille avec nous.

C'est un compagnon régulier, serviable, confiant, croyant, bref, il a toutes les qualités que nous aimons voir chez une personne lorsqu'elle est notre amie. Alors comment pourrions-nous rester les bras croisés, sachant qu'il traverse une situation si difficile ? Nuit et jour, elle incarne l'un ou l'autre. Cela la conduira à la folie, voire à la mort par faiblesse, car les énergies s'en vont. Maintenant, répondez à cette question : si vous étiez à notre place, ne fourniriez-vous pas cette aide ? Refuseriez-vous l'aide à ce frère qui la mérite ? Je parle du mari. C'est à cause de lui qu'elle est ici en ce moment.

- C Mais il est une personne et elle en est une autre.
- D Oui, mais il est lié à elle, c'est son mari.
- C Ça n'a pas d'importance! C'est quelqu'un d'autre.
- D : C'est son mari, il a des enfants avec elle. S'il lui arrive quelque chose, il souffre, ses enfants souffriront aussi. Oui, vous vous battriez pour votre femme et vos

enfants. Vous vivez dans l'obscurité. Nous vous appelons êtres des ténèbres parce que vous êtes dans l'obscurité, dans l'ombre. Je n'aime pas non plus les mots « êtres des ténèbres ». Disons plutôt « hors de la lumière ». Mais je sais que vous avez aussi des sentiments, que vous aimez les vôtres et que vous respectez les règles du jeu dans votre travail. Alors, mon frère, ne nous condamnez pas pour cela. Nous ne faisons que notre devoir. Nous le ferions avec n'importe lequel de nos camarades qui se trouverait dans la même situation que lui.

Maintenant, dites-moi : pourquoi toutes ces persécutions à son égard ? Ne travaille-t-elle pas dans un Centre Spirite ? Pourquoi n'y travaillez-vous pas, n'avez-vous pas saisi l'occasion ? Elle est médium et travaille dans un Centre depuis des années. Depuis combien d'années travaille-t-elle dans ce centre (la dernière question s'adresse au mari) ?

Conjoint : Depuis qu'elle est partie d'ici, probablement environ trois ans.

- D : Elle est restée ici peu de temps, quelques mois seulement. Elle n'aimait pas notre façon de travailler, elle n'aimait pas le travail de désobsession. Elle a suivi le développement de la médiumnité et le contrôle à plusieurs reprises. Elle a dû y rester cinq ou six ans.
- C Personnellement, je n'ai rien contre. C'est pour cela que j'ai été chargé de prendre en charge tous les autres qui l'obsèdent. Ils ont beaucoup de liens avec elle. Si c'était le cas, je ne pourrais pas remplir le rôle qui est le mien aujourd'hui. Je n'aurais pas l'équilibre nécessaire pour commander et faire tourner ceux qui se nourrissent de son énergie. C'est notre plan, car cette énergie sera utilisée par chacun des collecteurs du passé, des gens à qui elle a fait beaucoup de mal, jusqu'à ce que toute l'énergie de son corps soit éteinte et alors, l'esprit libéré du corps, elle sera donnée à ceux qui restent dans le tremblement de la haine. Ensuite, je ne serai plus avec eux, car mon service prendra fin avec sa désincarnation. Nous resterons ainsi, car pas un dixième de ceux qui sont avec moi, sous mes ordres, ne peut être pris en charge par vous. Nous poursuivrons notre tâche jusqu'au bout.
- D Pourquoi ne pourrait-on pas s'occuper d'eux, si nous avons une porte ouverte à tous ceux qui veulent entendre la parole de l'Evangile de Jésus, qui veulent se renouveler, changer intérieurement ? Ils ne sont pas venus chercher l'illumination. Il n'y a pas une seule personne qui vient dans cette Maison pour chercher l'illumination et qui n'est pas prise en charge !
- C Ils auraient besoin de quelques heures de travail pour que tout le monde puisse traverser le plan physique pour les entendre et recevoir leurs énergies.
- D Et pourquoi cela ne se fait-il pas ? Pourquoi ne prenez-vous pas contact avec ceux qui président aux travaux sur le plan spirituel et ne vous mettez-vous pas d'accord pour aider tous ceux qui sont pleins de haine ? Pourquoi tous ceux qui

participent à cette entreprise de mort ne sont-ils pas amenés ici par l'intermédiaire de nos médiums? Nous sommes ici mardi et mercredi pour travailler. Il y a donc du temps, il y a un médium, il y a une possibilité d'aide. Pourquoi ne pas le faire de cette manière? Jésus veut que tout s'arrange, que chacun s'engage sur le chemin du bien. Il ne veut pas que ses enfants, ses brebis, presque la majorité des habitants de la Terre, soient exilés pour avoir suivi le chemin du mal. Et à ceux qui sont là, qui veulent mettre fin à leur vie, les ennemis du passé, dont elle a détruit la vie, je demande : n'ont-ils pas aussi fait du mal à quelqu'un dans le passé, dans une autre incarnation? Personne ne paie pour être innocent. S'ils ont souffert de ses mains, c'est parce qu'ils avaient eux aussi des dettes à régler avec la loi du karma. Ils avaient du karma à brûler. C'est elle, malheureusement, qui a servi d'instrument de jugement et de punition.

Jésus nous a dit un jour : « Le scandale est nécessaire, mais il sera douloureux pour celui qui le provoque » !

C - Nous sommes dans des camps opposés et au-dessus de moi, il y a un plus grand commandement. Ce dont les esprits déments ont le plus besoin, il l'offre en abondance et, au-dessus de nous, ceux qui commandent les esprits déments ont besoin qu'on les approvisionne pour qu'ils puissent agir dans d'autres tâches obsessionnelles qu'ils dirigent. Pour moi, c'est une tâche comme une autre. Je travaille seul, mais je ne peux pas non plus enfreindre les règles, car elles se retourneraient contre moi. Et je ne suis pas assez fort pour les combattre. Ce sont des loups voraces et féroces. Ils ont déjà cette forme.

D: Mais si nous vous offrions la sécurité ici, dans cette Maison, pour que vous puissiez passer du côté du bien, de la Lumière, accepteriez-vous? Aucun d'entre eux ne peut entrer ici! Vous êtes entrés parce que les Veilleurs ont reçu l'ordre de vous laisser passer. Vous le savez très bien parce que vous êtes intelligent. Je l'ai déduit de votre façon de parler. Alors, parce qu'ils vous ont laissé entrer, vous n'avez peut-être vu aucun d'entre eux, mais la porte et tout le bâtiment ne sont pas dépourvus de Veilleurs et d'autres types de protection. Ils vous ont laissé entrer, mais je ne sais pas comment vous allez sortir! C'est à eux de décider, aux Frères Supérieurs qui dirigent ce secteur.

Nous vous proposons la chose suivante : sortez de cette vie criminelle que vous menez. Passez du côté de la Lumière. Venez travailler dans les rangs de Maître Jésus et vous verrez comme tout est différent. Vous n'aurez plus besoin de ces énergies délétères des vivants et des morts pour vous nourrir et survivre. L'esprit atteint un point d'évolution où il n'a besoin d'aucune nourriture ; il se nourrit de Lumière, il se nourrit de Prana!

Venez, mon frère, à nos côtés. Je vous assure, au nom de Dieu et au nom de Jésus, qu'aucun Chef des Ténèbres n'entrera ici parce qu'il n'en aura pas la force. « Là

où il y a une plus grande force, la plus petite s'arrête. Laissons-les se venger et décidez de leur vie.

Voulez-vous réfléchir à l'invitation, mon frère ? Voulez-vous rester ici quelques heures pour y réfléchir ? Vous en avez le droit. La maison de Jésus est aussi la vôtre. Vous êtes aussi un enfant de Dieu, comme nous tous, et vous avez le droit d'avoir une opportunité, et cette opportunité est maintenant.

- C Répondez à une question : quelle est cette chaleur que je ressens et que je n'ai pas ressentie depuis longtemps ?
- D C'est la Lumière de Jésus, mon frère! Si vous vous concentrez un peu, que vous oubliez tout ce qui se passe à l'extérieur pendant une seconde et que vous vous dites: « Dieu existe, c'est notre Père et Jésus est avec nous », vous verrez quelque chose de différent.
  - C Pour l'instant, je reste avec vous.
  - D Vous avez décidé de rester avec nous ? Quelle joie, mon frère !
  - C Je reste quelques heures.
- D Ne manquez pas cette occasion! Disons tous une prière pour ce frère, afin qu'il se réveille.

Après ce dialogue, la communication suivante a eu lieu :

Je vous salue Jésus! Je vous salue Jésus!

Excusez-moi, ma sœur, de parler d'abord à ce petit frère (en parlant du mari de la patiente). Ensuite, je vous donnerai les instructions nécessaires dans ce cas.

D : Oui, ma sœur. Faites ce que vous pensez devoir faire.

Nhá Benta - Mon frère, la foi est la chose la plus précieuse qu'un disciple puisse garder. Et le Maître bien-aimé a enseigné que nous devrions tous nous aimer les uns les autres comme lui-même nous a aimés et nous aime. Cependant, au cours de tant de vies, nous avons poursuivi l'idéal de l'amour sans y parvenir. Parfois, nous oublions le plus grand des commandements : aimer Dieu par-dessus tout.

Aucun amour dans le cœur humain ne peut atteindre la dimension de l'amour pour le Père, le lien qui nous unit. Même imbibés d'amour, nous conservons beaucoup de résidus des différentes vies qui lient les créatures entre elles, comme dans une toile. N'essayez pas, mon fils, au nom de l'amour, de vous rendre responsable du remède, de la solution à cette affaire.

Acceptez la Force Supérieure qui gouverne toutes choses, en lui remettant les solutions qui sont hors de portée de nos mains humaines. Lui seul est le Suprême qui sait tout, gouverne tout et s'occupe de tous. Réfléchissez à ces paroles que nous vous avons adressées, qui proviennent de l'amour que nous nous portons en tant que frères et sœurs, et ne les prenez pas comme des lances pour blesser votre orgueil. Ce n'est qu'ainsi que vous pourrez contribuer à élever celui à qui vous consacrez votre temps précieux, vos mains vaillantes et votre esprit.

#### S'adressant à la patiente :

La sœur a besoin de renforcer son âme, d'affronter la réalité sans la fuir, car son état est en grande partie le résultat du siège confortable qu'elle a reçu, mais qui ne l'a pas aidée à y faire face et à réagir. Tant que l'étincelle du renouveau n'émergera pas du plus profond d'elle-même, rien ne pourra être fait, si ce n'est retarder l'inéluctable. C'est de son esprit que doit jaillir l'étincelle de la volonté de changement, mais pour cela, il faut reconnaître la raison de la chute et la remplacer par le désir de se relever.

Venez, ma sœur, vers les Bons Esprits, travailler et servir, comme cela a été prévu avant votre réincarnation. Ne fuyez pas l'engagement que vous avez pris parce qu'il sera toujours avec vous, jusqu'à ce que vous soyez épuisée et que vous acceptiez enfin la réalité, dans cette existence ou dans une autre.

Il en sera ainsi, parce qu'il n'y a pas de lutte possible. La fuite n'aidera en rien votre esprit dans le processus de renouvellement intérieur qui doit s'opérer de toute urgence.

Voyez comme il est sublime de servir et sentez dans votre cœur le doux parfum du service chrétien qui soigne et soulage la douleur! Soyez un instrument entre les Mains du Très-Haut pour soulager tant de personnes qui souffrent.

C'est ainsi, ma sœur, parce que la médiumnité ne se prête pas à la vanité personnelle ou à la prétention. Les médiums peuvent vivre parce que l'énergie qu'ils reçoivent est réelle et non fictive ; et si elle n'est pas utilisée dans un exercice médiumnique sain, elle sera certainement exploitée par des esprits délinquants, ignorants et malheureux (comme c'est le cas de cette sœur obsédée).

Il n'y a pas de mystères dans le monde spirituel. Il y a des mystères dans l'esprit humain qui, même conscient de ses engagements et de ses responsabilités, même soumis à de fortes douleurs, résiste puérilement à la force rénovatrice.

Nous allons la recommander une fois, dans le traitement spirituel, une seule fois, en dernier recours, pour équilibrer cet esprit, afin qu'il puisse penser et décider. Vous n'êtes pas obligés de travailler dans cette Maison, mais vous devez travailler, en

aidant les esprits qui ont besoin d'être incorporés. C'est un travail précieux pour l'esprit qui souhaite progresser spirituellement.

Nous n'intervenons pas dans la décision du couple, mais pour rétablir leur santé psychique et physique, nous leur recommandons de cesser de prendre des médicaments et de faire un travail médiumnique régulier, de fréquentes œuvres de charité, ainsi que d'accomplir les devoirs que tout incarné apporte avec lui en vertu de sa condition (5).

Que Dieu, dans son infinie bonté, éclaire vos esprits et clarifie votre vision, car les jours viennent où l'on séparera l'ivraie du bon grain.

Salut à la Force de la Lumière! Salut au Divin Maître Jésus!

Nhá Benta

12/01/2005

(5) Note : Malheureusement, le couple n'est jamais réapparu au GESJ, mais nous avons appris que le processus obsessionnel s'est amplifié.

#### 16. DIALOGUE POLI ENTRE FORCES OPPOSÉES

Margarida - Qui est-ce?

Réponse : Un des êtres que vous combattez.

M : Qu'est-ce que vous voulez, mon frère ?

R : Je suis venu vous dire que chaque fois que l'un d'entre nous est écarté du chemin, un autre prend automatiquement la place de celui qui a succombé. Nos nids sont abondants pour la gestation des jeunes, et notre nourriture, grâce à l'humanité imprudente, est tout aussi abondante pour les nourrir à mesure qu'ils grandissent. Ils sont élevés et formés à la férocité nécessaire pour affronter les fragiles bêtes humaines et les dominer au moment où nous choisirons de les attaquer.

Abandonnez, car vos actions contre nous sont inoffensives. Elles n'aboutiront à rien. Nous sommes nombreux, bien plus nombreux que les guerriers de la lumière. Nous dominons déjà la planète. Nous sommes présents partout, car il y a peu de maisons qui n'abritent pas l'un d'entre nous ou notre progéniture. Nous les cultivons, comme des animaux domestiques, sans savoir qu'à la première occasion, ils prendront leur véritable forme, révélant ce que nous sommes. Il n'y a aucune chance pour les habitants de cette planète.

Nous faisons ce travail depuis des siècles et c'est le seul dans lequel nous sommes spécialisés. Nos esprits ont été entraînés et préparés depuis notre formation embryonnaire, et nous ne gaspillons pas d'énergie pour d'autres formes de pensée. Nous avons donc un grand avantage sur vous, qui êtes puérils, primitifs et stupides dans vos actions naissantes par rapport aux nôtres.

Nos plans sont élaborés avec la froideur de nos cœurs et nous allons de l'avant, sans nous soucier de ceux qui tombent. Ce sont des parias qui ne comptent pas (en parlant de ses propres compagnons).

Quant à vous, chaque fois que quelqu'un succombe, vous perdez la force et l'énergie de nombreux travailleurs ; c'est là que réside la faute, tant de travail pour soutenir un seul.

Nous entrerons par la grande porte. C'est une question de temps, nous sommes patients, nous ne sommes pas pressés et à la fin nous gagnerons.

M - Mon frère, vous nous avez déjà donné votre message d'abandonner le combat. Nous, nous disons la même chose : pour chaque membre de l'Armée de la Lumière qui tombe, d'autres surgissent ou ceux qui restent triplent leur force. Nous n'avons pas peur et nous ne sommes pas dans le combat pour jouer, même si vous le pensez.

Nous ne sommes pas allés là, dans votre forteresse, pour vous demander d'abandonner, ni pour vous donner des conseils parce que nous sommes conscients du travail que nous faisons et nous sommes conscients de la victoire que nous aurons. La Lumière gagne toujours parce que la Lumière défait les ténèbres. Je crois que le frère, inquiet d'une possible défaite, est venu dans notre Maison ou dans notre forteresse, comme vous voulez, pour nous dire d'abandonner. Quelle honte! Nous ne baisserons jamais les bras!

Si l'un tombe, il y en aura d'autres devant ; si l'un perd des forces, ceux qui restent verront leurs forces augmentées ; si je pars pour l'autre côté de la vie, dans quelques jours ou quelques mois, je continuerai à me battre et avec beaucoup plus d'énergie et d'intensité parce que je ne serai pas lié au corps vieux, fatigué, malade et usé.

Frère, votre message a déjà été donné et le nôtre aussi. Retournez dire à vos chefs que l'Armée de la Lumière ne pliera jamais devant la chute de quelques ouvriers. Les luttes sont des luttes : un côté ou l'autre tombe. Dans chaque combat, il y aura toujours des perdants et des gagnants. Dans celui-ci, la victoire appartient à la Lumière. La victoire est à nous!

Et qui est cette Lumière ? C'est le Maître Jésus, Sananda, devant lequel, agenouillés, nous le remercions pour le don d'être ici en train de travailler, où il est le Commandant en Chef.

- R Je suis le chef et notre combat est une question de vie ou de mort.
- M C'est vrai, c'est la vie et la mort. Il n'y aura pas de match nul, l'un des deux gagnera.
  - R Il n'y a pas de place pour les deux équipes.
  - M C'est impossible!
  - R L'un gagne et reste, l'autre s'en va.
- M Ce que je trouve intéressant dans tout cela, mon frère, et je ne veux pas le dire de manière dépréciative ou moqueuse, c'est que vous êtes extrêmement

intelligent, vous avez parcouru un long chemin dans le développement de l'intellect, dans la maîtrise de l'esprit, de la technologie, et vous n'essayez pas de voir l'évidence. Là où il y a de la lumière, il ne peut y avoir de ténèbres. Ce monde a été créé par Jésus, construit par Lui, par les Ingénieurs Sidéraux, des Êtres Supérieurs à l'esprit très avancé. Ne l'ont-ils pas encore compris ?

A - Les êtres humains ne veulent pas de la lumière, c'est vous qui l'imposez.

M - Personne ici n'impose quoi que ce soit à personne, à tel point que je vous laisse parler librement. Si vous avez été attentifs au travail que nous faisons amicalement, sans hâte ni prétention, vous avez vu que nous avons lancé un avertissement : que ceux qui y croient et qui veulent se renouveler en profitent et changent maintenant, car ceux qui ne se renouvellent pas spirituellement seront exilés dans des mondes inférieurs, primitifs et, pour certains, dans des Orbes stériles, comme c'est le cas pour vous, les vampires et autres malheureux.

Personne ne vous oblige à changer de voie, nous vous invitons à le faire, au nom de Jésus. Vous pouvez penser que cette invitation est une insulte, mais disons que vous en avez assez du côté où vous vous battez et que vous voulez changer de vie comme quelques autres, mais même les Reptiliens ont déjà quitté ce métier et l'évolution. En bref, si vous voulez changer de camp, nous vous tendons la main, au nom de Jésus. Maintenant, si vous ne voulez pas, soyez indulgents, personne ne va vous forcer, vous avez votre libre arbitre. De ne pas rester sur la Terre, parce qu'il n'y aura plus de place pour les esprits rebelles.

Vous êtes intelligents et vous savez que la Terre passe de la 3ème à la 4ème dimension. Vous n'avez vraiment pas pu supporter la force de la Lumière, du progrès dans lequel la Terre est en train d'entrer. Alors, automatiquement, vous serez exilés d'ici vers un autre monde, compatible avec vos besoins spirituels. Je pense que vous savez tout cela, vous avez une connaissance approfondie du moment que nous vivons. Vous êtes des déchus de différentes planètes, ce n'est donc pas la première fois que vous êtes exilés. Mais il est encore temps, mon frère, si vous voulez changer de camp, et je ne veux pas vous humilier de quelque manière que ce soit.

- R Voici mes dernières paroles : quiconque brandit une épée de Lumière sera notre cible.
- M Et pour nous, voici le mot de la fin : tous ceux qui se jettent contre l'Oeuvre du Père seront également frappés, abattus et exilés dans des mondes compatibles avec leur rébellion.

Que Jésus vous bénisse aujourd'hui et toujours! Un jour, vous aurez besoin de cette bénédiction, je ne sais pas quand, mais je sais que vous en aurez besoin. Dans cette heure d'angoisse et de douleur, souvenez-vous-en.

Allez dans la paix de Dieu, mon frère, même si vous ne le voulez pas (6).

Tous - Notre Père...

**GESJ** 22/01/2005

(6) Note: Comme vous l'avez vu, ces malheureux frères sont à nos trousses. Ils ne laissent de répit à aucun travailleur de l'œuvre du Bien-Aimé Maître Jésus, Sananda. Pouvons-nous garder nos bras croisés et nos bouches fermées?

# 17. LA CONSTRUCTION DU CAMP DE CONFINEMENT DE LA BÊTE CONTINUE DANS LES ABYSSES

Je vois Jean le Baptiste qui forme notre cercle. Il flotte, vêtu d'une robe bleu clair, il tape son bâton sur le sol et celui-ci se transforme en un immense parapluie, ouvert sur nous.

Nous étions assis sous un marronnier, fuyant le soleil brûlant, et tout le temps les marrons tombaient sur nos corps. Pendant sa présence, il dégageait tellement d'énergie qu'il engourdissait les autres compagnons et que plus aucun marron ne nous gênait, malgré le vent violent qui soufflait à cet endroit. Même après son départ, d'autres marrons tombèrent encore, mais aucun ne nous atteignit au point de perturber notre concentration.

Ensuite, les paroles de Jean le Baptiste :

Je salue, Jésus, le Maître qui nous conduit!

De son cœur aimant proviennent les sublimes énergies qui nous entourent et nous soutiennent à tout moment. Ne doutez jamais de Son Amour et laissez-vous conduire par cette Force Unique capable de vous soutenir dans vos luttes terrestres.

C'est grâce à Lui que nous sommes ici et c'est avec Lui que nous continuerons à œuvrer pour l'humanité.

La vitesse des événements augmente chaque jour et, en même temps, la construction du Camp de Confinement autour de la « Bête » emprisonnée dans les Abysses se poursuit.

Vous allez participer à une nouvelle étape de nettoyage astral et fixer l'énergie tellurique dynamisée autour de la « Créature », en ouvrant les dégagements nécessaires à la construction du dispositif d'enfermement.

Ce régime, déjà connu de vous, commencera à la prochaine Pleine Lune. Les instructions vous seront transmises au fur et à mesure des opportunités.

Allez de l'avant avec confiance, car la plus grande force du Père conduit tout le monde. Je vous salue, Jésus !

**Jean Baptiste** 11/02/2005

#### 18. VAINCRE LA « FILLE DE LA BÊTE »

Bataille contre la « Fille de la Bête ». Le Comte Rochester nous accompagne. A la fin, les Portails s'allument et se connectent, formant un bouclier de Lumière autour du Brésil, assainissant l'endroit où s'est déroulé le combat.

La « Bête féminine » n'a pas de forme précise. C'est un spectre noir qui s'étend et change de forme en permanence. La lutte est féroce. Elle se sent acculée par nous et, à un certain moment du combat, elle se jette à terre. Nous nous regardons et, obéissant au commandement de notre chef (Mme Margarida), nous plongeons à la poursuite de la « Bête ».

Elle se dirige vers son fief, où vivent des milliers d'êtres négatifs. Là, une véritable armée nous attend.

Nous arrivons également accompagnés de centaines de guerriers de la lumière. Le comte Rochester nous observe attentivement. Il se bat aussi avec nous, sans utiliser son potentiel, mais en menant le combat pour que nous gardions le contrôle de la situation.

A un moment donné, la « Bête » prend la forme d'un gigantesque « Dragon Rouge » à plusieurs têtes, et c'est ainsi que nous la terrassons. Le comte nous a conduits à la meilleure position pour l'abattre.

De nombreux petits vaisseaux tournent autour de nous, émettant une faible lumière qui nous permet de voir le champ de bataille, car il est très sombre. Les vaisseaux ne sont pas perçus par les Ténébreux, qui se trouvent dans une autre dimension. Le champ de bataille est très étendu et sombre.

Lorsque le moment est venu d'abattre la « Bête », le comte Rochester nous a guidés stratégiquement vers l'endroit le plus vulnérable de son corps. C'est alors que, du commandant Ashtar Sheram, un rayon de lumière dorée a illuminé l'épée de Mme Marguerite. L'épée devint dorée, brillante, incandescente, au moment même où elle frappa le cœur de l'être monstrueux, la « Fille du Dragon », enchaînée dans les profondeurs de l'Abîme.

L'énergie du commandant Ashtar Sheram avait maximisé la puissance de l'épée, permettant à ce coup d'être fatal. À la fin du combat, nous étions tous épuisés.

Je vois encore la « Bête » emportée par les sauveteurs, attachée à une sorte de civière, se débattant encore faiblement. Un vaisseau-prison l'a récupérée.

04/03/2005

## 19. LE GRAND PLAN DE DIEU POUR LA TERRE CONTINUE

Salutations à Jésus! Sœurs, les batailles se poursuivent sur les plans inférieurs pour nettoyer le Plan Astral autour de la Planète.

Vous avez gagné la dernière bataille avec bravoure, en détruisant la « Fille de la Bête ou du Dragon » (7) d'un seul coup. Avec plus de férocité et d'intensité vengeresse, sa haine s'abat sur l'humanité.

(7) Note : Cette créature, comme nous l'avons appris, était en fait la fille consanguine du Dragon dans l'une de ses réincarnations. Avec le Dragon, ils travaillaient depuis longtemps dans la douce illusion de dominer la Terre.

Les préjugés, les déviations morales, les vices, les crimes de toutes sortes, l'arrogance et toutes les ignominies humaines se répandront avec plus de force sur les créatures.

D'autre part, la nature répondra à la quantité d'énergie inférieure libérée dans l'atmosphère avec plus de déséquilibre et de fureur.

Tel est le grand plan de Dieu pour la Terre. Puisqu'ils ne peuvent plus rester cachés, la méchanceté et l'hypocrisie seront dévoilées et leur visage déformé sera banni par la Force de la Lumière.

Avancez avec confiance, car le Grand Maître nous conduit à la victoire de la Lumière sur les Ténèbres.

Vous continuez à avancer vers l'Abîme avec l'un de vos corps qui, en désordre, conduit à la descente. Les symptômes provoqués dans votre corps physique par cette situation sont déjà sous contrôle.

Nous sommes avec vous! Je vous salue, Jésus!

Comte Rochester 12/03/2005

## 20. LA LUMIERE VOUS LIBERE AU BON MOMENT

**Clairvoyance**: Je vous vois dans une ville du bas astral.

Un endroit lugubre. Une brume sombre recouvre l'ensemble.

Il y a deux très hautes tours noires qui se terminent par une pointe très fine. Elles fonctionnent comme de gigantesques antennes qui captent les énergies qui traversent les tours dans une aspiration et émettent des rayons noirs vers le courant de la « Bête », emprisonnée dans l'Abîme. Les fidèles du « Dragon » tentaient de le libérer, puisqu'il était emprisonné.

Le « Dragon », très agité, vit la chaîne qui le liait briller et rester intacte. Il cria qu'il était presque libre, que son heure arrivait. Mais la chaîne ne subit rien, elle resta intacte.

Un être de lumière s'est approché tout près de lui et lui a dit : « La lumière te libérera quand le moment sera venu ».

Nous avons avancé dans la Cité, détruit les tours et emprisonné les Ténébreux, après des luttes consécutives, et libéré les prisonniers. L'action a été rapide et sûre.

01/04/2005

#### 21. ÉVITER LA RÉBELLION

Quand les bouches sont silencieuses, les esprits ne le sont pas non plus. Ils s'interrogent mentalement sur ce qu'ils n'ont pas compris.

Frères et sœurs, c'est le moment de clarifier les questions que vous avez délibérément évitées tout au long de votre vie, ce qui réveillera votre conscience et vous donnera l'occasion d'un nouvel élan de progrès évolutif.

Vous vivez les luttes de cette humanité, la dernière race à être influencée par la « Bête » sur cette planète.

La « Bête », avec son entourage malfaisant, sera obligatoirement envoyée dans une nouvelle demeure digne de sa rébellion et de son arrogance.

Ceux qui vibrent à son diapason à la recherche de plaisirs et de biens matériels qui leur facilitent la vie, dans l'oisiveté, la paresse et le profit personnel, afin d'augmenter leur pouvoir transitoire, comme la « Bête » qui commande leur noyau intérieur, seront obligatoirement transférés dans des Orbes semblables à leurs désirs et à leurs idéaux de vie.

Aujourd'hui, si vous êtes ici, en ce moment, face à l'opportunité bénie de vous éclairer, une fois de plus, sur l'influence maléfique qui a conduit vos pas de façon insouciante à travers différentes vies, ne faites pas la sourde oreille et ne vous épuisez pas en doutes. Lancez-vous dans l'étude et manifestez un désir sincère de changement intérieur pour devenir des apprentis du Christ!

Ce n'est que dans l'étude et dans le travail anonyme, consacré à votre prochain dans le besoin, que vous trouverez la force et les moyens d'atteindre les vibrations minimales qui vous maintiendront au-dessus de la gamme vibratoire inférieure de la « Bête » et de l'Astre Intrus qui révolutionnent les forces inférieures au sein des créatures.

Si vous ne vous occupez pas de votre propre évolution, qui le fera pour vous ?

Chaque individu est responsable de son propre progrès et devra se sacrifier pour sortir des rangs inférieurs et atteindre de nouveaux sommets évolutifs.

Que les voix se taisent ! Mais aussi, que les esprits ne s'interrogent pas indûment.

Cherchez à comprendre la leçon afin de pouvoir passer la plus grande épreuve de l'heure que vous vivez : le Jugement dernier.

Évitez la rébellion. Développez chaque jour l'humilité des leçons du plus grand Maître qui nous guide tous : Jésus adoré.

Lui seul est le Chemin, la Vérité et la Vie, et personne ne va au Père sans passer par lui.

Jean le Baptiste

12/07/2005

### 22. LES GRANDES ORGANISATIONS CRIMINELLES OBÉISSENT À LA BÊTE

Sœurs, nous vous saluons avec l'Amour et la Paix dans nos cœurs! Le travail de nettoyage se poursuit et précède la confrontation finale.

Beaucoup d'imprudents sont tombés et tombent encore dans les griffes mentales de la «Bête », succombant à son pouvoir pernicieux.

Se complaisant dans la douleur et le désespoir, de nombreux êtres ont sombré dans la boue putride de leur univers mental aux vibrations infernales. La Bonté Divine veut que partout où il y a des êtres humains, même s'ils sont en piteux état, ils soient secourus et aidés, recevant d'en Haut, une fois de plus, l'occasion de se renouveler.

C'est aux insouciants du passé, aujourd'hui renouvelés par l'Amour du Christ, qu'il revient de travailler en faveur des âmes malheureuses, en les tirant de la fange dans laquelle elles se complaisent.

Heureuse l'œuvre de renouveau qui vous invite à racheter la douleur que vous avez infligée aux autres dans le passé!

Vos corps, plongés dans la boue pourrie à la recherche de corps dégradés, sont protégés par un traitement spécial d'imperméabilisation qui vous permet d'entrer et de sortir sans contaminer votre corps mental.

Cette préparation vous rend également invisibles et donc à l'abri de la détection de la « Bête » et de ses éventuelles représailles si elle s'apercevait de votre présence.

Ce travail fait partie du plan de réduction des forces du terrible « être ».

Medium - Que voulez-vous dire, mon frère?

Rochester - En fait, la zone qui vous a semblé être la décharge de la « Bête » est l'une de ses zones de stockage d'énergie. Les esprits des êtres qui y sont déposés rassemblent les pires et les plus regrettables pensées criminelles et sentiments déséquilibrés qui ont parcouru la surface de la Terre. Ce sont ceux dont les syntonies mentales-créatives étaient directement liées aux pensées provenant de la « Bête ».

- M Donc, quand ils se sont incarnés, c'est la « Bête » qui a alimenté leurs pensées?
- R Oui. Ils étaient son ancrage à la surface de la planète, dont les êtres agissaient comme des médiateurs, alimentant en idées machiavéliques les malheureux esprits déséquilibrés qui devenaient les exécutants de ses ordres.

- M Ce n'étaient donc pas de simples bandits, mais de grands patrons qui organisaient les crimes ?
- A C'est exact. Des esprits intelligents et préparés, généralement à la tête de grandes organisations criminelles telles que la mafia et les factions terroristes, dont votre histoire a si bien rendu compte.

Ils diffèrent donc des malheureux fanatiques qui portent en eux le pouvoir d'exécuter des crimes odieux planifiés par d'autres. Ces derniers n'ont pas la haute intelligence nécessaire pour canaliser leur pensée fiévreuse et maladive.

Rochester

15/07/2005

## 23. C'EST LUI QUI SOUTIENT LE VOYAGE SUR TERRE

Salutations, mes sœurs ! Le moment est grave. Toutes les précautions sont nécessaires.

Les Ténébreux n'abandonnent pas et essaient d'empêcher la diffusion de l'œuvre (voir nos livres « Les déchus et leur Trajectoire Terrestre » - vol. I et II). Tous leurs efforts sont dirigés dans cette direction, c'est pourquoi ils sont parmi vous.

Cela est permis, afin que vous compreniez. Si ce n'est pas maintenant, ce sera dans l'avenir, où la victoire de la Lumière se fera par une activité légitime et franche dans le Bien, par l'effort, le dévouement, le travail, le renoncement et le sacrifice, par des esprits incarnés, captivés par la Grande Force, sans impositions, ni liens, ni charges indues d'en haut. C'est pourquoi ils sont parmi vous et ont l'occasion de vous tenter et de vous égarer.

Ayez foi, courage et détermination dans votre travail. Quoi qu'il arrive dans votre vie privée ou dans l'ensemble du Groupe Spirite, soyez sûrs que ces événements sont prévus par la Loi.

Persévérez! C'est la dernière ligne droite pour achever la tâche (...)

En raison d'un défaut de l'enregistreur, nous avons manqué une bonne partie de ce message.

(...) ils sont les fidèles serviteurs de la « Bête ».

J'ai cru un moment qu'une des Têtes était là, à cause de l'agitation des adeptes des Ténèbres, car le médium n'a vu que leurs yeux. Mais n'oubliez pas qu'ils sont parmi vous et qu'ils essaieront de détruire vos principes, votre foi et votre travail aussi longtemps qu'ils le pourront.

Renforcez-vous en Jésus. Il est la plus grande défense que vous ayez en ce moment.

Ils l'ont tenté et lui, l'excellent rabbin, suprême en force, en puissance et en lumière, a résisté à leur tentation perverse.

Maintenant, ils sont parmi vous, ils troublent, déforment, effraient, mais, ignorants qu'ils sont, ils ne se rendent pas compte que ce ne sont pas vos esprits ou les

nôtres qui soutiennent votre force, mais lui, Jésus. Rappelez-vous toujours que c'est Lui qui maintient votre force et soutient votre douloureux voyage sur Terre.

Gloire à la force de l'amour! Vive le Seigneur exalté!

**Shama Hare** 

26/08/2005

#### 24. DÉBUT DU « RÈGNE DE LA BÊTE »

Clairvoyance : Immédiatement, après m'être concentrée, j'ai vu un calendrier mural marquant indubitablement la date du 06/06/06. Puis, sentant fortement la présence du Comte Rochester, je quittai le corps et vis beaucoup de sang, comme si une bombe quelque part sur la planète venait d'exploser, blessant de nombreuses personnes.

Des pompiers sauvaient les corps ensanglantés et inertes, jetés sur leurs épaules.

Je crois que cette scène s'est déroulée sur le plan physique, car peu après, j'ai vu des loups dévorer les corps astraux des esprits désincarnés de cette explosion. La scène était terrifiante et tellement inexplicable que j'ai eu un choc et que j'ai rapidement regagné mon corps.

Une fois de plus, je suis partie et, accompagnée du comte Rochester, nous avons voyagé sur différents continents et il y avait des traces de sang sur chacun d'entre eux. Parfois, des scènes de rituels de magie noire impliquant des effusions de sang défilaient dans mon esprit.

#### Puis vint la communication:

Médium - Frère, quelle est la signification de la date marquée sur le calendrier que je vois ?

Comte Rochester - C'est à cette date que le « Royaume de la Bête » sera installé. Un vent noir soufflera sur la planète et peu de nations seront épargnées par l'épidémie de folie qui frappera les aliénés.

Clairvoyance : A ce moment-là, j'ai vu des êtres à l'apparence humaine, mais avec de longues queues qui se terminaient par des pointes ; ils avaient des cornes, étaient de couleur rougeâtre et avaient d'horribles yeux de feu.

J'ai poursuivi le dialogue en lui demandant : « Devons-nous faire quelque chose à ce sujet ? Pourquoi nous montrent-ils cette réalité ?

CR - Nous ne pouvons rien faire contre leur manifestation.

Il est vraiment temps que les gens se révèlent et montrent qui ils sont et de quel côté ils sont.

Ce que peuvent et doivent faire ceux qui se sont déjà définis comme étant du bon côté du Christ, c'est travailler à éclairer les esprits enfantins et sans méfiance, abrutis par les illusions matérielles.

Seul le temps fera ce qu'il n'y a plus de temps pour faire. Il faut donc courir contre le temps et révéler ce qui était auparavant voilé.

Aimez-vous les uns les autres, frères et sœurs!

Faites à votre prochain ce que vous voudriez qu'il vous fasse. Telle est la leçon qu'il faut faire connaître et mettre en pratique.

Avertissez comme vous aimeriez être avertis si vous étiez trompés, confus ou plongés dans les ténèbres de l'ignorance. Tout le reste est secondaire en ce moment.

Ramatis, aux commandes. Jésus, qui nous guide. Nous, à votre service.

Sauvez la Terre!

Comte Rochester 09/12/2005

#### 25. LA BÊTE SE SENT DÉJÀ ACCULÉE

Béni soit le Nom de Jésus, Être Sublime qui nous entoure de Son Divin Amour et nous soutient dans les luttes de l'ascèse, apportant, par cet Amour, un rafraîchissement à nos esprits coupables!

Nous avons travaillé pour Lui et, en Son nom, nous avons passé de longues périodes dans des régions obscures, hautement toxiques pour nos âmes, grâce à Son dévouement pour nous, êtres imparfaits que nous sommes.

Dans les abîmes où se déploie l'un de vos corps, nous avons lutté avec intensité et bravoure.

Nous ne vous permettons pas encore, à travers vos canaux, de prendre connaissance des images des scènes vécues par vous tous là-bas, afin de ne pas contaminer vos esprits avec des images aussi horribles et épouvantables. Nos frères et sœurs, étincelles divines créées pures et innocentes, sont dans une situation abjecte et néfaste car ils ne peuvent contenir la fureur de la haine paralysante qui existe dans leurs esprits.

La « Bête » emprisonnée envoie ses sbires pour vous attaquer sans pitié. Une confrontation est en cours, car ces créatures obscures veulent que l'ASJ (Abri des Serviteurs de Jésus) ferme. Elles attendent le moment qui, selon leur vision, sera le plus approprié pour attaquer. Les frères ignorants ne se sont pas rendu compte que les Forces de la Lumière les guident, parce que la bataille aura lieu. Mais même si elle n'a pas lieu, ils seront emprisonnés et exilés dans des lieux similaires, compatibles avec leur schéma vibratoire.

Chaque jour, la foule humaine incontrôlée est plus facilement contrôlée par la «Bête », comme une marionnette. Sa fureur débridée augmente lorsqu'elle se sent acculée et sur le point de subir un nouvel exil.

Nous sommes de petits travailleurs, mais nous sommes soutenus par une force supérieure puissante que nous ne pouvons même pas imaginer.

Sur le plan physique, vous devrez faire une petite pause dans le travail que vous avez prévu, mais que votre esprit, vos pensées et vos actions restent à un niveau vibratoire suffisamment élevé pour vous maintenir dans la bande de protection, où nous garantissons votre sécurité.

Continuez avec confiance, car le Maître Jésus veille sur tout le monde. Je vous salue, Maître Ramatis! Je vous salue, Maître Jésus!

Comte Rochester Le 17 décembre 2005

# 26. LE TEMPS ACCORDÉ PAR LE PÈRE ÉTERNEL EST TERMINÉ

Frères bien-aimés ! Je suis venu pour ceux qui se sont éloignés de la loi et Je cherche à les réveiller avec la Lumière de Mon Amour.

Si ceux qui bénéficient de la richesse pensent pouvoir me recevoir dans leurs palais, qu'ils le sachent : leur tâche est de venir à moi pour l'œuvre d'aide fraternelle à ceux qui sont dans le deuil.

Leurs richesses n'ont rien pour m'inviter dans leur présence amicale. C'est dans les cellules sales et maladroites qu'il faut implanter la force du sentiment pur, de l'Amour vrai des frères et sœurs que nous sommes.

C'est là que vivent les malades de l'âme, qui ont besoin de nous, et nous devons leur accorder la grâce de notre Présence amicale, en touchant leurs cœurs avec la Lumière de l'Espérance, de la Vérité et de la Justice du Père.

Que les incursions que vous faites maintenant leur apportent à tous Ma Présence et l'Amour que Je déverse sur eux, sur vous et sur toute l'humanité.

Qu'ils connaissent la vérité au-delà de la matière, atteignant leurs esprits tourmentés et malades, la réalité spirituelle qui les appelle à la rédemption de leurs péchés, à la purification urgente de leurs offenses, par la résignation et le repentir sincère.

Aucun « filet » d'êtres délinquants, égarés et rebelles n'emportera un seul de Mes petits qui veut sincèrement se blottir dans Mes bras et se libérer du joug féroce de la «Bête » qui atteint déjà la surface de la Terre avec ses rugissements sauvages, incitant les frères les uns contre les autres.

Venez à Moi, petits, et Je vous accueillerai tous avec l'Amour Profond présent dans Mon Esprit.

Le temps accordé par le Père pour que le repentir touche vos âmes troublées touche à sa fin.

Choisissez le plus tôt possible la voie que vous voulez suivre et mettez-vous rapidement en route vers le Bien. De précieux ouvriers, assistants du Christ, vous attendent.

Soyez dociles et donnez-vous à eux, et ils vous aideront, vous soutiendront et vous guideront selon les desseins du Père éternel.

Que le voile de l'illusion de la matière soit définitivement levé des yeux des incarnés et qu'ils commencent à voir leur condition d'esprits immortels, agissant selon leur nature d'êtres humains dans l'ascèse spirituelle.

Nous vous saluons au nom du Christ Planétaire et vous souhaitons la Paix du Seigneur des Mondes.

Jésus Sananda 17/02/2006

#### 27. LA « FIN DES TEMPS » SE RAPPROCHE

Frères et sœurs, Paix en Jésus! L'humanité est au bord de la folie collective, tant est grande l'inversion des valeurs morales qu'elle a atteinte. Au point de condamner le pauvre homme qui tue un oiseau pour satisfaire sa faim et de lâcher des loups affamés qui volent des millions dans les caisses de l'État.

La « fin des temps » approche et apporte avec elle un cortège de bêtes perverses, de ténèbres sanglantes et cruelles, de savants fous qui allient l'horreur à la vanité, le pouvoir à la mort.

Les peuples se battront, non plus pour un accroissement de territoire, ni pour la richesse naturelle des pierres précieuses, mais pour le plus grand bien de la vie : l'eau.

Les gens tuent leurs voisins au nom de la science, de la vanité et du pouvoir. L'homme a perdu ses références morales et est dominé par l'Antéchrist. Les lois divines sont devenues obsolètes face à l'immoralité humaine.

La religion ne calme pas l'esprit, mais attise la vanité et stimule le désir de pouvoir.

Les villes du bas astral, décrites dans votre littérature spirite, se matérialisent en ghettos et en bidonvilles et les habitants luttent pour survivre dans leurs rues. Rien d'autre ne compte pour l'homme, tant qu'il a de l'argent et des biens matériels qui lui garantissent un avenir en « paix », même si son âme inquiète et endettée est irrémédiablement perdue.

Une petite partie de cette humanité ne se précipite pas aux cris de la « Bête », répondant immédiatement à son appel. Rares sont ceux qui restent encore conscients de leur devoir accompli ; Rares sont ceux qui cherchent encore à suivre les Grandes Orientations du Christ ; à ceux-là, nous disons : n'ayez pas peur ! Jésus est avec vous, ouvrant des clairières de pure lumière pour guider vos pas.

Ne perdez pas la foi et l'espérance, car ce monde est sur le point de subir une transformation radicale et tous ceux qui sont liés au Christ Jésus auront l'honneur de vivre dans un monde meilleur, un monde de Paix. Attendez, avec foi et travail, de contribuer à la construction de ce nouveau monde que vous habiterez.

Quant à ceux qui empruntent le chemin de l'ombre, ils devront s'enfoncer encore plus profondément dans les ténèbres, dans un autre Orbe, jusqu'à ce qu'ils

apprennent à s'incliner devant le Père Suprême, tout Amour, toute Bonté et toute Miséricorde.

Ce n'est pas par déterminisme divin qu'ils plongeront dans les ténèbres, mais par leur propre choix. Ils marchent de leurs propres pieds vers les ténèbres, vers l'Obscurité.

Paix à vous!

**Shama Hare** 

17/03/2006

## 28. LA PLANÈTE EST AFFAIBLIE

La paix, toujours, c'est ce qu'a enseigné Jésus. Et il a aussi enseigné l'amour, la charité, la solidarité, la bonté, l'indulgence et le pardon à tous ses fils et filles.

Et quel est le comportement de l'homme au moindre revers, à la moindre insulte ? La colère, l'agressivité, l'intolérance. C'est ainsi que l'être humain réagit lorsqu'il se sent menacé. Et de ces sentiments hostiles, les ténébreux se nourrissent, commandés par des stimuli bestiaux, générant des guerres sanglantes avec toute leur puissance guerrière, utilisant l'orgueil et la vanité exacerbée de souverains déments dominés par la « Bête ».

L'approche de son chiffre 666 (06/06/06) sur le calendrier fait vibrer l'énergie sombre qui lui est propre aussi intensément qu'elle le fait avec l'énergie de la Lumière. Ses armées (en référence à la « Bête ») s'accroissent au détriment de ceux qui choisissent son camp, la grande porte ou tout le monde illusoire de la matière.

De toutes les manières, les Ténèbres ont asservi des frères et sœurs incarnés et insouciants qui créent et vivent dans de véritables scénarios de beauté mondaine, pleins de facilités matérielles et de confort. Cependant, comme des appâts subtils, au moment où ils s'y attendent le moins, ils sont pris au piège « dans les filets magnétiques des Ténèbres », dont ils ne peuvent pas se libérer.

Ils essaient aussi de vous conduire dans votre sommeil, par des montages miraculeux, vers des objectifs alléchants et des rêves fascinants. Ils gagnent ainsi du terrain et de l'espace dans votre vie matérielle et spirituelle, vous éloignant du but pour lequel vous êtes venus : évoluer spirituellement.

Ne vous trompez pas, mes frères et sœurs ! La planète Terre est fragile, comme une boule de cristal fissurée qui a été secouée de façon schismatique. Son soutien à l'équilibre et au maintien de la vie a été assuré par les frères et sœurs Extra-terrestre et Intra-terrestre, avec l'approbation du Christ.

Rien d'autre, même à moyen terme, ne peut être planifié. Le temps presse! Cessez de vivre modestement et sans luxe, dans le travail spirituel du Christ, en aidant votre prochain, en faisant toujours ce que vous aimeriez qu'on vous fasse.

Paix à tous les quadrants!

Astrea 04/04/2006

## 29. L'OEIL DE LA BÊTE OU DU DRAGON L'OCCULTE SE RÉVÈLE

Clairvoyance : Après avoir récité le Mantra, j'ai vu un « triangle » dessiné sur la table. A l'intérieur de celui-ci, un nuage brun-rouille a commencé à se former et il s'est agité comme s'il était vivant. Je me suis sentie quitter mon corps et plonger dans ce nuage. Là, à l'intérieur du triangle, il y avait une forte agitation, semblable à celle d'une tempête avec des vents violents. Elle balayait l'espace et j'avais du mal à respirer.

J'étais tellement agitée que j'ai pensé que j'étais mentalement déséquilibrée. J'ai pensé à Maître Ramatis et j'ai regardé en arrière, essayant de sortir de cet endroit sombre. C'est alors que j'ai vu les « bras » de Maître Shama Hare qui me soutenaient avec les énergies du Mantra. Les « bras » du Maître m'ont fait plonger un peu plus profondément dans le vortex, en même temps que je recevais mentalement l'information qu'il s'agissait d'un « Portail négatif » et que je devais observer tout ce qui s'y passait tant que j'y restais.

J'ai alors réalisé que l'espace semblait être un énorme « œil » qui surveillait tout. J'ai également vu « sept magiciens noirs » en train de jeter un sort autour d'un chaudron. L'œil était la « Bête » qui communiquait avec les magiciens. Les nuages semblaient être son souffle étouffant. Le son était rauque et rappelait la mort, la douleur, la tristesse et la terreur. L'énergie présente était celle de la destruction. Le passé, le présent et le futur défilaient devant mes yeux, à grande vitesse et dans le désordre. Les guerres, les bombes, les catastrophes, les pillages et toutes sortes de violences semblaient vivantes, comme s'il s'agissait d'archives akashiques, mais avec des événements négatifs.

L'ordre de la « Bête » était de briser les liens entre le Triangle et la Croix, symboles du GESJ et de l'ASJ (8), en les défaisant. Il semble que ce « triangle », dans lequel j'ai été plongé, soit le pôle négatif de la force positive du Symbole de notre Maison, la seule voie par laquelle les Forces Obscures peuvent entrer avec l'utilisation de la Magie, en inversant certaines polarités.

Le sujet est très profond et complexe pour moi. Je ne sais pas exactement si j'ai pu le comprendre très bien, parce que la communication s'est faite au niveau de l'intuition et aussi comme s'il s'agissait d'un vague souvenir de situations passées, comme si au fond de moi je connaissais déjà ce sujet.

25/04/2006

(8) Note : Coïncidence ou pas, le 09/05/2006 le bouclier ASJ a brûlé parce qu'il avait été allumé pendant de nombreuses heures au-delà de sa capacité. Il s'agit du bouclier physique, sur le plan physique, et il a déjà été reconstruit.

#### **30. SUR LA MONTAGNE SACRÉE**

Je nous vois tous, avec le Maître Shama Hare, en Asie, en train d'escalader la Montagne Sacrée. Il nous montre à nouveau la « Bête " et dit : " Elle se rapproche de plus en plus de la surface ».

Question - Maître, sera-t-elle libérée à la surface ?

Shama Hare - Mon enfant, il ne sera pas nécessaire qu'elle soit physiquement présente à la surface pour causer des dégâts. Son influence maléfique est déjà là et se poursuivra avec plus d'intensité au fur et à mesure qu'elle montera, parce qu'elle émane naturellement d'elle-même une énergie délétère intense capable d'attirer des multitudes d'êtres, les conduisant à la chute.

- Q D Margarida va-t-elle se battre avec « elle »?
- S. H. Mon enfant, vous ne voulez pas connaître l'avenir!
- P Maître, Mme Margarida va tellement nous manquer quand elle ne sera plus là ! Nos réunions ne seront plus les mêmes. Il y aura un grand vide...
  - S. H. Vous savez qu'un jour tout le monde sera réuni dans l'espace. Allons-y...

Nous continuons à gravir la montagne avec le Maître. Je vois que nous sommes dans une position différente, plus haute, un peu plus loin sur la Montagne Sacrée, c'est-à-dire que nous sommes plus près du sommet.

C'est le signe que nous progressons!

13/05/2006

### 31. TOUJOURS À LA DATE DU 06/06/06

Frères et sœurs, salutations fraternelles!

Le monde entier se mobilise autour d'un chiffre symbolique qui, dans l'« Apocalypse de Jean », représente la « Bête », augmentant et sédimentant la peur dans les cœurs sans méfiance.

N'avez-vous pas eu tout le temps de construire une solide forteresse de foi dans vos cœurs, en mettant en pratique les leçons de l'Aimable Jésus ?

Humanité déchue et décadente, si vous aviez fait cela, la « Bête » n'aurait pas pris de l'ampleur et ne vous aurait pas dominés. La « Bête » est un être déchu, comme la majorité d'entre nous, qui, avec son intelligence extraordinaire, a réussi à manipuler les énergies inférieures de cette humanité décadente.

Son influence s'intensifie dans le cœur et l'esprit des malheureux qui ont consciemment négligé les leçons de l'Évangile de Jésus.

Le nombre symbolique représente l'accélération du processus de purification de la Terre, le départ des créatures torves qui ont méprisé la Lumière et renforcé les Ténèbres. La « Bête » devra également se soumettre à l'action assainissante de la Loi du Karma et succombera à la Force du Père.

Frères et sœurs, défaites les nœuds noirs qui vous lient aux Forces Involutives, car si vous ne le faites pas, vous succomberez et l'exil vous attendra à nouveau sur une planète inférieure à la Terre. C'est là que vous devrez modeler votre rébellion.

Il n'y a rien à craindre pour ceux qui, immergés dans la Force du Bien, travaillent et pratiquent les Lois de l'Amour.

Je vous salue, Jésus!

Comte Rochester 06/06/2006

## 32. LES YEUX DU DRAGON OBSERVENT VOS PAS

Les « yeux du dragon » surveillent vos pas.

Si auparavant vous deviez marcher avec ruse et prudence, maintenant vous devez renouveler vos vœux de travail, en redoublant le soin que vous avez pris ces dernières années, dont les leçons vous ont grandement aidés à agir en tant que Guerriers de la Lumière.

Partout où vous allez, ils vous scrutent, ils observent tout. Nous ne pouvons pas les arrêter. Nous vous enveloppons dans de multiples bulles de protection, afin de détourner les regards de ceux qui ne sont pas à leur place. Cependant, il faut prendre toutes les précautions pour vous protéger, vous et vos proches, car l'ordre actuel est de vous prendre pour cible.

La guerre a été déclarée contre vous parce que vous êtes encore dans la matière. Ils ont compris qu'en vous arrêtant dans votre élan, ils rendront notre action extrêmement difficile. Leur stratégie n'est pas de vous détourner de votre tâche en vous entraînant dans d'autres actions, mais de vous arracher violemment à la main droite du Christ.

Sœurs bien-aimées! Nous ne pouvons que vous mettre en garde et vous protéger de ce qui vient de l'extérieur.

Nous vous recommandons d'être très prudentes jusqu'à ce que nous trouvions un nouveau moyen de neutraliser cette présence désagréable.

Votre ami,

**Shama Hare** 

10/06/2006

# 33. ATTENTION! AVERTISSEMENT! DANGER!

La Lumière descend d'en Haut sans discontinuer. Le Père bien-aimé, qui accueille avec amour, pardonne et donne de nouvelles chances à ses enfants, attend le moment magique de l'éveil en chacun de vous.

Beaucoup d'entre vous ont déjà compris l'importance d'aimer son prochain, non seulement en paroles, mais en pratique, dans vos attitudes, dans votre comportement quotidien, où que vous viviez.

Ceux qui vibrent d'amour, de charité, d'aide à leurs frères et sœurs, dans les gestes les plus simples, auront le soutien nécessaire du Très-Haut pour renforcer constamment leur potentiel spirituel chrétien et pouvoir ainsi continuer sur le chemin de la fraternité et de la solidarité, si nécessaire aujourd'hui.

Cependant, la grande porte se rétrécit et les plaisirs du monde, avec toute leur charge délétère et négative, qui fascinent tant les matérialistes, seront l'appât pour capturer les imprudents et les ignorants, en leur faisant prendre des destins imprévisibles sous le commandement de la « Bête ».

Frères et sœurs, attention ! Attention ! Danger ! Tels sont les indicateurs opportuns et réels pour le moment présent.

En résumé, nous dirions que les personnes matérialistes, égoïstes, cupides, ambitieuses, cruelles et inhumaines sont maintenant en danger d'entreprendre un voyage vers une destination inconnue, dont elles ne reviendront peut-être jamais, prouvant ainsi l'influence et la domination de la « Bête Apocalyptique ».

Dans la Sagesse Divine, nous vous souhaitons le discernement et la foi en Jésus-Christ. De la part d'un ami,

Luiz Sérgio

30/06/2006

# 34. MISSILES ET BALLES DE MITRAILLEUSES

Salutation à l'Amour Divin, celui qui nous guide! Frères en Christ, nous venons à vous, vous apportant une guidance des Plans Supérieurs.

Notre message est destiné aux Travailleurs de cette Maison, mais aussi aux sympathisants, à ceux qui sont candidats à devenir des Travailleurs de la Lumière.

Comme nous vous l'avons déjà dit, les attentats se multiplient de jour en jour. Le monde astral est intensément peuplé d'esprits inférieurs provenant des profondeurs de la Terre, des régions abyssales, d'où ils partent, dirigés par le mental de la « Bête ».

Les êtres humains qui marchent à la surface, incarnés ou désincarnés, et qui ne se sont pas consacrés à construire leur force spirituelle, se trouvent à la merci de ces créatures. Ils vivent quotidiennement avec les fluides pernicieux d'esprits perturbés en profond déséquilibre. En revanche, ceux qui ont essayé de développer et d'éveiller leur conscience en sont à différents stades de préparation. Cependant, ceux qui portent en eux le désir de continuer, selon la Loi du Progrès, la Loi Supérieure de l'Amour, doivent être conscients qu'ils sont des cibles pour les « bêtes » en liberté et qu'ils doivent surveiller leurs pensées, leurs paroles et leurs actions.

On ne peut pas tout dire, même si les intentions sont positives ; on ne peut pas tout faire, même si le cœur aimant souhaite aider et assister ceux qui souffrent ; on ne peut pas tout penser, car toute étincelle de pensée inférieure met le feu au corps spirituel de cet être, attirant à lui les êtres négatifs qui l'entourent.

C'est donc le moment d'être extrêmement prudent et nous ne recommandons pas le travail spirituel ni les excursions. Elles ne doivent avoir lieu qu'avec l'autorisation des mentors de la Maison. Tout comme sur Terre, il faut veiller à ne pas pénétrer seul dans certaines zones, il en va de même sur le plan astral. Quelles que soient vos bonnes intentions, aucune initiative ne doit être prise sans une prière fervente et l'obéissance à des instructions supérieures.

Vous n'êtes pas seul et chaque fois que vous avez une forte impulsion pour aller vers l'ennemi ou un problème qui remplit votre esprit, un piège vous attend sûrement, car chaque travailleur de la Lumière qui est abattu, le succès est largement célébré par les ennemis.

Que Jésus, qui est infiniment bon, éclaire nos pas, guide nos pensées, nos paroles et nos actions, car, plus que jamais, elles doivent être fraternelles et amicales, mais surtout astucieuses et prudentes. Chaque travailleur est précieux et doit servir le Grand Commandement.

Les balles, les missiles, les bombes et les objets de guerre de toutes sortes sont soigneusement préparés par les « Travailleurs de l'Ombre » et enduits à l'extérieur d'une large couche de fluides pernicieux et négatifs. Lorsqu'ils explosent, ils ouvrent la voie aux êtres de l'Abîme qui, profitant de la traînée de violence, remontent à la surface. Tels des animaux enragés, ils avancent sur les esprits désincarnés qui paniquent, générant la peur et les basses vibrations qui nourrissent ces créatures.

Comme si cela ne suffisait pas, en temps de guerre, la souffrance sur le plan physique est également présente sur le plan spirituel, les esprits sombres planifiant et élaborant des stratégies autour des actions belliqueuses des esprits incarnés. C'est une période difficile pour les habitants de la Terre et elle exige un comportement correct et raffiné en accord avec les grandes lignes directrices.

Que Jésus, infiniment Bon, Aimant et Juste, guide nos pas, nos pensées, nos attitudes et nos actions.

Que son message d'amour et de pardon, de compassion et de bienveillance soit toujours vivant parmi nous.

Salut à la force de la lumière divine!

Shama Hare

26/07/2006

## 35. SOYEZ LES SERVITEURS DE JÉSUS

Frères et sœurs, que la paix soit avec vous ! Le plan astral de la planète est en train d'être nettoyé. Des combats ardus sont menés contre des hordes d'êtres féroces, des « bandits de l'au-delà » qui ne cherchent qu'à détruire l'équilibre de vos maisons.

Vous pouvez contribuer à ce nettoyage de la Maison Planétaire que vous avez vous-mêmes contribué à accumuler dans la densité, en vous abandonnant aux Hôtes de Jésus, lorsque vous vous éteignez dans votre sommeil.

Détachez-vous de la matière illusoire, car l'esprit est éternel et c'est lui qui progresse sans cesse ou qui stagne dans les régions de souffrance.

Détachez-vous des sentiments déséquilibrés et des vices de toutes sortes. Pratiquez les leçons du Maître Jésus. Abandonnez-vous inconditionnellement à Lui, notre Maître adoré, au moment de vous endormir, et faites partie intégrante de l'Armée du Christ.

Seul Jésus est le Chemin, la Vérité et la Vie.

Venez nous rejoindre pour libérer la planète du joug de la « Bête ».

Puissiez-vous être des disciples, des serviteurs de Jésus!

Bezerra de Menezes 12/10/2006

### 36. COMME DE PETITES LIBELLULES

Paix, mes sœurs! C'est une joie de communiquer avec vous!

Nous sommes unies par le cœur et cette connexion profonde nous maintient en communication constante et permanente.

La manifestation devient plus difficile pour nous, parce que nous avons travaillé dans d'autres sphères, dans le processus avancé de la Transition Planétaire. Mais nous sommes connectés pour toujours et nous vous accompagnons.

Nous vous félicitons pour votre tâche difficile et ardue d'apporter à cette humanité des révélations qui n'ont jamais été faciles à apporter, parce que l'humanité incrédule d'autrefois est la même qu'aujourd'hui.

La planète Terre est enveloppée d'une intense couche de négativité, encore épaissie par les énergies provenant des « Abysses » qui ont été contenues pendant des millénaires. Elles sont en pleine expansion, surtout en certains points où les Ténébreux, directement liés à la Bête, sont à l'œuvre pour construire des châteaux, des villes et des centrales électriques. Ces points, comme des bombes sur le point d'exploser, deviennent dangereux pour l'humanité. Nous avons travaillé pour maintenir le cours normal de la vie programmé par la spiritualité supérieure pour la rédemption de l'humanité.

Qu'aucune action des Ténèbres ne prenne le pas sur le Programme de la Lumière!

Et vous, comme de minuscules libellules, vous aidez à adoucir les esprits face à l'impact de ce qu'ils vivent déjà et continueront à vivre, des horreurs qu'ils verront lorsqu'ils ouvriront les portes de leurs maisons après les « jours d'obscurité ».

Ce petit groupe est la Flamme vivante de l'Amour du Christ, apportant la Lumière, clarifiant les chemins de tant de personnes qui souhaitent s'éveiller.

Le siège des Ténèbres est intense. Ils lancent des bombes contaminantes qui explosent autour de vous et les minuscules particules circulent parmi vous, attendant un petit glissement vibratoire pour pénétrer votre cercle astral et vos esprits, provoquant disharmonie et méfiance. Ils veulent saper le travail solide que vous avez construit avec de la sueur, des larmes et des sacrifices.

Nous demandons aux médiums d'être prudents dans leurs actes, leurs pensées et leurs paroles, car ils sont les plus fragiles du petit groupe et sont toujours en contact avec les deux plans. Ils perçoivent et absorbent les énergies de leur environnement plus rapidement que d'autres qui n'ont pas les chakras ouverts de la médiumnité.

Évitez la mélancolie et les doutes, évitez de nourrir des sentiments qui pourraient causer des perturbations et des déséquilibres, compromettant le travail que vous êtes en train d'accomplir.

Ici, dans cette ville où vous vous trouvez (Rio de Janeiro, plus précisément dans la « Irmandade Espiritualista Verdade Eterna » - IEVE), le travail de nettoyage des prisons a été effectué, les Centres de secours existants ont été renforcés et d'autres ont été construits, accueillant les esprits fous, sauvés des milieux perfides de la Bête, dans les « Châteaux de l'Horreur » qui existent ici.

Votre contribution a été le détonateur psychique qui a révélé la torpeur des « horribles créatures ». Vous avez facilité et permis la réalisation de la tâche, programmée depuis longtemps par les Hauteurs, d'un nettoyage massif et approfondi des environs de cette région.

Vos vêtements de noces (en référence à notre périsprit, ou corps astral) perdent une partie de la croûte qui y adhère, acquièrent un nouvel éclat et une vibration plus élevée, réduisant considérablement votre karma négatif en travaillant au nom du Christ Jésus.

Encore une fois, nous vous félicitons, car votre victoire est notre victoire, c'est la victoire du Christ, c'est la victoire de la Lumière sur les Ténèbres!

Nous sommes à votre disposition pour toute question.

Margarida - Nous aimerions savoir quelles ont été les répercussions de notre travail d'hier sur le plan astral à São Paulo. Sur le plan physique, nous avons vu des gens très heureux et satisfaits, mais nous ne savons pas ce qui s'est passé de l'autre côté.

L'autre question concerne le troisième volume de notre livre « Les déchus et leur Trajectoire Terrestre », qui a été mis en attente parce que les messages ne sont pas arrivés. Est-ce notre faute ? Devons-nous les corriger pour que le Maître puisse continuer à nous envoyer les messages (9) ?

(9) Note: Nous pourrions laisser de côté la deuxième question, avec sa réponse respective. Cependant, je crois que chaque groupe qui travaille au service du Bien est constamment attaqué par l'Obscurité de diverses manières. C'est pourquoi nous l'avons incluse: elle servira de leçon à beaucoup.

Shama Hare - Où que vous alliez, il y avait du travail et, dans ces retrouvailles sur le plan physique, des âmes qui ne s'étaient pas vues depuis des millénaires sont venues. Beaucoup se sont incarnées en même temps, dans l'Égypte ancienne.

Sur le plan astral, il y eut aussi une heureuse réunion de frères. Chacun, selon ses mérites, a été conduit au centre de secours et a eu l'occasion d'éveiller son esprit à une autre voie. Beaucoup de ceux qui avaient été emprisonnés et dont l'esprit était en mesure

d'écouter et de comprendre ont été envoyés là avant de prendre une nouvelle direction dans leur vie. Le travail s'est déroulé comme prévu par les Hauteurs, atteignant sainement les objectifs fixés.

Il y a eu une interférence intense dans le petit Groupe que nous portons dans notre cœur, comme une fleur tendre qui se développe et qui a besoin d'être protégée pour que les intempéries ne la détruisent pas prématurément. Vous êtes sous les intempéries et c'est un temps de protection et d'avertissement. Protection de notre part et vigilance de la vôtre, prudence et astuce, vigilance dans vos pensées pour que la tempête soit suffisamment éloignée pour que vous puissiez reprendre vos activités.

Chacun de nous doit se placer comme s'il était en présence du Maître adoré, celui qui sait tout et qui nous connaît profondément, en essayant d'identifier les failles qui pourraient servir d'outils aux Ténèbres. Attendez et ayez confiance, car nous avons la certitude et la conviction que la reprise des activités ne saurait tarder.

Vous êtes fragiles, en tant que créatures incarnées, car vous portez chacun le bagage de sentiments et de caractéristiques qui ont été affinés, vie après vie. Les résidus négatifs que vous portez nous sont connus et facilement surmontables, à condition que vous vous rendiez disponibles et que vous vous mettiez au diapason des vibrations supérieures, en laissant de côté les sentiments inférieurs qu'il ne faut pas cultiver. Vous avez librement renoncé aux plaisirs de la chair par le renoncement, le détachement, la discipline et la stricte obéissance à laquelle vous vous êtes soumis jusqu'à présent, car les règles doivent être strictement respectées.

Vous savez que vous êtes un Groupe Spécialisé et qu'en tant que tel, vous devez agir selon les strictes Lois des Initiés. Vous savez aussi que vous combattez des bêtes intelligentes et sans amour dont le but est de vous détruire. En tant que groupe et unis, vous êtes forts. Mais en tant qu'individus, vous êtes des créatures humaines fragiles qui peuvent tomber. Alors, mes sœurs, restez unies dans votre travail.

Le Maître Ramatis vous guide. Nous sommes avec vous à tout moment et nous le resterons jusqu'à la fin, lorsque la Planète Intruse causera les perturbations physiques, géologiques et transformationnelles sur la Terre et qu'il n'y aura plus de créatures vivantes dans des corps physiques sur cette planète. Alors, de nouvelles directions planétaires apparaîtront à l'horizon et une nouvelle humanité naîtra, libérée des chaînes noires de la haine, de l'envie, de l'égoïsme, de la corruption et de toutes sortes de sentiments inférieurs et mesquins qui ont causé la chute de cette humanité.

Enfin libres, mes sœurs, vous pourrez choisir de nouveaux chemins pour vos existences, basés sur l'Amour du Christ, et vous aurez franchi les barrières des « douloureuses réincarnations » auxquelles vous avez été soumises jusqu'à aujourd'hui. Mais d'ici là, priez et soyez vigilants, car vous êtes constamment entourés par la « Ronde de la Bête ».

Travaillez, travaillez, travaillez. Nous sommes avec vous. Nos mains, nos cœurs et nos esprits restent unis pour les siècles des siècles.

Que Dieu vous bénisse tous ! Que Jésus, dans son amour infini, vous enveloppe de son étreinte amoureuse.

Je vous salue au nom de la Lumière! Je salue Jésus!

**Shama Hare** 

13/10/2006

# 37. LA TRANSITION PLANÉTAIRE EST PLEINE DE MÉFAITS

Paix à vous! Le bellicisme des peuples est alimenté par la « Bête ».

Peu importent les distances géographiques, les différences de race et de langue : les peuples antagonistes s'affrontent dans des guerres fratricides, souvent de manière déloyale par rapport à leur potentiel destructeur.

La « Bête » surgit des profondeurs, où elle est enracinée depuis des millénaires, tirée par une force d'attraction qu'elle ne peut commander et à laquelle elle ne peut résister. Cependant, trompée, elle pense profiter de la situation et lancer son poison mortel directement à la surface, dominant la Terre.

Il domine et asservit des milliers et des milliers d'âmes imprudentes, incarnées ou non. Esprit maléfique et puissant, sa perversité attire les humains malheureux et faibles. Ses serviteurs répandent la douleur parmi les hommes. Ses victimes récoltent les fruits amers de l'insouciance spirituelle. Mais la loi du progrès le rattrapera et il sera extirpé, arraché du sein de la Terre pour un nouvel exil.

Il n'y a pas d'innocents, il y a des créanciers et des débiteurs, les uns envers les autres, et tous sont inévitablement redevables à la Loi de Cause à Effet.

Le temps s'écoule, implacable et intouchable, et les créatures doivent profiter de leurs chances dans la matière pour s'améliorer spirituellement, sous peine d'être contraintes à l'exil.

La force magnétique d'Hercolubus, l'Astre intrus ou Planète assainissante, déclenche les tendances inférieures des êtres incarnés et désincarnés et la « Bête » surgit de l'Abîme, attirée par le « chant rauque », attisant encore plus chez les créatures le feu sauvage des sentiments inférieurs et les êtres humains répondent à son appel animaliste en se jetant les uns sur les autres.

La transition planétaire est pleine de méfaits, pratiqués de manière vile et infâme. Vous ne pouvez pas supposer qu'il n'y aura pas de tempêtes prévues pour cette humanité dans cette phase finale du temps. Seuls ceux qui refusent de voir et d'entendre peuvent rester dans l'illusion. S'ils restent dans l'illusion, ils se réveilleront en exil planétaire.

Jésus est notre berger et nous ne manquerons de rien!

Samuel

27/10/2006

### 38. DE TOUT TEMPS...

De tout temps, l'humanité a été visitée par d'illustres êtres supérieurs qui ont investi leur travail désintéressé pour éclairer les masses sur le chemin qui libère l'âme de millénaires de souffrance.

À toutes les époques, seule une petite partie a adhéré à la connaissance transformatrice et la grande majorité a succombé aux instincts animales et sauvages des premiers jours.

Aujourd'hui encore, la parole sublime de tous les êtres éclairés qui ont visité la Terre dans leur corps physique continue d'atteindre cette humanité et les êtres humains, plus que jamais, sont réticents et imperméables aux avertissements d'en Haut.

Les cris des Serviteurs de Jésus sont d'autant plus présents que la fin du « cycle planétaire » approche et que la douleur se répand crescendo sur la Terre. Elles atteindront tous les quadrants planétaires et toutes les dimensions. Mais l'humanité est encore réfractaire aux Codes Moraux Supérieurs qui pourraient la transformer définitivement en droitier du Christ.

Lorsque les portes seront enfoncées par le flot incontrôlé et furieux des transformations géophysiques de la planète, vous trouverez des êtres complètement dans l'illusion, non préparés et vulnérables à la chute.

Désintéressées par la vie de leurs voisins, misérables et mal nourries, les masses suivent instinctivement des impulsions moins louables. Frère contre frère, nation contre nation, la férocité de la « Bête » se déverse sur l'humanité. Les guerres éclatent, débridées et cruelles, et l'homme vénère la « Bête » par des actes de cruauté.

Malheureux frères et sœurs qui ne savent pas reconnaître le Christ comme l'unique chemin de la paix. De l'extérieur, on voit bien la folie collective qui domine les créatures.

Des frères malheureux qui ne savent pas aimer.

Zeus 17/11/2006

### 39. UNE AUTRE BATAILLE

Sœurs, que la paix soit avec vous!

Ce soir, nous allons nous battre. Que Jésus guide nos pas afin que nous puissions marcher en toute sécurité sur le chemin sombre, en travaillant dur pour libérer nos âmes de la culpabilité du passé.

Nous affronterons, en plein champ, les scélérats haineux qui s'obstinent à rester sous la domination du mal. Ce sont des créatures perverses qui viennent d'être libérées des zones abyssales par l'ouverture des portails qui leur donnent accès. Ils sont assoiffés, avides de la nourriture (le sang) qui alimentera leurs instincts bestiaux.

Préparez-vous. Trouvez votre lit avant minuit. Assainissez vos esprits par une prière salutaire et aussi par la lecture d'un court passage de l'Évangile. Nous lutterons pour libérer la Terre du joug de la « Bête » afin que le Royaume de Dieu puisse enfin s'établir sur la planète.

Des symptômes peuvent se manifester chez vous sur le plan physique après la lutte. En cas d'inconfort corporel, prenez un bain de sel gemme et, selon l'intensité de la souffrance, suivez un traitement périspirituel.

Jésus est avec nous! Il n'y a rien à craindre. Les Maîtres soutiennent notre force.

En avant, guerriers! Nous servons Jésus.

Paix, toujours!

Comte Rochester 02/12/2006

## 40. VOYAGE DANS LES ROYAUMES DE LA BÊTE

Nous nous sommes vus sur un champ de bataille, combattant des « êtres bestiaux », des loups et des animaux à plusieurs têtes, y compris des serpents. De l'esprit des guerriers sortaient de très fortes vibrations qui terrassaient les êtres négatifs.

Nous nous sommes engagés dans un tunnel étroit et sombre, Mme Margarida en tête. Un instructeur nous a dit que nous voyagions dans les « royaumes de la bête ». L'endroit est soumis à une pression négative intense, qui nous oppresse, et nous devrons d'abord nous acclimater pour nous adapter à cette région.

L'instructeur a ajouté : « Des fléchettes enflammées de haine vous poursuivront. Votre vibration doit rester à un niveau élevé, car si vous l'abaissez, vous deviendrez visible pour vos ennemis, ce qui rendra notre travail plus difficile et plus dangereux ».

08/12/2006

## 41. LA PRIÈRE D'UN PUISSANT SORCIER

J'ai vu un orage se préparer dans le ciel, juste devant la porte de notre Maison. Le ciel s'est assombri et les nuages se sont amoncelés. Un puissant éclair noir s'est abattu sur le sol et la silhouette d'un sorcier noir s'est formée. Il m'a regardé d'un air de défi et de débauche et a esquissé un léger sourire.

Accompagné de près par un Instructeur, j'ai essayé de mieux comprendre ce qui se passait. L'instructeur m'a dit de regarder, car la créature disait quelque chose. J'ai eu du mal à l'écouter. Je voyais sa bouche bouger, mais je n'entendais pas les sons.

Au bout d'un moment, j'ai commencé à entendre les mots suivants :

Oh, forces du mal!

J'appelle les êtres des ténèbres à agir. Nous devons détruire le repaire des sorcières rachetées (le repaire est le GESJ, et les sorcières sont nous du GESH) afin que leur pouvoir d'extermination de notre peuple cesse.

Bête idolâtrée! Soulevez les bêtes des profondeurs des régions infernales pour qu'elles remontent à la surface, unissant nos forces contre les Êtres de Lumière.

Tenons-nous prêts devant le « portail » de la perdition pour beaucoup de ceux qui nous suivent et arrachons nos pauvres frères et sœurs aux griffes des « serviteurs soumis».

Attaquez de toutes vos forces!

Force et courage, car elles ne survivront pas à cette puissante attaque!

Ténèbres rassemblées, exterminez la Lumière!

Détruisez les Puissances de l'Agneau en érigeant l'emblème de la douleur dans Sa Maison!

À ce moment-là, cet être a commencé à prononcer des paroles dans une autre langue, incompréhensible pour moi. S'ensuivirent des gestes magiques et la manipulation de «Forces de la Nature ».

Profitant de la pause, j'ai posé des questions à l'Instructeur :

« Est-ce un Magicien Noir, mon Frère? »

R - C'est le double de X (10) qui, cherchant à savoir qui entravait ses plans, s'est allié aux «Puissances des Ténèbres » qui nous persécutent et a uni ses forces dans cette attaque pour détruire le GESJ.

(10) Note: Nous avons omis le nom du personnage car il s'agit d'une personne encore incarnée sur le plan physique, travaillant ouvertement avec la « Magie Noire » et alliée aux Forces des Ténèbres. La raison de cette attaque est que des personnes au bord du suicide et d'autres au bord de la folie ou de la mort ont été libérées par le GESJ dans notre simple travail de désobsession. Aujourd'hui, 20 décembre 2006, à l'heure où j'écris ces lignes, nous avons déjà livré deux batailles majeures contre ces êtres sombres et nous sommes tous encore en vie. Grâce à l'aide de l'Agneau Divin, notre Maître Jésus!

Revenons à la scène d'ouverture, où se trouve le magicien. À la fin du rituel, des êtres effrayants sortent de nuages noirs et fétides et nous attaquent.

Ils avancent farouchement contre les Travailleurs de notre Maison qui se trouvaient à l'extérieur, mais ils opposent une forte résistance, car ceux-ci, qui sont, je crois, des sentinelles formées à cet effet, ont levé rapidement leurs épées et ont fait face à l'attaque des monstres volants sans hésitation ni surprise.

L'alarme a retenti, les Travailleurs qui arrivaient avec les esprits sauvés se sont précipités pour entrer, tandis que les Ténébreux avançaient sur eux, essayant d'arracher les malheureux sauvés des Abysses.

Maintenant, je ne vois plus de figure humaine à la place du sorcier, mais un portail noir d'où sortent toujours des monstres volants. Il semble qu'il se soit transformé en ce « portail noir », situé à une centaine de mètres de la porte d'entrée de notre Centre. Par ce portail, des bêtes hideuses continuent de sortir.

Une fois de plus, je revois l'image de Mestre Ramatis avec son turban et ses rubans. Serein, il émet des courants électriques sur les côtés de son corps. Tout ce qu'il touche est immédiatement pulvérisé par la haute tension de son énergie.

09/12/2006

### 42. SUR LE CAS DU MAGICIEN NOIR INCARNÉ

Je vis à nouveau le « Portail Négatif » devant la porte de notre Maison. Puis vint la communication :

Frères, les événements se déroulent dans l'astral, selon les possibilités trouvées pour aider les personnes impliquées.

Le mental pervers se venge et renouvelle sans cesse ses attaques contre ce Groupe, mécontent de la perte de la vierge (11) qui devait être sacrifiée en faveur de son alliance avec la « Bête ».

(11) Note: Il existe un proverbe qui dit: « Il est allé chercher de la laine et il en est sorti tondu ». Cela s'applique à ceux qui veulent que leurs problèmes soient résolus d'une manière ou d'une autre. Quand leurs églises ou leurs centres spirites ne les résolvent pas, ils se tournent vers n'importe quelle « secte miraculeuse » et même vers les forces obscures, commandées par la « Bête » qui, dans le langage populaire, est le Diable, le Démon ou Satan. Et comme notre GESJ aide les obsédés de toutes sortes, un cas de cette nature (un pacte conclu avec un « Magicien noir ») nous est parvenu.

Nous ne pouvons pas entrer dans les détails, non pas par crainte du Magicien, mais par éthique spirituelle et respect de la Loi : « Fais ce que tu voudrais qu'on te fasse ». En protégeant cette personne et sa famille, nous avons attiré la fureur, la haine et la vengeance d'un puissant sorcier, toujours incarné. Je crois que le message est maintenant un peu plus clair et qu'il vous donne les moyens de le comprendre.

En conclusion, nous dirons que nous n'avons pas peur des Ténèbres, car nous sommes entourés par la Lumière, par notre foi et par l'Amour de notre Bien-Aimé Jésus-Christ. Et si ce n'était pas le cas, le GESJ n'aurait pas 39 ans aujourd'hui. Nous ne sous-estimons pas non plus l'ennemi : il est puissant, froid, cruel, méchant ; mais dans les luttes entre le Bien et le Mal, la Lumière et les Ténèbres, le Bien a toujours été, est et sera victorieux. Et je conclurai notre réunion par un autre dicton populaire: « Là où il y a une plus grande force, la plus petite force cesse ». La force la plus grande est Dieu et notre Maître bien-aimé Jésus, qui nous guide.

Renouvelez votre foi en Christ et persévérez dans votre vigilance, car les ondes négatives se dirigent vers vous à grande vitesse.

La collusion établie entre les Travailleurs des Ténèbres va se poursuivre encore un certain temps et, pendant ce temps, priez et veillez, tous, pour que les vagues de négativité violente n'interagissent pas avec vos imperfections, vous soumettant à une chute désastreuse et malheureuse.

Résistez encore un peu. Bientôt, la charge délétère aura épuisé ses forces et nous inverserons les polarités, débloquant les canaux d'accès et désactivant le Portail inférieur (12).

Paix intime. Amour dans le cœur. Fidélité au travail avec le Christ.

Shama Hare 30/01/2007

(12) Note : Le « Portail Négatif » a été désactivé et le Magicien Noir est très affaibli par les luttes qu'il a dû mener.

### 43. COMMENT ÉLEVER LES ENFANTS

Message aux parents

Frères amis, frères en Christ! Malheureusement, chaque jour, le Seuil de la Terre se remplit de plus en plus de jeunes adolescents. Des jeunes tout simplement submergés par les dépendances de l'alcool, de la drogue, de la prostitution et du commerce du sexe.

Il y a des passages terribles entre le plan physique et le plan spirituel, avec des scènes fortes et frappantes de vampirisation, de possession, où les jeunes incarnés ressemblent à des morts-vivants, tellement les esprits vampirisants dominent.

Fantasmes, hallucinations, orgies et folies entraînent ces frères et sœurs otages des addictions, les précipitant dans de sombres vallées de douleur et de souffrance sur le plan astral.

Comment pouvez-vous éviter à vos enfants tant de souffrances aujourd'hui ? Oui, parce que dans le futur, ils pourraient être les otages de dépendances !

Des parents attentifs et vigilants peuvent éviter cela en leur donnant une bonne éducation spirituelle, basée sur la morale chrétienne. Ils acquièrent ainsi des boucliers naturels, basés sur le raisonnement, la lucidité et la conscience des dangers asservissants de la « Bête » qui domine votre planète.

Ils apprennent ainsi à réagir, repoussant tout assaut des malfaiteurs errants, ouvriers des Forces Involontaires. L'énergie éthérique même qui entoure un jeune élevé dans la morale chrétienne, dans un foyer évangélisé, se distingue des environnements particuliers des êtres négatifs, provoquant parfois leur éloignement.

Nous pouvons vous assurer que beaucoup d'entre vous ont dans leurs foyers des frères et des soeurs qui ont le potentiel, à bien des égards, de vivre une incarnation remarquable et décisive, puisqu'il s'agit d'« incarnations clés ».

C'est à vous, en tant que parents et responsables, de leur montrer le vrai et beau chemin de l'évolution spirituelle, basé sur les enseignements de l'Évangile.

Nous comprenons que dans le monde moderne, matérialiste et consumériste dans lequel vous élevez vos enfants, il peut parfois être difficile de les mettre sur cette voie. Cependant, pour des parents prudents et présents, nous vous conseillons de les encourager à fréquenter les Semailles de Jésus, à lire des ouvrages adaptés à leur âge, ou à suivre des cours d'évangélisation dès leur plus jeune âge.

Essayez de leur faire comprendre l'importance d'une petite tranche de leur temps consacrée à l'étude et à la pratique de l'enseignement dans leur vie. Et ainsi, sous le regard du Père et du Maître Jésus, vous créerez et formerez des hommes et des femmes vraiment heureux et chrétiens.

Je vous salue, chers amis.

Luiz Sérgio

23/01/2007

# 44. DES ACTIONS ÉQUILIBRÉES ET DES PAROLES MESURÉES

**Clairvoyance**: Je vois le comte Rochester s'approcher. Il porte un costume très blanc et une cape très blanche par-dessus. J'entends alors les paroles suivantes :

La vie continue et, pour apaiser nos consciences, nous ne travaillons qu'avec le Christ pour aider et soutenir les déchus, sans force, car beaucoup d'entre eux ont été nos victimes dans un passé lointain. Il s'agit de nettoyer la Terre de la couche dense de négativité accumulée au cours de nombreux millénaires par cette humanité dans l'obscurité de l'erreur.

Dans ce travail de nettoyage des régions inférieures, une autre « forteresse obscure » importante a été détruite. Elle servait d'intermédiaire à la « Bête », relayant sa charge néfaste à la surface, contrôlant les esprits pervers, nourrissant ses instincts et utilisant sa force destructrice.

Il y a encore beaucoup de travail à faire et nous continuerons avec le Christ.

Sachez que les conditions astrales sont terribles, qu'une intense négativité entoure la matière et que la perversion, la luxure, les haines s'intensifient et que la déréliction morale est intense.

Gardez vos esprits propres, avec vos pensées liées aux Hauteurs. Des actions équilibrées.

Parlez avec retenue.

Dans chaque victoire, là où la Force de la Lumière se manifeste, le Christ se réjouit. Nos esprits s'affinent, réduisant l'épaisse couche de culpabilité que nous portons encore.

Priez et veillez, frères et sœurs, et ne baissez jamais la garde de votre vigilance intime, car les persécutions se multiplient et les puissants ennemis du Commandement du Mal s'organisent contre vous.

Vos ennemis, incités par les Bêtes, s'avancent, avides de se venger de vous. Vous sentirez leur influence. Sachez vous protéger et vous défendre. Continuons avec le Christ Jésus à lutter pour la libération de la Planète et pour votre propre libération.

Je salue Jésus, l'Ami et le Maître Divin!

**Comte Rochester** 

17/02/2007

### 45. SOUVENEZ-VOUS DE NOAH

Salutation à la paix et à la lumière de Jésus!

Chaque jour, la haine, les tragédies, la violence et les dangers de toutes sortes augmentent. Et votre foi grandit-elle ?

Le monde incarné repousse sans cesse les « choses sérieuses », les défis et tout ce qui ne vous fait même pas penser à perdre votre confort, vos loisirs et votre aisance.

Il se préoccupe de sa richesse, de ses diplômes spécialisés, de son avancement professionnel et de tous ses intérêts matériels et financiers.

Mais qu'en est-il du côté spirituel, de la charité, du bénévolat ?

Ah, il faut trouver du temps pour cela ! Peut-être l'année prochaine ? C'est ainsi que les êtres humains incarnés pensent et agissent.

Le brouillard noir est à vos portes : le temps n'existe plus, il est si court et les imprudents jouent à vivre, à gagner de l'argent, à se droguer, à boire, à détruire la nature. Bref, ils ouvrent des voies et des espaces à l'action maléfique de la « Bête ». Malheureusement, à chaque minute qui passe, elle se renforce grâce aux erreurs et aux imbécillités des créatures humaines.

Souvenez-vous de Noé, qui a cru et préparé son « arche » et qui, au moment du déluge, a été honoré pour sa foi inébranlable, sa sagesse, sa prudence et son courage.

Soyez intelligents et prudents pour que « ce qui vient » ne submerge pas votre âme comme une tempête torrentielle.

Paix, lumière et foi!

Jean Baptiste

06/03/2007

### **46. RESTEZ VIGILANTS**

Frères et amis, que la paix soit avec vous!

Une grande horde d'êtres bestiaux s'approche de la surface, envoyée des Abysses pour terroriser les humains. Leur but est de provoquer une augmentation du sang versé par les créatures incarnées.

Les Hôtes du Bien, liés à Jésus Exalté et à son Armée, intercepteront cette Armée des Ténèbres dès qu'elle sera hors des domaines de la « Bête ».

Dans les jours à venir, il y aura une grande confrontation (13) de la Lumière contre les Ténèbres et il en sera de même avant la Pleine Lune.

Nous sommes ici pour vous appeler à combattre sur les champs de bataille, car vous êtes des guerriers de la Lumière et vous avez été assignés au combat sous l'égide du Christ.

Restez vigilants, évitez les confrontations inutiles sur le plan physique et ne gaspillez pas votre précieuse énergie.

#### Guerrier d'Orion, du Commandement d'Ashtar 28/04/2007

(13) Note: Le combat a eu lieu et nous sommes debout et prêts pour d'autres batailles! Notre immense gratitude aux chers Frères d'Orion qui nous ont visités et protégés depuis les années 1980.

## 47. LA BÊTE ET SES MENACES

Nous insistons sur ce sujet en raison de son caractère inhabituel. Tous les mardis, lors de la séance publique, nous chargeons un canal, un médium, formé et disponible, de se concentrer pour communiquer avec nos Frères Supérieurs ou un autre esprit qui veut apporter un message. C'est précisément à ce moment-là que « la chose » s'est produite. Coïncidence ou pas, nous avions déjà reçu des messages de la « Bête ou du Dragon ».

Ce mardi-là, nous étions en train de lire et de commenter le chapitre 15, « La Bête de l'Apocalypse », de notre livre « Les déchus et leur trajectoire terrestre, Vol. I », lorsqu'un « messager de la Bête », avec l'autorisation en bonne et due forme du Gardien du GESJ, est entré dans notre salle et, par un canal, la lettre de la « Bête » a été lue.

Mais d'abord, regardons la voyance :

Médium - Je vois arriver un « Messager des Ténèbres ». Il s'adresse au gardien qui surveille la porte devant notre maison spirite. Le Gardien l'écoute et appelle quelqu'un de l'intérieur du GESJ.

Au bout d'un moment, le Dr Cruz, chef de l'équipe médicale du GESJ, arrive avec une valise et deux agents de sécurité, et baigne le messager avec une substance que je ne connais pas. J'ai eu l'impression qu'il pratiquait une véritable asepsie sur son corps.

Il l'enveloppe ensuite dans une bulle transparente pour qu'il puisse entrer dans le Centre.

Après s'être nettoyé, le messager monte la rampe, escorté à l'avant et à l'arrière par des agents de sécurité. Il entre dans la salle et se place à droite du public, toujours entouré par les agents de sécurité. À ce moment-là, je me vois assis, aidé par les instructeurs, et je commence à me concentrer. Le « Messager de la Bête » ouvre une feuille de papier qu'il porte sur lui et commence à lire son message, que nous appelons le « message authentique de la Bête ». Voici le message :

Je ne fais rien contre vous. Ceux qui veulent contredire le Gouvernement Général de la Terre dénigrent mon image, inspirant la terreur à tous. Les faibles et les forts composent l'humanité et la loi veut que les forts soumettent les faibles. Les faibles doivent accepter et servir.

Vous parlez de moi, mais je ne fais que donner libre cours aux instincts animaux des êtres humains, selon leurs propres désirs. Aucun d'entre vous n'est obligé de me servir, mais ceux qui veulent le faire sont heureux parce qu'ils agissent selon leurs instincts. Si vous me suivez, c'est que vous reconnaissez en moi un Maître.

Si votre loi est si juste, vous ne devriez pas intervenir dans mes domaines. Mais les enfants de l'Agneau sont rebelles et veulent m'affronter. Ils croient avoir la force de

m'affronter. J'ai implanté des adeptes dans toutes les parties du monde. À mon signal, les forces négatives explosent, générant désespoir, douleur et tristesse sur la Terre.

Le sang est versé pour nourrir l'armée des ténèbres, car il n'y a là aucune transgression. Chaque animal a besoin de nourriture et les êtres humains, en tant qu'animaux, ne font pas exception.

Je viens, par l'intermédiaire de mon messager, me manifester. Puisque vous osez prendre le temps de proférer des contre-vérités à mon sujet, vous m'accordez le juste droit de réfuter les paroles insensées qui cherchent à tromper les hommes.

Comme je l'ai dit, l'humanité est composée de forts et de faibles. Ceux qui ne veulent pas voir leur sang couler, ni subir les attaques de mes disciples, doivent devenir forts et se joindre à moi, selon mes prescriptions, qui sont en tout point plus faciles que celles de leur Maître actuel (en référence à Jésus).

Si vous ne le faites pas, vous serez la cible de nos puissants guerriers et, parce que vous êtes faibles, vous serez soumis. La force animale, qui vous commande tous, est supérieure à tout et nous agirons toujours en fonction d'elle.

La « Bête », Souverain Maître des Ténèbres et futur Maître de la Terre (14) 01/05/2007

(14) Note: L'audace serait inconcevable si c'était la première fois. Mais nous avons reçu de nombreuses menaces et d'innombrables attaques au fil des ans. Le Groupe Spirite des Serviteurs de Jésus est toujours debout, plus ferme et plus fort que jamais. Cela signifie qu'il est sur la bonne voie, au point de contrarier la « Bête » et ses fidèles serviteurs. « Là où il y a une plus grande force, la plus petite s'arrête ». Jésus est la Force et la Lumière qui nous conduit!

### 48. LES RACINES DU TERRORISME

Que la paix du Seigneur des mondes nous enveloppe!

Les racines du terrorisme sont plus profondes que les esprits incarnés ne le réalisent. Les violentes explosions de haine ont des effets dévastateurs sur les plans invisibles de la planète et sont capables de créer des ouvertures par lesquelles d'autres dimensions se croisent et peuvent même se manifester sur ce plan où nous nous trouvons (astral).

Ce n'est pas en vain que l'esprit pervers de la « Bête » choisit soigneusement des points stratégiques pour distiller son poison, en utilisant des esprits incarnés en phase avec ses envies de violence et de pouvoir.

C'est ainsi que des lieux de manifestation des forces négatives s'ouvrent dans l'espace invisible aux yeux des hommes. Les tours projetées à l'intérieur des villes situées dans le bas astral se retrouvent sur la croûte, aidées par les explosions de haine et de force vitale émanant des esprits imprudents et téméraires qui y sont enfermés.

Nous ne pouvons pas simplement les supprimer, car la force qui les imprègne est différente des processus obsessionnels ordinaires.

Trois tours ont déjà surgi sur la croûte et nous avons reçu du Père la mission de désarmer les mécanismes qui les soutiennent et de démanteler le « centre de pouvoir » qui les a fait naître. Ce n'est qu'ensuite que nous recueillerons les esprits malades et que nous les enverrons dans les hôpitaux du monde astral pour qu'ils y reçoivent un traitement approprié.

Je me présente, en demandant la bénédiction de Maître Ramatis et le soutien des Équipes de Travailleurs de cette Maison pour mener à bien ce travail.

L'audace des Ténèbres est sans fin : non seulement elles ne se rendent pas à la Grande Force, mais elles croient pouvoir la vaincre. Elles avancent, utilisant des stratégies pour renforcer leur emprise sur les humains imprudents.

C'est du Grand Cœur que viendra la force dont nous avons besoin pour faire face à notre tâche et la mener à bien.

Paix à tous!

Ranieri (15) 09/05/2007

(15) Note: Frère Ranieri est l'auteur d'excellents livres, tels que : « L'abîme », « Le sexe après la mort », « Les matérialisations lumineuses », entre autres. Tous ces livres ont été écrits lorsqu'il était encore en vie sur le plan physique. Le mal, causé par la violence issue de la haine accumulée et de la vengeance réalisée, ne se manifeste pas seulement sur le plan physique : il étend aussi ses tentacules dévastatrices dans les régions astrales.

# 49. DES ÉNERGIES DENSES SONT ENVOYÉES CONTRE LE GESH

Sœurs, que la paix soit avec vous!

Vous subissez une attaque sévère de la part des forces involutives qui, en raison de votre travail de diffusion, combiné aux batailles sur le plan astral pour nettoyer et assainir les mondes souterrains de l'Abîme, ont causé des pertes significatives dans les contingents obscurs des « Commandements de la Bête ».

Les représailles sont intenses et sévères. Des énergies denses sont envoyées parmi vous et chaque travailleur est tenté dans sa faiblesse.

Les médiums formés tombent et tout le monde est sujet à la même chute, pour autant qu'ils tombent dans la fréquence vibratoire de l'ennemi, quelle qu'en soit la raison.

Priez et soyez vigilants, et analysez constamment vos attitudes, vos paroles et vos actions afin que votre syntonie reste cohérente avec le travail que vous faites.

La protection dont vous faites l'objet est tout aussi sévère et seuls ceux qui n'ont pas encore une foi inébranlable, ou au moins de la taille d'une graine de moutarde, tombent.

Allez de l'avant avec confiance, car le Christ veille sur chacun. Votre Maître,

**Shama Hare** 

18/05/2007

## 50. PARTICIPATION À UNE RÉUNION

Je vois un grand nombre de travailleurs. Ils sont au moins une centaine à attendre tranquillement. Un instructeur arrive et semble faire un exposé au groupe. Je commence à entendre le début de la réunion lorsqu'il prononce une prière d'ouverture.

Je vois également un intraterrestre. Il me voit et me salue. J'ai alors compris que j'avais été emmenée pour écouter la conférence. Je vais vous raconter ce que j'ai vu et entendu :

Frères et sœurs, comme vous le savez, les luttes s'intensifient sur le plan physique, amenant les travailleurs de l'Œuvre de Jésus à libérer de plus en plus d'énergie pour assurer leur survie, se développer spirituellement et offrir leur temps et leurs ressources pour construire le chemin de la Lumière et de la rédemption.

Les incarnés souffrent d'être violemment harcelés par les attraits de la « Bête ». Le scénario terrestre ressemble à un véritable champ de bataille.

Plus la douleur à la surface de la terre devient évidente, plus notre travail d'assistance et de soutien à ceux qui souffrent devient intense.

C'est pourquoi, mes frères, nous recrutons le plus grand nombre possible de travailleurs de dernière minute.

Beaucoup d'entre vous sont nouvellement équilibrés et donc encore affaiblis par une longue période de perturbation mentale ou de souffrance. Malgré cela, la volonté du Père est que vous consacriez votre temps et votre énergie à aider ceux qui souffrent sur le plan physique.

Pour eux, votre aide représente le dernier appel de la Lumière, et pour vous, la dernière occasion de consolider les principes chrétiens que vous venez de faire germer.

C'est une situation délicate, mais si le Créateur le permet, c'est parce que vous êtes tous pleinement capables de servir et d'aimer.

Par conséquent, ceux d'entre vous qui acceptent l'opportunité de ce travail se lèvent et se dirigent vers le secteur responsable de la préparation et de la brève formation.

Puisse le Maître bien-aimé nous inonder de la lumière de son amour béni.

Joshua

Beaucoup de ces frères ont voulu se lever, mais leur poids, leur densité, ne le leur a pas permis et ils sont tombés tristement. Beaucoup d'entre eux ont pleuré à ce moment-là. Ils voulaient aider, parce qu'ils avaient déjà compris l'importance du service et la gravité de l'heure, mais ils n'avaient pas encore la force d'accepter l'invitation.

Prions pour eux tous.

24/07/2007

## 51. LA TERRE ET LE PASSAGE DE L'INTRUS OU DE L'ASTRE ASSAINISSANT

Je vous salue au nom de la Lumière!

Frères et sœurs, l'anarchie planétaire s'est installée. Les gouvernements puissants, enracinés dans le matérialisme et ayant des fondements religieux superficiels et illusoires, ressentent le choc des premiers mouvements de leur chute.

L'attitude antichrétienne des nations puissantes à l'égard d'autres nations moins favorisées et l'attitude à l'égard de leur propre peuple, en exacerbant leurs désirs consuméristes, provoquent l'effondrement de leurs solides structures matérielles.

Le déséquilibre planétaire affecte tous les habitants de la planète, mais la majorité d'entre eux restent dans leur routine immuable : dormir, se réveiller, manger, boire, travailler et se divertir, sans prêter beaucoup d'attention aux événements marquants qui se déroulent autour d'eux.

Sur les plans invisibles, les déséquilibres sont plus intenses. Des êtres malfaisants cherchent activement à dominer et à vampiriser leurs ennemis ou une âme qui ne se doute de rien. Les esprits perdus, errant parmi les incarnés comme s'ils étaient encore dans le monde physique, se blottissent plus près de la matière, craignant d'affronter la nouvelle réalité.

Des hordes d'« êtres-bêtes », libérés des profondeurs abyssales, commandés par d'autres esprits de haute intelligence et des cœurs dépourvus d'amour, tendent mille pièges pour contrôler l'esprit humain.

Ils se livrent à des expériences inhumaines sur des êtres incarnés et des esprits déséquilibrés dans une vaine tentative de s'emparer du plan physique, de se matérialiser et d'échapper aux rouages de l'incarnation. Pression négative intense de l'Astre Assainissant qui provoque le malaise et la folie sur le plan invisible, le non-sens et une plus grande bêtise dans les actions des esprits pervertis.

Sur le plan physique, l'action de l'Astre Assainisseur fait ressentir à la créature incarnée une pression intrinsèque de sentiments inférieurs, activant le côté sombre des personnes. Toutes les créatures dépourvues de foi et de confiance dans le Créateur subissent incontinent son action.

Comme il y a plus d'ombres que de lumières dans les êtres, ils sont dépendants d'eux-mêmes, mais s'ils ont développé en eux la force de la foi et la ferme volonté de servir le Christ, ils parviennent à se maintenir au-dessus des vibrations inférieures de l'Astre Assainissant, sans en subir directement l'action.

Sa pression s'intensifiera de jour en jour. Partout sur la planète, on constate une instabilité environnementale, une violence endémique entre les habitants et une inversion totale des valeurs morales. Ce sont des symptômes typiques de la décadence morale de la « fin des temps ».

Les créatures qui vivent pour le mal et survivent grâce aux énergies décadentes des êtres se multiplient sous toutes les latitudes géographiques. Renforcées par l'abondance de nourriture de qualité inférieure, elles croient qu'elles vont bientôt dominer la planète.

Mais il existe une Force supérieure qui vous guide et contrôle toutes les actions de la Lumière et des Ténèbres. Vous êtes de minuscules âmes en route vers le progrès sur votre planète, un grain de sable dans l'univers infini du Père.

Toutes les créatures, maîtres et esclaves, Ténèbres ou Lumière, sont sous le contrôle sévère des Forces du Bien qui dirigent les destinées de la Planète.

Les êtres cherchent avidement à « avoir » des biens matériels, oubliant les nobles valeurs de l'« être » qui peuvent les transporter vers la vie éternelle.

Des valeurs morales dénaturées, une vibration engagée dans l'action inférieure de l'Astre Assainissant.

Valeurs morales anoblies, fermeté dans le Bien, vibration supérieure à l'action de l'Astre Intrus.

Les Ténèbres attaquent partout. Ils ne veulent perdre aucune âme imprudente pour renforcer leur empire.

La Grande Lumière se répand sur la planète et ceux qui font l'effort pourront l'atteindre. Les chances sont égales pour tous. Chaque créature doit faire l'effort de surmonter la barrière inférieure et de se jeter dans la Lumière qui se renouvelle.

Jésus, le Gouverneur Divin, conduit tout le monde.

Eliadne (Amie de Vénus)

Medium - L'Astre Intrus est-il plus proche de la Terre ?

Eliadne - Son action est plus intense, parce que jour après jour il se rapproche de la Terre, jusqu'à ce que ses auras se heurtent et que le Sauvetage Planétaire soit déclenché.

105

L'appel des ténèbres est plus fort pour les créatures parce qu'il est aussi renforcé par l'action négative de l'Astre Assainissant. Par conséquent, les êtres humains doivent faire un plus grand effort pour atteindre la Lumière et rester dans une gamme vibratoire au-dessus de la gamme négative de l'Astre Intrus.

- M L'Astre Intrus provoque-t-il des déséquilibres dans la Nature, ou les augmente-t-il ?
- I Oui. La présence plus forte du magnétisme primitif de l'Astre interfère avec l'équilibre des Forces de la Nature, qui sont déjà déséquilibrées par les actions destructrices des êtres humains.
- M La présence plus rapprochée de l'Astre Intrus accélère-t-il la verticalisation de l'axe imaginaire de la Terre ?
- E Oui. Lentement, l'axe évolue vers la verticalisation, mais le changement brutal de verticalisation ne se produira que lorsque les auras des planètes entreront en collision.

Les êtres les plus sensibles perçoivent déjà une certaine électricité dans l'atmosphère qui provoque irritabilité et agitation intérieure. C'est l'influence la plus intense de l'Astre.

Cette action magnétique primitive a également entraîné l'ouverture de portails vers l'abîme, par lesquels des êtres bestiaux ont fui vers la surface. Mais c'est par là que les Artisans de Lumière, les Guerriers du Christ comme vous, ont pénétré dans l'Abîme le plus profond, vers le « centre intellectuel du mal », le chemin de la « Bête », la « Bête de l'Apocalypse ».

Cette astre porte aussi le nom d'assainisseur, parce qu'il nettoie les régions profondes et inaccessibles de l'abîme, en y attirant la négativité par son puissant magnétisme primitif.

Je vous salue au nom du Christ planétaire!

Eliadne (Amie de Vénus) 17/08/2007

## 52. RESTER A LA DROITE DU CHRIST EST UNE EPREUVE ARDUE

Frères et sœurs, la paix soit avec vous ! La descente de Jésus sur Terre, son grand sacrifice de se lier à la matière pour apporter le Code Universel de l'Amour à l'humanité, avait pour objectif de préparer les êtres humains à l'avènement de la « Fin des Temps ».

C'était une leçon que les créatures devaient apprendre et mettre en pratique pour qu'aujourd'hui, lors des événements catastrophiques de la « Transition planétaire », les impacts négatifs sur leurs âmes soient réduits.

Mais la colère des hommes et les déviations de leurs âmes ignorantes et rebelles n'ont pas permis le progrès spirituel. Ainsi, l'arrivée de l'Apocalypse trouve l'humanité non préparée et ignorante, cruelle et bestialisée, immunisée contre la protection de la Lumière et sujette à l'influence de la « Bête ».

Les prédictions des grands prophètes, selon lesquelles 2/3 de l'humanité succomberait et 1/3 serait sauvé, n'ont pas atteint la réalité actuelle, parce qu'un très petit nombre de créatures se sont évangélisées, atteignant des niveaux vibratoires capables de les élever vers la rédemption, dans des situations meilleures pour la Terre Renouvelée. Et même les visions prophétiques annoncées, lorsqu'elles sont confirmées par la réalité des événements actuels, ne sont pas capables de réveiller les créatures!

Le nombre d'esprits piégés dans les « canyons abyssaux », dans des situations irréversibles à l'heure actuelle, a dépassé toutes les prévisions prophétiques, et le nombre d'êtres acquiesçant aux intentions tordues de la « Bête », s'en donnant à cœur joie, dépasse les attentes des prévisions les plus pessimistes.

L'accélération de la destruction des ressources naturelles de la planète, celles qui rendent possible la survie de l'homme sur Terre, atteint des niveaux alarmants.

L'être humain, engourdi par les sensations primitives et dépourvu de l'amour qui fait la grandeur de l'âme, rend vains les efforts des Forces du Bien pour éveiller sa conscience, car il est en route vers un exil douloureux sur une planète hostile à sa nature humaine, mais compatible avec sa vibration négative et inférieure.

Rester du bon côté du Christ face à la fureur de la « Bête » est une épreuve ardue à laquelle les Serviteurs de Jésus doivent faire face. Les agneaux sont peu nombreux et constamment attaqués par les forces négatives qui dominent l'environnement planétaire.

Une fois les barrières intérieures de la peur et du doute surmontées, les Justes du Christ acquerront la force nécessaire, grâce au développement de la foi et au travail actif dans l'Œuvre de Jésus, pour rester dans les rangs de l'Armée de Lumière qui les élèvera au sommet de la Nouvelle Ère.

Jésus nous guide tous avec un amour inconditionnel. Paix, toujours!

Rama Schaim 31/08/2007

### 53. DEVANT LA COMMUNICATION DE LA BÊTE

Je commence à ressentir un malaise intense, un engourdissement qui me fait presque perdre conscience. C'est une très mauvaise chose.

Puis je vois le commandant Ashtar Sheram et le sous-commandant Setum Shenar. Il y a un autre Être supérieur avec eux, mais je ne m'en souviens pas. Ils sont tous habillés comme des soldats romains. Ils ouvrent un portail de lumière qui tourne intensément. La torpeur augmente et la « Bête » parle. Après que la voix de la « Bête » ait cessé, le Portail de Lumière augmente sa luminosité.

Les murs de l'ASJ (Abri des Serviteurs de Jésus) disparaissent et tout n'est plus que lumière intense qui brûle les miasmes et les restes de négativité laissés par la manifestation de cet esprit cruel, orgueilleux et vengeur.

01/09/2007

# 54. COMMUNICATION DE LA BÊTE OU DU DRAGON ET SES MENACES AU GESJ

L'ingérence dans mes plans dépasse la limite permise.

Ne croyez pas que cette protection enfantine que vous pensez avoir libérera vos vies de mes griffes.

Ne voyez-vous pas ? J'arriverai à mes fins !

Mes domaines n'ont pas de limites. Je peux pulvériser vos vies, je peux pulvériser celle (en référence au canal = médium) qui me prête sa voix.

Restez en dehors de mon domaine et cessez d'interférer avec mes plans, avant que la mort violente ne prenne vos vies et celles de toutes vos générations!

Je possède force et puissance! Les hommes me préfèrent!

Le monde m'appartient et je cautériserai les plaies qui s'obstinent à proliférer dans mon corps !....

Margarida - Le frère veut-il s'identifier?

Bête - C'est moi qui commande tout.

M: Ton nom.

B - Je n'ai pas de nom.

M - Pourquoi?

B - Parce que je représente la Force du Mal. Je suis partout.

M - Oui, mais vous devez avoir un nom. Jésus a un nom et représente toutes les Forces du Bien. Il est le chef de la planète Terre. Et vous, quel est votre nom ?

B - Vous m'appelez souvent la « Bête ». Eh bien, qu'il en soit ainsi!

M - Ah... C'est ce que je voulais savoir : si vous êtes la « Bête », ou le chef des «caudaux », comme nous appelons les Reptiliens.

B - Mes sbires sont partout, ils enquêtent sur tout ce qui se passe. Mon énergie s'épuise et je dois partir. Mais vous êtes sous la stricte surveillance des Forces du Mal.

- M Nous savons déjà tout cela, mon frère. Même si vous ne voulez pas être traité comme un frère, vous êtes notre frère ! vous avez été créé par Dieu, comme nous tous ici. Nous ne pouvons pas nier cette réalité... Une dernière question : comment êtes-vous arrivé ici ?
- B J'ai les moyens de pénétrer partout où je veux. Ne croyez pas que je sois là ! Juste ma pensée, émise avec la force que je possède, car ma présence pourrait faire s'écrouler tout ce qui m'entoure.
- M Cela signifie que le frère n'est pas là parce qu'il ne peut pas l'être. Le frère est toujours enfermé, qu'il le veuille ou non, dans l'abîme.
  - B Vous insistez pour me confronter?
- M Non, nous insistons simplement pour dire que nous n'avons pas peur du mal parce que nous sommes du côté du bien. J'ai toujours entendu dire, aussi loin que je me souvienne, que celui qui a Dieu dans son cœur est du côté du Bien et ne doit avoir peur de rien, mon frère.

Mourir, c'est notre fin à tous ! Tout ce qui vit meurt : les plantes meurent, les animaux meurent. Pourquoi pas les êtres humains ? Mourir à la maison ou à l'hôpital, ou mourir dans un accident, fait partie de la vie. C'est pourquoi nous sommes tous préparés à une telle éventualité ; personne ici n'est privilégié.

Donc, ces menaces entrent par une oreille et sortent par l'autre, du moins en ce qui me concerne. Le frère ne me fait pas peur, parce que je m'en fiche. Si c'était le cas, je n'aurais pas créé le GESJ car les menaces existent depuis 37 ans, avant même la création du Groupe. Le frère le sait!

- B Quand la souffrance s'insinuera dans leur corps, vous saurez que ma main sera là.
- M Et qui est exempt de souffrance ? Si Jésus, l'Être Sublime, sans culpabilité, a tant souffert, a porté cette lourde croix, a été fouetté, maltraité, humilié et est mort sur la croix, pourquoi ne pouvons-nous pas passer par la souffrance ? Que sommes-nous ?

Nous ne sommes qu'un grain de sable comparé au Maître Jésus. Personne ici n'est terrifié par la souffrance, car chacun sait qu'il est né pour mourir un jour, de quelque manière que ce soit. Ce qui nous effraie, du moins moi, c'est notre conscience. Mais si votre conscience est claire, alors tout va bien! La mort peut arriver quand elle veut, comme elle veut, parce que nous avons quitté le corps et que nous avons déjà commencé à travailler de l'autre côté de la vie.

#### B - Je me retire!

111

M : Très bien, mon frère. Je pourrais rester plus longtemps et discuter. Qui sait, peut-être aurons-nous un jour l'occasion de parler ?

Ce frère doit être « celui » dont j'ai rêvé au début des années 1970. Mais je n'ai pas eu peur et j'ai même calmé les gens à qui j'ai raconté ce rêve. Je ne sais pas si le frère est au courant de ce que j'ai vu ce jour-là, ou si c'était juste pour moi d'être témoin de cet épisode (voir Divulgation n° 27).

B - Je n'oublie jamais ceux qui m'ont servi!

M : Est-ce que je vous ai déjà servi ?

B - Quand vous étiez dans l'ombre, dans la boue, dans les ténèbres, qui était votre Maître ?

M - Je savais déjà que nous avions été amis et qu'ensuite je suis revenu à la Lumière! Les frères supérieurs m'ont déjà dit que j'ai passé beaucoup de temps dans les abîmes, mais que cette souffrance, cette obscurité, m'a fait tellement mal que dès que j'ai pu, je suis sorti de l'ombre et je suis revenu à la lumière. N'est-ce pas ?

B - Si vous ne revenez pas, vous serez perdu!

M - Quel retour, rien! Au point où j'en suis, mon frère, avec ce que je sais, avec ce que j'ai vécu, traversé et appris, pas question! Maintenant, je vais de l'avant, coûte que coûte!...

Je regrette que vous aussi, vous ne soyez pas sorti de l'Ombre pour entrer dans la Lumière, parce qu'il n'y a pas d'autre solution. Les êtres humains peuvent passer des millions d'années dans les ténèbres, ils peuvent passer des millions d'années à faire le mal, mais un jour la Loi du Progrès les appellera obligatoirement sur le chemin du Bien. Devenir bons, humbles et serviteurs de la Lumière : tel est le but de notre parcours évolutif, à la recherche de notre communion avec le Père. « Soyez parfaits », nous a dit Jésus.

Je ne sais pas si vous vous en rendez compte, parce que votre petite tête n'a que l'idée du pouvoir, du commandement, de la domination de la Terre, du fait d'être gouverneur et propriétaire de la planète. Mais ceux d'entre nous qui n'ont pas cette idée en tête savent parfaitement qu'après la « bataille d'Armageddon » annoncée, où le Bien vaincra le Mal, vous et tous vos partisans habiterez une planète morte ou stérile, où il n'y aura pas d'êtres vivants. Il n'y aura rien, pas même une minuscule fourmi, y compris les plantes et les animaux. Vous devez le savoir car vous avez une intelligence très développée, n'est-ce pas ?

B - Les illusions de l'agneau!

- M Je crois que vous vous faites des illusions parce que la planète Terre a été créée par l'Agneau, c'est la création de Jésus !
  - B Mais dominée par ma force!
- M Momentanément, parce que pour l'éternité, quelques millions d'années devraient être comme quelques secondes.
- B Vous ne voulez pas voir la réalité des faits! L'homme tue un autre homme, boit son sang et renforce son esprit pour la vie éternelle.
- M Là-bas, sur la planète morte, vous, que vous le vouliez ou non, vous serez exilé et vous drainerez vos énergies négatives pendant des millions d'années, jusqu'à ce qu'un jour vous fléchissiez les genoux vers le sol et que vous demandez grâce à « ce Jésus », que vous méprisez, de la compassion et de la miséricorde pour vos souffrances. Et je suis sûr qu'à ce moment-là, Jésus ouvrira ses bras aux rebelles repentis. De même, si nous sommes conscients de cette heure, nous serons tous là pour l'accueillir à bras ouverts et l'aider à emprunter de nouveaux chemins. Mais après tout, cette carcasse d'orgueil, de luxure, de froideur et de méchanceté retournera à la poussière.
  - B Je ne me rendrai jamais!...
- M Trop d'orgueil, mon frère ! Bon, en tout cas, si jamais vous changez, souvenez-vous de nous, déjà rachetés, surtout de moi, qui ai été votre disciple. Nous nous connaissons depuis longtemps. Alors, si jamais vous avez besoin d'amis, bref, de quelqu'un pour vous aider dans vote souffrance, dans votre temps de peine et de regret, souvenez-vous de nous : nous aurons les bras tendus vers vous, comme quelqu'un, dans le passé, nous a tendu les bras de la compassion à nous aussi !

Disons une prière, en demandant à Jésus votre bienfait, que vous le vouliez ou non. Acceptez-le comme un don que nous vous offrons du fond du cœur. Si nous nous heurtons à vous, en livrant la bataille définitive, je ne me battrai pas avec la haine ou le ressentiment. Ce sera avec Amour pour voir notre frère renversé et non détruit dans son essence, Etincelle Divine. Abattu dans toute son arrogance et son orgueil, sa luxure et sa cruauté, pour se relever, de l'autre côté, sur le chemin du Bien qui nous mène au Père.

C'est ce que nous souhaitons sincèrement aujourd'hui et toujours.

Tous - Notre Père...

Marguerite contre la « Bête » dialogue 01/09/2007

## 55. L'EXPÉRIENCE DES HORREURS DE LA « FIN DES TEMPS »

Disciples bien-aimés! Vous êtes de tendres petites plantes dans le jardin de Jésus.

Vos racines sont profondes et vous ne serez jamais déracinés par un quelconque coup de vent négatif.

Vous serez récoltés avec amour par les mains du Jardinier au bon moment.

Allez de l'avant avec confiance et sans crainte, car vous vivez les horreurs de la «fin des temps ».

Avec Amour, votre Maître,

**Ramatis** 

01/09/2007

Le message précédent a complètement dissipé le terrible sentiment laissé par la «Bête ». Non pas qu'il faille avoir peur, car ces menaces sont constantes et répétées depuis longtemps. Mais la différence entre un Être de Lumière et le Patron des Ténèbres est incommensurable !

#### **56. FOI ET COURAGE**

Paix, chers amis ! Cette incarnation représente une occasion unique de progrès pour chacun d'entre vous.

La « Bête » a changé ses plans d'attaque et s'en prend aux doux. Vous, frères et sœurs devez accélérer votre marche, en enrichissant votre être de la force de choix mûrs qui vous placent dans une situation d'immunité par rapport aux plans pervers de destruction.

Foi et courage. Ruse et prudence.

Abandonnez-vous aux mains laborieuses qui vous tendent la main pour vous aider à prendre les décisions qui s'imposent.

N'oubliez pas que le travail spirituel doit figurer en tête de vos priorités, car la vie dans la matière est brève et la vie de l'esprit est éternelle.

Que l'esprit puissant et éclairé du Maître Jésus vous guide sur le chemin de la vie et que la force de la Loi du Progrès vous soutienne dans le saut évolutif de cette heure.

Paix dans le Christ!

Shama Hare

04/09/2007

## 57. VOUS ETES VENUS DES TÉNÈBRES VERS LA LUMIÈRE

Je vois Akhenaton, vêtu des habits de pharaon d'Egypte, où il représente le « Dieu Soleil ». Autour du GESJ, il y a un peloton d'éléphants géants aux défenses énormes, conduits par des Hindous et des Égyptiens qui font une chaîne de protection, tandis que Mme Margarida lit le message de la « Bête ».

Puis j'entends les mots suivants :

Je vous salue, au nom de Dieu, de Jésus et des Forces du Bien!

Frères et sœurs, évitez de chercher dans votre for intérieur des sentiments qui vous relient aux niveaux inférieurs. Essayez plutôt d'exercer les vertus qui vous rapprochent de la Source de Lumière, des sphères supérieures.

Vous êtes venus de l'obscurité vers la lumière, vous n'avez donc pas besoin de plonger dans votre for intérieur pour reconnaître les sentiments qui vous rapprochent de l'ombre.

Ne craignez rien si vos intentions d'atteindre une nouvelle dimension de progrès spirituel sont sincères. Les liens négatifs qui vous maintiennent attachés aux sphères inférieures dont vous êtes issus se briseront naturellement au fur et à mesure que vos vibrations changeront, devenant compatibles avec la vibration de la Lumière du Grand Soleil qui nous guide.

Votre volonté de progresser doit être plus grande que vos défauts, pour vous permettre d'atteindre la dimension de la Lumière. Développez en vous l'amour inconditionnel, car l'amour est capable de neutraliser l'ascendant inférieur en vous.

Aimez votre prochain comme vous-même et aimez Dieu par-dessus tout.

Je vous dis adieu, au nom de la Lumière, au nom du Divin Jésus.

Akhenaton

11/09/2007

### 58. LES OISEAUX ÉTRANGES

J'ai vu un oiseau préhistorique qui était commandé par un « Chevalier noir ». Ce « Chevalier noir » montait un cheval, noir lui aussi.

Je me suis concentré à nouveau et j'ai quitté le corps. J'ai senti la présence du comte Rochester. Il m'a conduit jusqu'à la porte d'entrée de l'ASJ (Abri des Serviteurs de Jésus) et j'ai vu que nous étions entourés de barreaux qui encerclaient tout le bâtiment. Au sommet de la colline devant le refuge, j'ai vu l'oiseau préhistorique perché dessus. Il a émis un son strident et terrifiant.

Ce cri a provoqué une grande perturbation chez certains patients soignés dans l'hôpital spirituel qui fonctionne là dans l'astral, correspondant à la zone physique de l'ASJ. J'ai alors compris que les barreaux sont là pour éviter que les patients qui y sont soignés ne perdent leur équilibre mental et ne répondent à l'appel de cet être étrange qu'est l'oiseau préhistorique.

Soudain, l'oiseau s'est envolé à la poursuite de quelque chose. Je l'ai vu descendre en piqué et attraper une créature qui courait, terrorisée. Puis l'étrange oiseau lui a arraché la tête et l'a mangée.

Je quittai à nouveau le corps et sentis la présence du comte Rochester. Nous avons descendu un escalier étroit et sombre qui commence à l'intérieur de l'ASJ. Nous sommes descendus en file indienne, car l'endroit est très étroit. Je me suis vite rendu compte que nous nous dirigions vers le bas astral, car les vibrations devenaient de plus en plus lourdes. Nous arrivons dans une ville du bas astral. De loin, nous observons des mouvements dans une partie de la ville. Je vois un homme qui se dirige vers un champ. Son visage est couvert et je ne peux pas l'identifier.

Un étrange oiseau apparaît d'en haut, se pose et est salué par l'homme. Il ressemble à une sorte de dresseur, car il accueille l'oiseau, le nourrit, comme s'il le récompensait pour un exploit, puis lui caresse la poitrine. Le comte nous informe qu'il est le créateur de la « bête », un « scientifique noir ».

Pendant qu'il s'expliquait, j'ai vu une femme très étrange s'approcher de l'homme. Elle avait le visage d'un requin, mais le reste de son corps était clairement celui d'une femme. Puis, mentalement, j'ai posé des questions au comte Rochester.

Médium - Où sommes-nous, Comte?

Comte Rochester - Dans une ville du bas astral. Nous ne sommes pas autorisés à la localiser, ni à la nommer pour vous. Les esprits humains incarnés ne doivent trouver aucune référence à cet endroit afin qu'il ne leur serve pas de lien.

M : Pourquoi?

C. R. - Les esprits ici travaillent dur sur la recherche génétique. C'est une ville laboratoire, dédiée aux expériences génétiques qui façonnent les méchants combattants du Mal. C'est également d'ici que proviennent les composés alimentaires dont les nutriments modifiés augmentent la force destructrice et sauvage des « soldats du Mal ».

Vous avez été amenés ici pour observer l'« Organisation du commandement obscur » et révéler au monde la gravité de cette « guerre des forces » qui domine la surface de la terre.

Ici, les gènes qui ont donné naissance à la créature, l'oiseau, qui se cache dans l'ASJ pour les attaques programmées et commandées par les généraux de la « Bête », ont été soigneusement manipulés. Il y a trois oiseaux, créés dans le but de détruire les Noyaux de Lumière, d'effacer « la force » qui réconforte et sauve les faibles de l'âme.

Toute la prudence reste de mise, car les ruses des Ténèbres deviennent chaque jour plus sophistiquées et leur persistance dans un travail indigne alimente en données leur fichier d'Artisans de Lumière.

Seule une transformation intime peut protéger les guerriers de la Lumière des attaques prévues, car en changeant vos réactions aux anciens problèmes, vous pouvez éviter les pièges tendus par les Ténèbres.

Cette attaque sera brève mais intense, et au moment opportun nous frapperons, attaquant les trois oiseaux étranges, répandant leur sang pervers et brûlant leurs fluides nocifs.

Pour l'instant, priez, soyez vigilants et gardez vos pensées fermement sur le chemin de la Lumière.

Paix, toujours!

**Comte Rochester** 

15/09/2007

## 59. UN COMBAT QU'IL NE FAUT NI SUIVRE NI RAPPELER

Frères en Christ!

Il y a six ans, ils ont abattu deux tours en béton, soutenues par le travail physique, l'argent et d'innombrables succès et réalisations matérielles. Il s'agissait de deux bâtiments, symboles du pouvoir économique.

À partir de là, un grand tentacule de la « Bête » s'est manifesté, esquissant un combat à mener entre une organisation terroriste et le gouvernement américain.

Des âmes qui se contentent d'attaquer leurs ennemis, à travers des invasions et des dominations, dans la lutte, la torture, la douleur, le sang versé, la mort et l'humiliation. Tel est le profil des adeptes de la « Bête » : l'homme égoïste, violent, sanguinaire, sans scrupules et corrompu.

Moins ils sont liés au Maître Jésus et plus ils sont proches des influences du monde, plus ils deviennent intéressants pour les armées de la « Bête ».

Le chemin de l'amour est différent du chemin de la douleur. Celui qui mène à la douleur est très attirant, avec une large porte, suggérant la facilité, le confort et le plaisir, le tout minutieusement masqué et perfide.

Le chemin de l'amour, en revanche, semble extrêmement difficile, parce qu'il commence au plus profond de nous-mêmes, avec des changements et des renouvellements sacrificiels. Il s'agit de remplacer les défauts par des vertus, d'abandonner les caractéristiques anciennes et enracinées du « moi », telles que l'égoïsme, la vanité, l'orgueil, la médisance et bien d'autres encore.

Nous comprenons qu'il est difficile de lutter contre soi-même, mais c'est aussi un acte de courage et d'amour pour le Père, parce que le Père veut que nous soyons propres et purs d'esprit et de cœur. C'est le but divin pour toutes les créatures.

Le 11 septembre 2001 est l'image de la victoire d'une lutte entre les Ténèbres et la Lumière qui ne doit pas être suivie ni rappelée.

Que la lumière de Jésus et l'amour inconditionnel du Père enveloppent tout le monde!

Frère Francisco de Assis

Le 11 septembre 2007

## 60. CE N'EST QUE PAR L'AMOUR QUE VOUS ATTEINDREZ L'ÈRE NOUVELLE

L'Amour le plus pur vient du Cœur de Jésus et est envoyé sur la Terre.

C'est une source de Lumière et de Paix peu utilisée par cette humanité qui s'acharne dans ses erreurs, ses vices et ses sentiments primaires qu'elle aurait dû abandonner depuis longtemps.

A la recherche de biens matériels, les créatures se perdent aux carrefours de la vie, sans direction claire qui les conduise vers le progrès évolutif. La plupart d'entre elles se cantonnent dans des bandes vibratoires basses qui ne leur permettent pas d'accéder à des zones plus élevées.

Elles ne perçoivent pas le monde illusoire qui asservit les sens primaires et animalise l'esprit.

En apparence, elles se connectent à la Divinité, croyant que les offrandes matérielles leur permettront de conquérir un « ciel fictif », créé précisément pour les éloigner de la réalité et de la ligne directrice du progrès spirituel. Le Fils de Dieu ne se voit jamais refuser les opportunités qui mènent à l'évolution.

En ce moment, la Terre reçoit des milliers d'esprits de l'humanité qui ont été consumés par des déviations dans le comportement de leur âme : haine, dépendances, luxure, désir de vengeance. Des esprits qui ont été emprisonnés dans des zones de purge, dans des abîmes insondables et qui, en cette dernière heure, devront se réincarner, soit pour éveiller leur conscience de soi, soit pour adoucir la toxine caustique qui adhère à leur esprit.

Peu importe la raison, mais dans le programme établi par le Très-Haut pour cette humanité, le moment est venu de la réincarnation de cette catégorie d'Esprits dénaturés.

Ceux qui les ont précédés dans la matière auraient dû être spirituellement fortifiés dans la foi et l'amour, enrichis d'une solide condition spirituelle qui les aurait conditionnés à recevoir en leur sein des esprits rétrogrades pour les aider, puisqu'ils sont engagés auprès de ces frères et sœurs.

Malheureusement, l'heure des comptes a sonné et l'humanité non préparée reçoit la cargaison inférieure et se trouve radicalement contaminée par son poison.

Les guerres éclatent avec une intensité destructrice accrue, les actes de vandalisme et de violence explosent sur toute la planète, dans toutes les nations. Les meurtres froids et cruels se multiplient ; les enfants sont offensés dans leur pureté et les personnes âgées ne sont pas respectées dans leur fragilité.

Où est le pouvoir des gouvernements pour contenir la violence ? Et qu'en est-il des religions pour apaiser les cœurs ?

Tous sont des êtres humains en faillite spirituelle, candidats à se consumer dans les disputes les plus banales pour défendre leurs vices et leurs déviations de l'âme, souvent inavouées.

Rien n'arrête la descente de ces frères et sœurs dans la matière, car ils sont des enfants de Dieu comme les autres, et ont besoin de l'opportunité bénie de la réincarnation comme d'une dernière chance de se refaire en tant qu'esprits immortels sur cette planète.

Des milliers d'êtres supérieurs se rendent sur Terre, dont beaucoup en provenance d'autres systèmes de l'Univers, pour assurer un équilibre minimal dans la transition planétaire en cours et pour soutenir les petits noyaux constitués de bonnes personnes.

La « fin des temps » est arrivée et l'humanité ne l'a pas remarqué, hypnotisée qu'elle est par le « sifflement de la Bête » et non préparée à s'affronter. Le bon grain et l'ivraie se révèlent naturellement.

Jésus conduit tout le monde, sur la Terre et au Ciel!

Périclès

La force de l'Amour fait tomber les barrières.

Ce n'est que par l'Amour que vous atteindrez la Nouvel Ere.

Aimez tout le monde, sans distinction, comme le Père nous aime.

Périclès

21/09/2007

### 61. DESCENTE SACRIFICIELLE DANS LES PROFONDEURS DE LA TERRE

J'entends le rugissement de la « Bête ». Le son strident fend l'air comme un éclair destructeur. Autour de nous, une bulle de lumière bleue protège et adoucit la chaleur. Il fait très chaud, on a l'impression d'être dans le manteau terrestre, une région située sous la croûte terrestre et formée de lave en fusion.

J'ai l'impression que parfois une rafale de vent chaud nous frappe. C'est le souffle de la Bête! Il est chargé d'une puissance destructrice qui détruit tout, provoquant des explosions noires partout où il passe.

#### Puis vint la communication:

Frères, à chaque nouveau cycle de combats et de luttes acharnées, nous nous engageons sur des chemins de plus en plus inquiétants.

Le terrain ennemi, auquel nous avons accès lors de notre descente sacrificielle dans les abîmes de la Terre, est entièrement contaminé par les pièges les plus rusés et les plus violents. Des substances collantes, des poisons, des liquides poisseux et des acides corrosifs, entre autres, sont quelques-unes des armes chimiques développées par le « Commandement de la Bête ».

La prudence n'est plus de mise et, plus que jamais, vous devez guider vos pensées, vos paroles et vos attitudes selon les préceptes incontournables de l'Évangile chrétien.

Chaque faux pas peut représenter une chute vertigineuse et une rupture dans l'unité de travail spirituel, mettant également en danger d'autres personnes.

La descente est longue et lente. Nous avons fait beaucoup de progrès, nous avons fait beaucoup de nettoyage, mais un voyage long et plus difficile nous attend encore.

La « créature néfaste » sent notre assaut dans sa direction et a certainement l'intention, même sans pouvoir nous localiser, d'envoyer ses sbires pervers à nos trousses.

Ignorons les menaces, les rugissements et les grondements de la « Bête », en nous reliant toujours au Maître, le chef d'orchestre de notre travail, afin que sa présence nous entoure et nous garde en sécurité.

Aucune initiative ne nous appartient.

Désormais, chaque pas ne peut se faire que sous le commandement de la Grande Lumière qui, scrutant le sol branlant, est la seule capable de nous guider en toute sécurité.

Un instructeur du GESJ

19/10/2007

#### 62. RESTER FIDÈLE AU CHRIST

Frères et sœurs, je vous salue au nom de la Lumière!

Lorsque la « Ronde de la Bête » s'approche dangereusement de vous, interférant dans nos communications dirigées vers le Groupe, vous êtes enveloppés par les Hôtes de Lumière qui vous guident dans une bande protectrice de vibrations de très hautes fréquences, vous rendant inaccessibles à la « Bête et sa ronde maléfique ».

Vos corps sont à la limite du territoire et du domaine de la Grande Bête et vous ne pouvez pas qu'être trop prudents.

Vous êtes sous la supervision stricte d'instructeurs et de guides supérieurs et vous êtes accrédités pour cette tâche. Si vous n'étiez pas autorisés, vous ne seriez pas là.

Des batailles féroces se déroulent dans les régions abyssales, de violents affrontements de la Lumière contre les Ténèbres, et nous veillons à votre intégrité physique, psychique et spirituelle. Restez donc fidèles au Christ et continuez à travailler en son nom.

Au nom de Jésus, nous vous disons adieu. Avec tout notre amour,

Shama Hare

## 63. PÉNÉTRER DANS LES RÉGIONS PROFONDES DE L'ABÎME

Nous entrons dans une grotte et voyons des corps d'enfants à différents stades de la vie intra-utérine, qui s'écoulent continuellement d'un liquide sombre et collant. Ils sont placés stratégiquement de façon à ce que l'énergie drainée soit dirigée vers un couvoir de poussins, relié à la « Bête ».

Avant d'entrer dans la pièce, nous avons relié nos esprits au Maître Jésus. Dès lors, une énergie bénéfique est descendue sur nous, rafraîchissant nos âmes de l'oppression du moment et nous renforçant psychiquement du choc de la découverte de l'endroit où nous nous trouvions.

Il s'agit d'une gigantesque grotte, remplie de corps d'enfants, du plafond au sol, recouvrant toute la surface. Nous avions peur de marcher sur les fœtus, mais il y avait une petite bande entre les rangées de corps, disposés côte à côte, où nous avons marché. Notre tâche consistait à les éteindre et à les faire sortir de la grotte. Une lumière blanche et froide éclairait tout.

Nous sommes revenus. Le comte Rochester nous a alors expliqué :

Ce sont des fœtus qui ont été avortés, non pas récemment, mais tout au long de l'histoire de l'humanité. Ils sont magnétiquement attachés à l'endroit par une force négative intense de la « Grande Bête ».

Nous sommes déjà dans son domaine. Ce lieu a déjà été déconnecté des forces négatives en raison de la lutte intense qui a déjà eu lieu. Nous en sommes maintenant au stade de l'aide aux âmes asservies.

Pour nous, c'était un spectacle très triste et terrifiant! Les gardiens de ces « fœtus » étaient des serpents de toutes sortes et de toutes formes. Il est impossible de les décrire. Beaucoup ressemblaient à des personnes, mais avec des visages déformés, comme des crânes. D'autres étaient un mélange d'animaux et d'êtres humains. Des choses horribles et terrifiantes!

Des licornes nous accompagnaient et nous ont guidés dans la confrontation avec les serpents. Après avoir vaincu ces êtres étranges et bizarres, nous sommes entrés dans la grotte, car jusqu'alors nous ne savions pas de quoi il s'agissait. Margarida était toujours en tête, nous guidant du côté d'un instructeur.

Le lendemain, lors d'une autre concentration, j'ai revu la grotte avec les fœtus.

## 64. LE MAL EST DESTINÉ À DISPARAÎTRE DE LA PLANÈTE

Le comte Rochester nous emmène sur un plateau de pierre. Devant nous, l'obscurité et la brume nous envahissent et nous recouvrent complètement. Nous ne ressentons aucune peur. En fait, nous n'avons ressenti aucune émotion. Lorsque nous parvenons à distinguer quelque chose, un « Dragon gigantesque » nous soulève d'un seul doigt. Le comte a dit que cette figure n'était qu'une projection figurative de la « Bête », et qu'il n'y avait donc aucune négativité là-dedans.

Nous avons dit au comte que si la créature venait de cette dimension, nous n'aurions aucune chance. C'est alors qu'il nous a répondu :

Un virus microscopique est capable de décimer de nombreuses vies. Ce n'est pas la taille qui garantit la victoire. La créature vit dans sa forteresse, entourée d'émanations horribles, mais elles seront détruites. Chaque jour, l'Armée du Christ se rapproche de sa forteresse.

Je vois la région des abîmes, près de la demeure de la « Bête ». Il y a des rivières qui coulent et bouillonnent, composées d'un liquide épais, mais ce n'est pas de la lave. Puis le comte Rochester nous en reparle :

Les rivières sont composées des émanations délétères des humains. Il y a des milliers de pièges autour de la « Bête » et ils seront tous désarmés. Les êtres vaincus seront emprisonnés et envoyés, chacun, vers une nouvelle destination, qui sera certainement l'exil. Le mal est condamné à disparaître de la planète.

Je vois des figures horribles, des images incomplètes, sans contour défini. Je vois aussi notre groupe qui se bat dans l'abîme. Nous portons des vêtements spéciaux. Nous sommes tellement concentrés sur le combat que l'environnement éprouvant et inhospitalier ne nous affecte pas.

A la fin du combat, et de temps en temps, nous sommes placés dans des chambres de refroidissement ou installés dans de petites « Oasis de Lumière » pour réduire la pression intense sur notre corps et aussi pour nettoyer et débloquer les canaux de Lumière dans ce corps.

### 65. PAS D'INQUIÉTUDE À AVOIR

Sœurs, que la Paix soit avec vous ! Le Groupe et chacun de vous en particulier sont engagés dans diverses luttes : sur le plan physique, où la vie est une lutte constante, sur le plan astral qui suit immédiatement le plan physique et dans les régions profondes des Abysses.

Vous êtes constamment et sans cesse attaqués par les sbires de la « Bête ». C'est pourquoi, afin de vous maintenir en bonne condition physique, psychique et spirituelle, vous êtes accompagnés par l'Equipe Médicale, composée de médecins de la Terre, d'Extras et d'Intraterrestres, plus un quota supplémentaire d'énergie que vous recevez en permanence, ainsi que des injections sporadiques, plus ou moins fréquentes en fonction de la situation.

Vous êtes sous la protection des Maîtres et du Bienveillant Jésus qui vous maintient immergé dans Son Amour.

Il n'y a pas lieu de s'inquiéter, vous êtes formés et qualifiés pour faire face à toutes les situations. Restez fidèle au Christ. Ruse, prudence et vigilance dans vos pensées, vos paroles et vos actions.

La « ronde de la bête » rôde autour de vous, mais vous êtes des Serviteurs de Jésus et rien ne vous arrivera qui ne soit la Volonté du Père.

Bénissez votre Maître,

Shama Hare

### 66. CELUI QUI FAIBLIT SERA FRAPPÉ

Dans une pièce située quelque part dans le bas astral, j'ai vu un travailleur de l'ombre réuni avec ses sbires. Ils semblaient tous être des vampires, à qui il donnait des instructions pour attaquer les personnes incarnées ayant des tendances suicidaires. Il a dit ce qui suit :

Frères, nous sommes une « puissante organisation » et notre pouvoir réside dans notre service au « Seigneur des Ténèbres », la « Bête ».

Nous alimentons en énergie les armées des ténèbres et nous y ancrons nos forces.

Celui qui faiblit sera terrassé!

Celui qui sert volontairement sera récompensé!

Rassemblez les faibles, perturbez les indécis, encouragez les ambitieux, utilisez tous les artifices pour prendre des vies inutiles.

Vivants, ils sont des candidats à la rédemption. Morts, vous êtes notre proie légitime, car vous avez arraché de force le souffle de leur vie, reniant le Créateur par votre acte.

Moissonneurs, vous serez d'autant plus récompensés que vous compterez de suicides dans vos registres de travail.

Allez récolter l'abondante moisson de notre travail.

Les ténèbres et l'obscurité accompagnent et protègent les caravaniers, ennemis de la Lumière.

**Une « organisation puissante » 20/11/2007** 

#### 67. LA FLAMME DE L'AMOUR

Toutes les menaces de la « Bête » n'empêcheront pas les Serviteurs de Jésus de maintenir l'Amour et la Lumière allumés dans cette Maison de Charité, la Flamme d'Amour qui accueille, soigne et guide les transgresseurs des Lois Divines.

Jésus est notre Maître et notre Guide.

Le Maître qui soutient, appuie et guide ceux qui aident et ceux qui sont aidés également.

En avant, frères et sœurs, vers les activités, les luttes et l'aide à la souffrance qui se multiplie ! Travaillons au nom de Jésus.

Jésus avec nous, aujourd'hui et toujours.

Hercílio Maes

14/01/2008

### 68. DES NUAGES DENSES D'ÉNERGIES NÉGATIVES ENVELOPPENT LA PLANÈTE

J'ai vu un manteau de lumière envelopper la Terre. Immédiatement après, j'ai capté la communication suivante :

Frères bien-aimés! Le Manteau Sacré de l'Amour et de la Bienveillance recouvre votre planète. Il distille, à doses mesurées, des bénédictions de Paix, capables d'éveiller ceux qui dorment, de nourrir l'espoir de ceux qui se sont déjà éveillés et d'alimenter en force ceux qui luttent pour la Lumière.

Elle envoie également des vibrations à haute fréquence dont le but est de briser la dureté des cœurs endurcis et de diluer le nuage dense qui recouvre la planète.

Recouvrant les sphères les plus proches de la surface, le nuage dense d'énergies délétères entoure également la sphère planétaire et intensifie son influence néfaste.

Nous avons dit que les événements allaient s'intensifier, il en est ainsi et il en sera ainsi. De plus en plus, votre humanité sera contrainte de vivre avec des créatures vicieuses, rebelles, cruelles et assoiffées de sang.

D'horribles spectres se répandent autour de l'humanité, venant des régions du bas astral, des seuils sombres et des fosses abyssales. Ils apportent avec eux une force centripète, dont le centre est la volonté de la « Bête » et ils génèrent des tourbillons énergétiques, dont la rotation crée un champ de forces enveloppantes, capables d'entraîner vers le bas ceux qui ne se sont pas préparés, qui ne se sont pas renforcés et qui n'ont pas encore fait leur choix.

Entre une énergie et une autre, sachons choisir celle sur laquelle nous voulons nous brancher. Nous devons ancrer nos propres forces aux niveaux d'évolution que nous souhaitons atteindre.

Paix à tous!

Rampa

Medium - J'ai vu Rampa apporter son aide dans notre Maison de la Charité. Son travail dans le champ mental de certaines personnes est destiné à raviver des souvenirs du passé dont la révélation pourrait accélérer leur processus d'éveil.

15/01/2008

#### 69. MARCHER DANS LE DOMAINE DU DRAGON

Nous sommes sortis d'un vaisseau spatial. Nous portions une tenue argentée attachée à notre corps, y compris à notre tête, ne laissant que notre visage à l'extérieur. Nous tenions deux lances différentes de celles que nous connaissons, et elles étaient très grandes. L'énergie intense des Maîtres Jésus et Ramatis nous enveloppait, illuminant tout. On aurait dit qu'il faisait jour dans cet endroit sombre.

Lorsque le don d'énergie a cessé, nous sommes sortis par une porte qui menait à une rampe, depuis le vaisseau lui-même, qui était immobile, flottant au sommet d'une gorge. Les lances nous ont servi d'échasses. Elles étaient faites d'un matériau qui ressemblait à de l'aluminium, adapté à la marche dans des endroits comme celui-ci, sombres et lugubres.

Un liquide sombre et dense coulait le long des falaises de la gorge et, droit devant, il y avait une cascade du même liquide. Margarida et l'instructeur qui nous précédait nous ont dit d'activer le « bouclier de protection » pour passer au-dessus de la dangereuse chute d'eau.

Je pense que les ordres étaient donnés par télépathie, car nous ne pouvions même pas parler tranquillement dans cet endroit.

Lorsque nous avons passé la cascade dense, nous avons reçu un autre ordre mental d'activer notre « vision intérieure ». L'instructeur nous a également dit que, pendant quelques jours, nous allions voyager dans cette vallée sombre, le domaine du dragon. Il a ajouté : « Tout ce qui s'y trouve a été modelé par son esprit, cela lui appartient et il sent notre présence.

Un instructeur du GESH

01/02/2008

# 70. TRISTE DE VOIR LES DÉFORMATIONS DE L'ÂME HUMAINE

Salutation à la Lumière! Frères et sœurs, il est triste de constater les déformations de l'âme humaine lorsque le mental adopte une attitude moins digne dans l'action et la pensée.

Peu à peu, comme un sculpteur, l'esprit qui génère des émanations inférieures façonne l'esprit, le transforme et défigure sa physiologie humaine.

Les formes qui résultent de ce processus sont les plus étranges et les plus insolites, selon le type de vibration émise par la personne.

La littérature spirite nous éclaire sur ces transformations et nous avons constamment cherché à en savoir plus. Dans nos activités de sauvetage dans le monde souterrain abyssal, nous avons rencontré des organismes spirituels dans les situations les plus exotiques de défiguration périspirituelle, en particulier ceux qui, en raison de leurs actions décadentes contre les lois morales qui régissent la vie sur la planète, sont devenus des objets d'esclavage pour d'autres créatures à l'intelligence plus avancée.

Dans l'intention d'apprendre et de travailler avec Jésus, nous nous sommes portés volontaires pour assumer les tâches que vous êtes en train de réaliser pour recueillir les frères et sœurs abandonnés et rejetés dans les sphères abyssales.

Nous remercions votre Maître Ramatis de nous avoir permis de travailler et d'expérimenter dans le domaine du service avec Jésus.

La paix vous entoure.

Jésus est avec nous aujourd'hui et toujours.

André Luiz

16/02/2008

# 71. LA BÊTE FRAPPÉE PAR UN RAYON D'AMOUR ET DE LUMIÈRE

J'ai vu la « Montagne Sacrée » et les Maîtres de la Grande Fraternité Blanche Universelle réunis sur celle-ci. L'énergie était très forte et, à un moment donné, le ciel s'est ouvert sur une autre dimension, plus haute que celle que je voyais.

Un puissant rayon de lumière a traversé le ciel en direction de la croûte terrestre, traversant la « Montagne sacrée » et pénétrant dans le sol, jusqu'à atteindre les régions abyssales de la planète, frappant en plein cœur de la « Bête ». La « Bête », à son tour, a poussé un rugissement très fort et est restée paralysée pendant un temps dont je n'ai pas notion de la durée. Ensuite, elle est revenue à elle, mais elle était hors d'état de nuire. Je pense qu'elle restera ainsi pendant un certain temps, jusqu'à ce qu'elle soit complètement rétablie.

19/05/2008

## 72. ELLE, LA BETE, AURA SA CHANCE DE RACHETER SES DETTES ET DE PROGRESSER

Pendant quelques secondes, la « Bête » sera soumise au puissant Rayon des Forces Supérieures, résultant de l'alignement de la planète Jupiter, d'où jaillit l'amour pur pour l'humanité terrestre, et de la Lune qui, tel un miroir, reflétera la lumière bénie de la reconstitution des forces positives.

L'énergie sublime de l'amour jupitérien sera reflétée dans le miroir lunaire et dirigée vers le « cœur de la Bête », qui sera subjugué pendant une fraction de seconde.

C'est un don de compassion du Père qui, même face aux actions néfastes des êtres humains, offre toujours au malade le très bon médicament de « l'amour qui guérit ».

La « Bête » subira un choc important et restera un court instant inerte, sans réaction. Dans sa rapide immobilité, elle ressentira la véritable Force du Père et son subconscient enregistrera où se trouve la source du « Foyer de la Grande Lumière ».

Frères et sœurs, vous ne pouvez pas apprécier l'importance et la beauté de ce geste d'Amour qui permettra à « l'être hideux » d'entamer la chute vertigineuse de ses intentions de possession et de domination de la Planète, marquant le début de son ascension.

D'atroces douleurs et souffrances l'attendent, mais comme toutes les créatures, elle aura sa chance de progresser, garantie par le Créateur et Gouverneur des Mondes.

Vive la Lumière!

Salut à la Force du Divin Jésus!

Shama Hare

19/05/2008

### 73. LÀ OÙ IL Y A DE LA LUMIÈRE, LES TÉNÈBRES RECULENT OU SONT ÉLIMINÉES

Je vois une longue fissure s'ouvrir et par celle-ci, qui est très profonde, surgit une Armée Noire d'« êtres bestiaux ». Tous ces êtres grimpent rapidement et voracement le long des murs.

J'ai ensuite reçu le message suivant du comte Rochester :

Des fissures s'ouvrent constamment et facilitent la sortie de « créatures grotesques», dépourvues d'amour et de vie, créées par des esprits déformés et maléfiques pour dominer les créatures humaines.

Ces êtres, dépourvus de Lumière, sont téléguidés vers des points de la Terre où s'agglomèrent des énergies délétères, des vices de toutes sortes et des créatures aux sentiments torves pour accentuer encore leurs déviations morales, intensifier les conflits et les guerres.

Les « Portails Dimensionnels », comme de petits soleils qui captent l'énergie d'en Haut et la déversent sur la planète, sont capables de neutraliser beaucoup de ces armées aliénées de la Lumière, envoyées par la « Bête » pour accroître le chaos planétaire.

Là où il y a la Lumière, les Ténèbres reculent ou sont éliminées!

Vous ouvrirez encore un autre « Portail Dimensionnel », donnant à la Lumière plus de pouvoir et d'action pour accélérer le processus du « Jugement Dernier ».

Le temps est venu pour les Ténèbres de quitter la Terre, volontairement ou non. Et comme il n'y a pas de victoire sans lutte, la Lumière continue à se battre, sans se décourager, pour le rétablissement des Plans de Dieu sur Terre.

Salut à la Force de la Lumière qui nous guide!

Salut au Divin Maître Jésus!

**Comte Rochester** 

23/05/2008

#### 74. UNE MORT VIOLENTE

Frères bien-aimés, salutations! Lorsque je suis entré dans le Monde des Esprits par la violence, ignorant les Lois qui y prévalent, j'ai rencontré d'innombrables difficultés jusqu'à ce que je m'adapte aux nouvelles conditions de vie.

Des frères et des sœurs dévoués, travailleurs infatigables dans l'œuvre du Christ, qui n'ont pas ménagé leurs efforts pour m'aider, éclaireir mes doutes naturels, me fournir les ressources qui me manquaient dans ma tristesse et ma solitude, et me soutenir dans la douleur et la nostalgie résultant de la séparation entre les plans physique et spirituel, m'ont beaucoup aidé.

Les amis que nous avons cultivés dans la matière et la famille dont nous faisions partie ne restent pas avec nous. Nous ne sommes accompagnés que de souvenirs et ceux-ci ne comblent pas le grand vide des rencontres et des désaccords auxquels nous nous sommes habitués dans notre vie quotidienne sur Terre.

Les leçons transmises par mes parents, les valeurs morales et les conseils spirituels qui, même s'ils n'ont pas été suffisamment pris au sérieux, ont dormi comme des graines dans le sol de mon âme, m'ont également beaucoup aidé.

L'amour inconditionnel des frères qui m'entouraient a été comme une eau pure irriguant les graines qui ont germé et poussé, leur permettant de porter des fruits, que j'ai essayé de partager avec tout le monde à travers des messages sous forme de livre.

Dans un langage jovial, suivant l'impératif d'élucider et d'éclairer les créatures incarnées, j'ai suivi des directives supérieures, me consacrant à dicter des ouvrages d'illumination et invitant au renouveau, qui parlaient du monde spirituel et de notre vision de la vie au-delà de la matière.

Aujourd'hui, plus qu'au moment où j'ai commencé ce travail, je me rends compte de l'énorme responsabilité qui m'a été déléguée par l'infinie miséricorde du Créateur.

Nous préparions, dans le royaume astral, les phares qui allaient éclairer les chemins de la Paix pour les jeunes incarnés.

Mon Dieu! Ses desseins sont insondables. Nous ne sommes pas encore dignes de cet Amour qui nous entoure, nous les âmes trébuchantes et indécises sur le chemin de l'évolution.

Grâce à la force de nos Mentors et de nos Guides, nous avons réussi à en faire une réalité, en apportant aux jeunes des messages d'amour, de bonté, de pardon, d'effort personnel, de renoncement et de travail.

Nous avons fait notre part, mais à quoi servent tant de livres sur les étagères si ceux qui en ont besoin ne les lisent pas ? Il ne suffit plus de leur faire lire à l'oreille notre travail incessant d'appels et de suggestions. Les invitations et les soirées-débats auxquelles sont conviés nos jeunes dans les Maisons de Charité ne suffisent plus.

Il faut, plus que cela, il faut que les responsables de l'idéal des jeunes entendent l'appel à assumer leurs responsabilités, en les guidant dans la lecture et l'étude des connaissances de la vie spirituelle.

Lorsque le « regard de la Bête » se pose sur l'énergie abondante des jeunes créatures incarnées, il est urgent que les pères et les mères redoublent leur regard protecteur et leurs paroles d'encouragement aux jeunes enivrés par les plaisirs des illusions matérielles.

Soyez courageux, car même si la tâche semble difficile, presque impossible, rien ne peut empêcher une famille de récupérer un jeune qui veut être récupéré, parce que la volonté de Dieu est que tous ceux qui ont besoin d'aide et qui la demandent soient aidés.

Élevez vos pensées vers Dieu, frères et sœurs, et unissez vos intentions à celles de l'Armée du Christ. Libérez vos fils et vos filles des innombrables tourments d'une vie perdue à la suite d'une faute.

Levez-vous et, comme des soldats, combattez pour l'amour de ceux que vous avez engendrés comme des enfants, en terrassant les ennemis qui les approchent, en vous accréditant par l'amour inconditionnel pour combattre dans les rangs du Bien.

N'oubliez pas qu'il s'agit d'un temps de lutte et que ceux qui refusent de se battre seront facilement abattus. Ceux qui refusent de brandir leurs armes seront vulnérables aux attaques d'ennemis surarmés et spécialisés dans le harcèlement malheureux des créatures.

Il n'y a pas d'exagération dans nos propos, lisez attentivement les messages que nous vous avons donnés et vous y trouverez l'intention parfaite du Christ de vous préparer pour le temps présent.

Nous sommes tous impliqués dans la « transition planétaire ». Celui qui n'est pas pour la Lumière est contre la Lumière et ce n'est qu'à la fin de la bataille finale que nous serons libres de recommencer.

En unissant nos efforts, nous augmentons nos chances de nous vaincre nousmêmes, de vaincre ce qu'il ne nous a pas été permis de vaincre pendant des siècles.

La victoire de la Lumière est déjà certaine, mais nos victoires particulières restent à écrire. Restons forts, lucides et tenaces dans la poursuite de nos objectifs de progrès.

A ma maman et à Cezinha, un gros câlin du fils qui vous aime énormément.

137

Medium - Bonjour mon frère ! Quel plaisir d'être parmi nous ! Votre message est différent. Le frère a l'air sérieux, loin de ses plaisanteries habituelles.

Luiz Sérgio - Malgré notre foi dans l'édification permanente, nous sommes préoccupés par les plans terribles qui entraînent les jeunes sur des chemins abjects. Hypnotisés, ils perdent leur volonté propre, compromettent l'exercice du libre arbitre et se soumettent à la volonté d'« êtres ignobles ». Il n'y a pas d'injustice divine. Mais il est douloureux de les voir constamment perdre l'éclat de leur jeunesse et de voir l'ombre grandir sur leurs yeux, sans que nous puissions faire quoi que ce soit pour les sauver de l'horreur.

Continuons à aimer notre prochain, à croire en Dieu et à mettre la main à la pâte.

Luiz Sérgio

07/06/2008

# 75. LE MOMENT EST VENU DE SÉPARER LE BON GRAIN DE L'IVRAIE

Hercolubus, l'Astree Intrus ou Assainissant, approche et son intense force primitive fait surgir, dans l'intimité des créatures, des sentiments torpides qu'elles ont du mal à dissimuler.

Les actes fous et totalement déséquilibrés à l'encontre de leurs voisins et de leurs communautés, qui restaient auparavant cachés à l'abri de la lumière du jour, sont maintenant devenus des événements quotidiens, répétés à plusieurs reprises, qui laissent pantoise cette humanité qui ignore les lois morales du Créateur. Ce sont des imbéciles qui s'obstinent à commettre les mêmes erreurs, dont les âmes sont détachées de l'Amour et dont les natures sont perverties en aberrations, agissant instinctivement.

Leur morale inférieure expose la planète à la forte influence des Abîmes. La «Bête », se croyant forte et sur le point de dominer la Terre, se libérant du joug des Forces du Bien, s'élève de sa demeure dans les profondeurs de l'Abîme et émet ses vibrations perverses, animalisant davantage la conduite des êtres humains. Peu d'esprits équilibrés se rendent compte du chaos et comprennent l'importance du moment qu'ils vivent pour leurs esprits coupables.

La douleur frappe à la porte de l'humanité et la trouve plongée dans la superficialité de la foi, qui repose sur l'instabilité des biens matériels, un Paradis fictif et un Enfer éternel. La folie, les déséquilibres multiples, la déformation des âmes qui n'ont pas le courage de prendre leur croix et de suivre les pas du Maître Jésus vers l'ascension angélique.

Elles se perdent dans le tourbillon des ténèbres et agissent dans l'automatisme des sentiments à la mode. Ils se sentent abandonnés par la Divinité lorsque leurs désirs matériels ne sont pas satisfaits et elles se jettent encore plus dans des vices qui anéantissent l'âme.

Le « moment apocalyptique » est grave et décisif pour la sélection des âmes qui terminent un autre « cycle planétaire » sur une planète d'expiation et d'épreuve.

Se protéger, éviter d'affronter les problèmes du monde pour ne pas se contaminer, n'est pas une attitude qui évangélise quelque créature que ce soit. L'amère récolte est nécessaire pour tous et, inexorablement, tous l'auront.

Luttez vaillamment pour vous évangéliser vous-même, en cherchant continuellement à maîtriser les tendances mauvaises de votre propre « moi », même face à un monde où tout est permis pour la satisfaction du « moi inférieur ». Les problèmes des autres ne peuvent pas contaminer celui qui a le désir intérieur de construire un nouveau chemin, pavé de luttes, mais plein de foi et de confiance dans les desseins de Dieu.

Le temps est venu de séparer l'ivraie du blé, les boucs des brebis, les loups des agneaux.

Le masque de chair ne sera pas un paramètre pour mesurer le niveau d'évolution d'une créature. Les schémas qui indiquent l'évolution sont cachés au plus profond des êtres et les lois de Dieu pourront clairement détecter les exilés et les régénérés.

Ne pensez pas que vous êtes incapables d'affronter la lutte pour votre propre libération. Chaque enfant de Dieu qui le souhaite peut participer aux luttes d'assainissement du bas astral de la Terre.

Pour cela, il faut se soumettre à la pratique des Lois Morales Supérieures établies dans les Leçons du Maître Jésus. Non seulement dans la position contemplative de la mémorisation des Paroles Sublimes, mais en comprenant les Leçons et en essayant de les mettre en pratique : d'abord en vous-mêmes, dans la recherche incessante de la transformation de l'instinct animal qui domine encore vos âmes et, enfin, dans la saine pratique de l'amour de votre prochain comme de vous-même.

C'est ainsi que vous tous, l'humanité, pourrez constituer la Grande Armée du Christ pour nettoyer votre planète et aider ceux qui souffrent.

Jésus est notre Maître et notre Guide, aujourd'hui et toujours. Jésus est la Grande Force qui nous guide, le Travailleur infatigable de l'Œuvre de Dieu.

Vive Jésus!

Salut à la Force de la Lumière!

Samuel

18/07/2008

# 76. D'AUTRES GÉNÉRAUX DE LA MORT QUE VOUS AFFRONTEREZ

Sœurs, que la paix soit avec vous.

Chaque ennemi que vous avez abattu représentait un « Clan des forces inférieures » qui n'existe plus.

Des « Généraux de la Mort » qui ont bâti des empires dans les mondes souterrains astraux, où ils ont commandité toutes sortes de crimes contre l'humanité.

Votre victoire représente la libération de vos âmes d'une grande dette envers la planète et son humanité.

Vos ennemis et leurs acolytes ont été rassemblés dans les vaisseaux-prisons qui étaient stratégiquement stationnés sur le champ de bataille et qui les emmèneront sur des planètes compatibles avec leur férocité.

Vous affronterez d'autres « Généraux de la Mort », mais ce sont des ennemis de la Lumière, du progrès, de l'amour, des enfants de la haine, de la révolte, de la folie et de la terreur, nourriture cruciale des humains, mais indispensable à la bête, la Bête.

La Grande Lumière de Jésus vous guide et vous soutient, aujourd'hui et toujours.

Jean Baptiste

19/07/2008

### 77. LES SBIRES DE LA BÊTE NE NOUS LAISSENT PAS DE RÉPIT

Faibles! Pauvres malheureux!

Ils ne connaissent pas la vraie force.

Créatures méprisables! Créatures méprisables!

La même porte qui amène la Lumière à l'Ombre, amène l'Ombre à la Lumière ; et les Cités Infernales peuvent devenir des villes, comme celles que vous habitez à la surface. Cela dépend de la volonté de celui qui nous commande.

Créatures méprisables!

Vous pensez avoir de la force et du pouvoir contre les Ténèbres ? C'est parce que vous ne connaissez pas la vérité! Vous vivez dans l'ivresse et l'illusion de la Lumière de l'Agneau.

Faibles! Créatures méprisables!

Pensent-ils que gagner des batailles fait d'eux des vainqueurs ?

Ils sont très proches, non pas parce que nous le voulons, mais parce que nous n'aimons pas du tout votre présence. Mais la porte (en référence à un portail dimensionnel) que vous avez ouverte et qui vous a conduit à nous, nous conduit à vous et, sur « ses » ordres, nous allons attaquer.

Margarida - De qui, mon frère?

Ténèbreux - La plus grande de toutes. Celle qui nous commande, notre reine, la «Bête » (nous le savions, nous voulions juste une confirmation).

M : C'est une femme, est-ce une femme ?

T : Vous n'avez aucune information sur moi. Pensez-vous que je suis un débutant dans ma tâche ?

M : Cette information n'augmente ni ne diminue, ni ne signifie rien pour nous ; c'est une simple curiosité : elle ou lui.

T : Pensez-vous qu'elle enverrait un simple serveur pour communiquer ainsi ? Ils sont si faibles que même pour me recevoir ils ont besoin d'un simple messager pour les

aider, ils ont besoin que je déploie mes forces mentales, parce qu'ils ne peuvent pas le faire avec nous. Je les maîtriserais facilement si j'étais autorisé à entrer ici seul.

M : Frère ou sœur, votre force n'est pas si grande. Vous n'êtes entrés dans cette Maison et n'avez envoyé vos pensées que parce que vous en aviez la permission. Par conséquent, la plus grande force a dominé la plus petite, qui est la votre. Ne comprenezvous pas ?

T : Je comprends beaucoup plus que vous ne le pensez...

M - Vous voyez donc que vous n'êtes entré dans le GESJ que parce que nos mentors vous ont laissé faire, qu'ils ont consenti. De la même façon, vous allez devoir partir bientôt, que vous le vouliez ou non. Ces mêmes Forces vont vous expulser d'ici.

T : Je vous ai déjà transmis le message que « celui " que vous cherchez à déranger dans vos plans de conquête et de domination de l'Orbe planétaire vous dit : " la même porte qui apporte la Lumière aux Ombres permet aux Ombres d'accéder au Royaume de la Lumière ».

M - Frère ou sœur, rien de tout cela ne nous intimide car nous sommes déjà fatigués d'entendre des menaces. Et pourtant, nous vivons, nous luttons et nous vainquons. Que la Paix du Seigneur Jésus vous entoure aujourd'hui et toujours!

Même si vous ne l'acceptez pas pour le moment, nous prierons pour vous et un jour, quand vous serez fatigué et désillusionné et que vous déciderez de quitter cette vie, vous vous souviendrez d'elle et de nous. Disons une prière pour vous.

Tous - « Notre Père qui êtes aux cieux »...

**GESJ, Vitória-ES** 

25/07/2008

## 78. LA PLUS GRANDE PARTIE DE L'HUMANITÉ EST CONDAMNÉE À L'EXIL

Je vois le comte de Rochester assis devant nous, les jambes croisées et flottantes. Il regarde pensivement la mer et me laisse capter, dans son esprit, des images de catastrophes en Chine : un tremblement de terre, de l'eau qui envahit les villes et plusieurs personnes qui courent désespérément.

Puis j'entends les mots suivants :

L'humanité semble empêtrée dans les intrigues vécues par ses esprits, dans les vies passées et dans la vie présente. Ils sont excessivement attachés à l'illusion de la matière et refusent de profiter des occasions de pardonner à leurs offenseurs, restant bloqués sur des planètes d'expiation et d'épreuves.

Aucune créature n'est privée de l'amour et du soutien de Dieu. Cependant, pour leurs esprits limités, la Divinité ne représente qu'une aide pour leur douleur et leur souffrance, sans l'engagement de leurs esprits envers les Lois Supérieures.

Ils cherchent l'aide d'en Haut, mais refusent de s'abandonner à la pratique de l'Évangile du Sauveur. Abasourdis et peu préparés à se libérer du joug de la matière, ils se laissent facilement manipuler par les adeptes et les hommes de main de la « Bête ».

Empêtrés dans les intrigues des uns et des autres, là où ils sont incarnés, ils sont incapables de surmonter l'instinct animal primaire et d'agir en faveur de leur propre libération des liens qui les maintiennent en conflit permanent avec eux-mêmes et avec leurs voisins.

Jésus, pour la grande majorité, est un « mythe inaccessible » et ses leçons sont inadaptées à l'époque actuelle.

L'inversion des valeurs morales auxquelles adhère la majorité des créatures annule en elles le désir d'adhérer au Code de l'évolution pour s'élever vers un monde meilleur. La majeure partie de l'humanité est donc condamnée à l'exil.

Jésus, par son amour inlassable, nous guide.

**Comte Rochester** 

02/08/2008

## 79. LE CHOIX VOUS APPARTIENT. LE MOMENT EST VENU.

Au nom de Jésus, nous vous saluons!

La violence sur Terre augmente. Les conflits individuels et collectifs accélèrent la concentration de fluides nocifs dans la psychosphère planétaire, obscurcissant davantage l'astral de la planète.

L'augmentation du nombre de morts jette dans l'astral poisseux et dense de cet orbe des esprits non préparés, faibles et fous, excellentes caractéristiques pour « ceux » qui ont besoin d'esclaves ou de proies faciles dont se nourrissent les forces obscures.

Inconscients de leurs responsabilités, les êtres humains délèguent aux religions le dur labeur de leur renouveau. Et ces conducteurs d'âmes, à leur tour, empruntent le chemin du pouvoir et de l'argent, en vendant ou en négociant des indulgences qui ne contribuent en rien à élever les esprits en détresse. Pour sortir de la folie du moment, il faut une détermination ferme, de la persévérance et de la foi.

Jésus, toute Bonté, irradie de son Cœur Pur les Dons de Lumière qui permettent à tous les êtres de renverser la domination négative en liberté chrétienne. Cependant, le désir de le faire est un héritage humain et seule chaque conscience peut choisir son Maître et le suivre.

Nous, qui allons de l'avant, ne pouvons que préciser que le chemin du Maître bien-aimé est plein d'épines, semées par vous-mêmes. Votre libération dépend de votre capacité à les affronter et à semer à leur place les fleurs de la Paix et de la Joie.

Le chemin de la « Bête » est fugace, illusoire et intense en sensations matérielles, dont le bien-être est éphémère. Cependant, dépourvu de contenu, il s'évanouit comme la brume dans le vent, laissant ses voyageurs perdus et prisonniers du désir.

À vous de choisir. Le moment est venu.

Paix à tous!

Ardok, un extraterrestre de la Confédération intergalactique 16/08/2008

#### 80. NOUS VOUS SOUTENONS D'EN HAUT

Frères bien-aimés! Lorsque les Ingénieurs Sidéraux ont programmé la vie dans la période de « Transition Planétaire » de la Terre, ils ont prévu l'apparition de situations catastrophiques qui soumettraient les êtres humains aux influences pernicieuses des «forces opposées » au Christ.

C'est ainsi que cela a été prévu, c'est ainsi que cela s'est réalisé, car le Royaume de Dieu doit être le choix personnel de chacun et ne peut être imposé par les Serviteurs de la Lumière.

Afin d'équilibrer les affrontements entre les Forces obscures et les Forces de la Lumière qui avaient lieu à cette époque, la Spiritualité Supérieure a garanti la manifestation de l'Esprit de Vérité dans la planification de l'incarnation actuelle, qui est le groupe d'Êtres consacrés au Bien, dont la tâche est d'avertir, de guider, d'enseigner et de rappeler les préceptes de l'Évangile, afin que les graines du Bien, semées par l'Excellent Jésus, ne soient pas étouffées par les Forces du Mal.

Depuis lors, les Serviteurs de la Lumière s'efforcent dans leur tâche inlassable de guider et de soutenir ceux qui manifestent la ferme volonté de progresser.

Les « bras de la Bête » cherchent à envelopper les habitants de la Terre dans leur étreinte fatale. Mais des bras aimants, commandés par le Maître Jésus, tendent la main à tous ceux qui veulent se libérer de l'étreinte funeste. Mais pour cela, il est indispensable de renoncer aux passions et aux attachements de la matière et de développer un ensemble d'attitudes conformes aux enseignements du Maître adoré.

Frères et sœurs, transformez vos comportements ! Unissez-vous autour du Christ. Renforcez-vous dans la réciprocité de l'Amour fraternel et inconditionnel.

Nous, d'en Haut, nous vous soutenons.

Ardok, un extraterrestre de la Confédération Intergalactique 18/08/2008

#### 81. JÉSUS NOUS GUIDE TOUS AVEC AMOUR

Vous n'êtes pas des anges, comme vous voudriez l'être, mais vous parcourez le difficile chemin du progrès, celui qui donne à ceux qui l'empruntent de nouvelles dispositions vibratoires plus élevées.

Travaillez, travaillez, travaillez.

Faites confiance, par la foi, et renoncez aux appels excessifs de la matière, au détriment de votre ascèse. La planète et son humanité sont à l'heure du « test final ».

Les cœurs qui n'ont pas développé un minimum de foi dans le Très-Haut cesseront de croire en Sa Force et en Sa Présence, guidant le destin des créatures. Ces malheureux seront à la merci de la mer déchaînée de la violence et du mal ; ils peuvent devenir fous ou tomber, séduits par les Forces Involontaires.

Ceux qui veulent rester au-dessus des rangs du déséquilibre devront pratiquer l'Amour et renforcer leur Foi pour se diriger à travers la folie et les déséquilibres qui ont été institués, en reliant leur esprit au Créateur par la pratique des Leçons de Jésus.

Ceux qui utilisent les paroles du Maître comme un aimant pour attirer les imprudents dans leurs pièges matérialistes ont déjà démontré la domination totale de la « Bête » dans leurs actions.

Dominés, ils blasphèment et sont déjà plongés dans la mer déchaînée qui les jettera en exil. Les quelques personnes qui ont la Foi, au-dessus de la peur et du doute, devront se battre courageusement pour arriver victorieux sur une Nouvelle Planète, dans un Nouveau Cycle Supérieur.

Jésus nous guide tous avec Amour.

Shama Hare

14/09/2008

# 82. RÉVÉRENCE ET OBÉISSANCE AUX LOIS QUE NOUS VOUS ENSEIGNONS

Chers frères et sœurs, Paix et Fraternité parmi nous!

Sur la croûtre terrestre, les processus de désintégration des forces d'équilibre de la Planète Sham s'accélèrent. Les esprits humains non gouvernés ne se rendent même pas compte des dangers qui les entourent.

De hauts êtres spirituels ont les yeux rivés sur votre humanité. Dans un effort commun, ils tentent de toucher les cœurs endurcis, d'éveiller les esprits engourdis et d'appeler les âmes endormies à reprendre en main le destin de leur existence.

Nous savons que rares sont ceux qui honorent le nom du Christ ; plus rares encore sont ceux qui embrassent l'idéal christique et luttent pour défendre leurs convictions.

L'humanité terrestre est engloutie par le tourbillon des Forces négatives, véritables tourbillons, créés par la force rétrograde de la « Bête ».

Immobilisés par leurs passions, les êtres humains se trouvent entraînés de manière indélébile, mais lorsque la terreur les envahit, ils tentent de se raccrocher à quelque chose qui les empêchera de se diriger vers la « gueule infâme de la bête ». Mais il est trop tard, car seuls ceux qui ont préalablement développé leur potentiel spirituel pourront résister à son harcèlement écrasant.

C'est pourquoi nous sommes avec vous. C'est pourquoi, même contre les « étincelles mentales » qui réfutent notre présence, nous insistons pour vous envoyer nos paroles de réconfort spirituel et d'encouragement au progrès.

En trouvant des esprits ouverts et réceptifs, nous envoyons nos messages pour que vous croyiez et que vous vous prépariez.

Développez votre force spirituelle, car ni l'argent, ni la gloire, ni le pouvoir, ni le succès ne seront vos armes dans l'affrontement inégal des forces entre les êtres humains et la « Bête» et ses disciples.

Nous vous laissons la paix. L'amour, nous vous le dédions. La joie, nous la partageons.

Le respect et l'obéissance aux Lois, nous vous les enseignons.

Mahyr et Ysh-Wam,

Amis des étoiles 30/09/2008

#### 83. BRIBES DU FUTUR

Je vois des images en vrac qui semblent venir du futur : une sorcière hideuse, une voiture qui roule devant moi à vive allure. Je ressens un danger imminent. Un poignard d'argent brille dans l'air.

Puis je vois un bel endroit où tout semble calme et agréable, mais il y a quelque chose d'étrange dans l'air qui me fait sentir la présence de la « Bête ».

Puis je vois des sœurs de l'équipe médicale de notre Maison qui nous soignent (GESH). Je vois un nuage, ce sont des insectes et ils nous attaquent. Un sorcier utilise une dague pour faire de la magie. Il nous voit et sait que nous approchons. Il prépare un piège pour nous attraper. Deux mains nous protègent d'un des pièges. Je vois les Intraterrestres, avec l'équipe de la Maison, en train de nettoyer à fond le Centre, surtout les réservoirs d'eau.

Puis j'ai reçu la communication :

Les coupures de presse du futur vous rapprochent de la dure réalité à laquelle vous serez confrontés. Derrière un paysage magnifique et paisible, la tourmente la plus pure règne et vos esprits doivent se préparer à l'affronter.

Vous mènerez deux batailles féroces et vous devrez gagner dans les deux cas. Votre sécurité est garantie, mais votre unité, votre patience et votre courage doivent être l'adhésif qui fera de vos esprits un seul et même esprit.

La « Bête » surveille chacun de vos mouvements. De très près, elle vous montrera sa présence, s'approchant de sa forteresse, mécontente de votre audace et de votre absence de peur. Les pièges sont nombreux et se dressent contre vous.

La foi et la détermination doivent vous guider, car lorsque vous entrerez dans la forteresse de la « Bête », vous serez enveloppés d'une forte charge de densité.

Shama Hare

## 84. SERVIR LA LUMIERE, C'EST AIMER DIEU

Filles bien-aimées de Notre Père, qui est Dieu!

Voyez-vous comment nos frères tombent ? Affaiblis, ils ne peuvent pas supporter la charge des vibrations envoyées par « celui » qui se rebelle contre les Lois.

Soyez fortes. Mais comme nos frères tombent, l'Armée de la Lumière doit devenir plus forte pour faire face aux défis.

Ils tombent, vaincus par la haine, la cupidité et la peur ; vaincus par la vanité, l'orgueil, l'égoïsme et la luxure ; vaincus par les faiblesses qu'ils portent en eux et qui sont le lien avec « celui » (16) qui s'efforce de vaincre les Forces du Bien.

(16) Note: Jésus fait référence à la « Bête de l'Apocalypse », également appelée « Dragon » par beaucoup. Dans un rêve très clair que j'ai fait il y a quelques années, cet être est apparu comme un immense dragon.

Vous êtes peu nombreux face au grand nombre de frères et sœurs spirituellement mal préparés qui se laissent séduire par les illusions que leur présente la « Bête ».

Vous devez donc développer la force que Je vous offre sous la forme de Mon Amour et qui, lorsqu'elle atteint votre être le plus profond, devient la force qui vous manque pour vous affronter.

Lorsque vous vous lancez dans le combat, ce qui est nécessaire en ce moment, brandissez vos épées au nom du Père, celui qui nous guide d'en Haut.

Les Préposés, travailleurs infatigables, vous ont déjà dit que la victoire de la Lumière est certaine, mais que chaque jour vous devez conquérir en vous les victoires du Bien sur le Mal.

Chaque guerrier qui prend son épée et part au combat est déjà une victoire et lorsqu'il se maintient dans la lutte avec courage, détermination et foi contre les ennemis de la Lumière, il confirme la position spirituelle qu'il souhaite atteindre en convertissant les fibres les plus profondes de la négativité en force positive.

Que vos âmes d'enfants, qui voyagent sur Terre en cette période de transition, aillent de l'avant en combattant au nom de Dieu.

Et s'il y a une chute, un faux pas ou une petite erreur, rappelez-vous que l'Amour véritable est toujours capable de pardonner l'immensité des erreurs. Alors ne restez pas à vous lamenter.

Seul le travail rachète. Seul le courage fait avancer.

Il faut avoir la force active pour être appelé dans les rangs de l'Armée de la Lumière. Et ceux qui n'en font pas partie aujourd'hui s'y opposeront.

Servir la Lumière, c'est aimer Dieu.

Paix et bonté dans vos cœurs!

Que la Paix du Très-Haut nous enveloppe.

Jésus Sananda

# 85. IL N'Y A PAS DE DÉTERMINISME DIVIN QUI IMPOSE LA DOULEUR ET LA SOUFFRANCE. IL Y A UNE CAUSE ET UN EFFET, UNE ACTION ET UNE RÉACTION

Une énergie intense nous entoure et la présence du Maître Jésus est tout. Je suis doucement immergée dans Sa Lumière et, à la fin du message, j'ai du mal à revenir à notre réalité.

#### Voici ses paroles:

Filles! Le milieu dans lequel vous êtes appelées à travailler est plein et imprégné d'êtres et d'énergies denses qui déstabilisent l'équilibre psychosomatique. Cependant, il n'y a rien entre le Ciel et la Terre qui ne puisse recevoir Mon Energie et rester indemne.

Vos corps sont imprégnés de Mon Amour et cet Amour vous le portez avec vous comme protection pour vos corps et aussi comme réserve à distribuer aux esprits faillis, arriérés et sombres.

Alors que vous marchez vers l'abîme le plus profond, les desseins de Mon Père du Ciel s'accomplissent en « temps accéléré ». Même si tous les enfants et les frères et sœurs qui marchent en sacrifice dans l'environnement dense et mortel ne parviennent pas à atteindre la fin de la tâche, tout s'accomplira selon la Volonté du Père.

La « Bête », comme vous l'appelez, représente l'âme malade et exsangue qui ne peut pas se guérir à cause de sa rébellion persistante. Elle représente le retard évolutif des Étincelles créées pour le Progrès. Comme elle, d'autres « bêtes » existent dans la création humaine, dans d'autres systèmes de constellations. Elles ne blessent pas Dieu par leur impertinence, qui représente un coup mortel pour leur propre développement et progrès spirituels.

Les Lois Divines sont dynamiques et ascendantes et aucune créature n'a le pouvoir de les modifier. Seuls les illusionnistes et les aveugles se croient au-dessus des Lois du Créateur, qu'en réalité ils ne comprennent pas, car il suffit de les comprendre pour se sentir poussé à les mettre en pratique.

Nous plaçons notre Amour en Celui qui peut tout et Il nous dote de Sa Puissance et de Sa Lumière pour accomplir Ses Déterminations.

Une fois la dernière heure passée, rien ne restera inchangé sur la Terre, dans tous ses plans et sous-plans dimensionnels. L'Etincelle, créée pour progresser, sera magnétiquement attirée là où ses vibrations la mèneront.

Ne craignez rien, car vous faites partie du « Grand Plan de la Terre » pour la rédemption de cette humanité. Mais si aujourd'hui vous êtes confrontés aux dangers des plans physiques et invisibles, c'est parce que vous êtes en retard dans votre parcours évolutif, à cause des mauvais choix que vous avez faits dans le passé.

Nous étions ensemble et vous m'avez reconnu comme le Chemin, la Vérité et la Vie. Mais votre volonté a mis du temps à se solidifier, votre foi s'est construite lentement. Mais maintenant, avec une foi de la taille d'une graine de moutarde, vous êtes capables de me reconnaître et de me suivre, en pratiquant mes leçons, en défendant et en diffusant le sens profond de mes paroles.

Le « Grand Plan » qui est en cours ne sera ni interrompu ni modifié. L'esprit pauvre, égaré et faible se réveillera avant la fin et chacun se rendra compte de son incapacité à voir sans voir et à entendre sans comprendre.

Je suis pour vous ! Quoi que vous viviez, je serai avec vous, je vous soutiendrai, je vous guiderai et je vous appuierai.

Je suis l'Amour!

Venez à moi, pour les siècles des siècles!

Autrefois, vous ne compreniez pas mon regard, mais vous sentiez mon Esprit. Aujourd'hui, vous pouvez me voir, me sentir, me comprendre et progresser.

S'adressant à la planète Terre :

Frère planète! Planète amie!

Votre dernière heure de souffrance approche.

Vous serez élevés dans la catégorie des mondes régénérés et je serai avec vous. Moi qui ai été avec vous et qui suis avec vous depuis le début de votre formation!

Ne nourrissez pas de chagrin ou de ressentiment à l'égard des enfants ingrats qui sont parmi vous, qui ont oublié l'amour et qui ont sacrifié leur frère ou leur sœur sur le chemin.

Lancez-vous dans le progrès, en pardonnant et en aimant comme le Père nous l'enseigne, et suivons le sillage de la Lumière de l'évolution, qui est illimitée et éternelle.

Planète Terre! Berceau de cette humanité rebelle!

Ouvrez vos vannes d'amour et attendez la transformation rédemptrice.

Je m'adresse à nouveau à l'humanité :

Les enfants de mon Père, obstinés dans l'erreur, malgré leur désir, ne resteront pas sur cette planète.

Leurs tentatives de domination s'effondreront et, en raison de l'absence totale d'Amour dans leur cœur, ils habiteront une planète déserte et sans vie, aride et rocailleuse, à l'image de leur âme.

C'est la Loi : la réciprocité vibratoire de l'être, avec son habitat et avec votre aridité vibratoire, sera attirée vers une planète similaire, aride et sans vie.

Vous êtes Mes brebis et le Bon Pasteur ne permet pas aux loups de dévorer ses brebis.

Il est temps que les loups quittent cette bergerie pour des régions où il n'y a que des loups et où les brebis sont séparées selon leur tonalité vibratoire. Mais tous, loups et brebis, resteront reliés par le fil de Mon Amour qui les unit tous.

Il n'y a pas de déterminisme divin qui impose la douleur et la souffrance. Il y a une Cause et un Effet ; une Action et une Réaction.

Il est temps que le blé et l'ivraie poussent dans des champs différents, en leur donnant la possibilité de progresser en fonction des choix qu'ils font.

Seul l'Amour survivra au chaos et aux tempêtes.

Je guide vos pas. J'allège votre fardeau. Je guéris vos blessures.

Suivez-moi, car je suis avec vous, aujourd'hui et toujours.

Jésus

Médium - Le même jour, lors de la dernière concentration, l'Aimant Jésus a continué : « Je suis avec vous aujourd'hui et pour toujours.

Jésus a continué:

Filles bien-aimées, (nous étions sept femmes) il n'y a pas de guerre qui n'entraîne pas de conséquences négatives pour le psychisme des créatures.

Les conséquences psychiques et physiques sont inévitables.

Les plus faibles ne peuvent en supporter les horreurs, les ignobles profitent des tempêtes et les guerriers, malgré la souffrance et la douleur des blessures infligées à leurs corps physiques et à leurs âmes, continuent à se battre et à défendre les vraies frontières du Bien.

155

Vous ressentez les effets des combats sur les champs de bataille, qui sont les conséquences naturelles des affrontements.

Vous êtes des guerrières et vous combattez dans les rangs de l'Armée de Lumière que je représente, et les blessures de vos corps dues à la défense du Bien nettoient vos tuniques.

Restez sur les champs de bataille jusqu'à ce que vos robes, propres et brillantes, soient attirées par Ma Présence.

Je suis avec vous, aujourd'hui et toujours.

Jésus

## 86. NOUS SAVONS QUE LE « GRAND ÉVÉNEMENT » EST TRÈS PROCHE DE SE PRODUIRE

Frères et sœurs! Que la Paix du Seigneur réchauffe nos âmes!

Des chemins sombres nous attendent dans les abîmes. Des habitants de l'ombre se lèvent, commandés par l'esprit déséquilibré de la « Bête de l'Apocalypse ».

Vous pénétrez dans des zones tortueuses et vos pas flottent dans les brumes grises qui recouvrent tout l'environnement.

Vous êtes si proche de la « Bête » que de grands risques guettent votre vie physique. Il est donc nécessaire de soigner vos pensées, vos paroles et vos actes.

Votre situation devient plus délicate au fur et à mesure que vous vous rapprochez de la «Bête ». Votre esprit doit aussi devenir plus subtil pour éviter l'influence négative des vibrations denses qui émanent de ces régions vers vous.

Vos corps, recouverts de puissants filtres, sont protégés. Cependant, votre condition d'incarnés vous soumet à une grande fragilité face aux « puissantes forces négatives » émanant de cette « Créature ».

Le courage et la détermination restent en vous. Ayez foi en Dieu, car c'est sa force qui nous guide dans notre descente au cœur des abîmes.

Doublez votre vigilance, tout comme double le harcèlement malveillant des sujets de la « Bête » à la surface de la Terre, car plus les êtres humains sont perturbés, plus leurs émotions sont désorientées et instables. Plus votre foi est ébranlée, plus il est facile pour les « êtres négatifs », les sujets de la « Bête », d'entrer dans vos vies.

Pour ceux qui ne croient pas, nos paroles ne signifient rien. Mais pour vous, dont la foi se construit de plus en plus à chaque tâche, il s'agit d'un avertissement amical et d'une alerte affectueuse de la part des Hôtes de Lumière.

Cette semaine, vous recevrez la visite inopportune du « vautour » qui survole les profondeurs de l'Abîme à la recherche des « restes » de ceux qui sont entraînés par la «Bête ». Vous le combattrez.

C'est le premier signe que vous recevrez de l'approche de « l'être hideux ». Ayez le courage, la foi et la détermination de gagner, et à partir de là vous gagnerez la liberté de faire face à l'attaque dont vous êtes l'objet.

Si vous avez des questions, je suis là pour vous aider.

Margarida: Tout d'abord, j'aimerais savoir qui nous parle.

Atafon - C'est Atafon qui vous parle.

M : Ah... Celui du livre de Ranieri, « L'abîme » ?

A - Le même.

- M Bienvenue dans notre Maison. Ranieri est venu chez nous à plusieurs reprises.
- A Je vous accompagne par la grâce et la miséricorde du Créateur qui m'a confié la tâche de vous suivre dans votre pénible voyage vers le cœur de l'Abîme.
- M Merci, mon frère ! Cette nouvelle nous rend très heureux. Vous êtes un travailleur expérimenté qui connaît bien les régions abyssales. C'est une bénédiction divine pour nous.
- R C'est de Dieu que nous recevons tous un tel soutien, car Lui seul, dans sa Présence constante, peut nous libérer de l'influence et du harcèlement de cette « Créature».
  - M Vous travaillez dans cette région depuis de nombreuses années ?
- R Nous sommes depuis longtemps dans une zone interdite, difficile d'accès pour les travailleurs qui y restent en mission sacrificielle. Seuls quelques-uns, avec des instructions supérieures, ont avancé dans ces régions au fil du temps.

Pour ma part, c'est la deuxième fois que je traverse l'endroit où nous nous trouvons aujourd'hui, et c'est la plus grande distance que j'ai parcourue jusqu'à présent. Je connais la zone où nous nous trouvons et je peux vous assurer qu'elle est traîtresse, pleine de pièges et facile à faire exploser. C'est pourquoi nous faisons demi-tour.

Les nuages de fumée désorientent les visiteurs et les soumettent aux pièges de la « Bête ». Des explosifs qui, une fois déclenchés, causent de graves dommages au psychisme humain et peuvent même provoquer la désintégration de certains corps. C'est un risque que nous ne courons pas, étant donné l'équipement de protection qui nous a été fourni pour cette tâche.

- M Merci, mon frère ! Est-ce que d'autres groupes de différentes parties de la Terre voyagent également pour rencontrer la « Bête » ?
- R De nombreuses directions, de diverses parties du globe, partent de petites caravanes, également préparées et dotées d'équipements de protection. Ils voyagent

comme nous, vers le cœur de l'abîme, avec la même mission d'affronter la « Bête » au moment déterminé par le Père, afin que le mal cesse sur la Terre et que règne la Paix du Maître Jésus. Et il en sera ainsi!

- M Dieu seul connaît le moment, bien que certains citent des dates qui n'ont pas encore été confirmées. Que le Père, dans son infinie compassion et miséricorde, nous soutienne dans ces luttes afin que nous puissions arriver au bout de notre tâche, en voyant notre chère Mère la Terre libérée pour toujours des maux qui l'étouffent.
- R Seul le Père Exalté, dans Sa Magnitude, connaît le temps. Mais en se mettant à l'écoute de Son Amour, nos cœurs peuvent sentir la proximité du « grand événement ». Nous savons qu'il est très proche. Cependant, nous ne pouvons pas préciser à quel point, car notre esprit est encore incapable d'accéder à l'esprit du Créateur. Nous le servons avec tout notre amour et lui consacrons notre tâche, en nous soumettant à sa volonté souveraine. C'est de Lui que vient la Lumière, la Force qui pénètre dans nos âmes.

Puissions-nous glorifier, à chaque instant, Celui qui est la Source Vivante de l'Amour dans tous les Univers. Et vers Son Fils, Jésus Adoré, élevons notre esprit dans la gratitude de connaître Sa Parole.

Salut à la Lumière! Salut au Divin Jésus!

Atafon

## 87. L'INTELLECT DÉVELOPPÉ N'EST PAS SYNONYME D'ÉLÉVATION SPIRITUELLE

Peuples de la Terre, libérez-vous ! Libérez-vous de l'attachement à la matière illusoire, périssable et limitée.

Vous avez fait de grands progrès dans l'évolution de vos corps physiques. Cependant, vous ne les préservez pas comme le sublime réceptacle de votre esprit.

Vous maltraitez votre corps en vous nourrissant de la chair de votre frère inférieur par des pensées de basse vibration et, par des sentiments vils qui attirent la gangue psychique de l'environnement, vous provoquez des maladies qui endommagent le sublime cocon de votre esprit.

Vous ne respectez pas le Foyer planétaire qui vous abrite aujourd'hui et qui vous a accueilli amicalement dans les luttes évolutives des différentes incarnations successives de votre être. Vous méprisez les Lois Divines qui maintiennent l'équilibre de la «Création».

Enfin, vous ne méritez pas le Don Divin qui vous offre miséricordieusement un corps physique et un Foyer Planétaire pour progresser. Vous oubliez l'Amour qui élève, le transformant en une passion qui asservit. Ce n'est que lorsque vous apprendrez le sens de l'amour et du véritable amour que vous rendrez justice à toute la bonté et la miséricorde que le Père vous offre.

Voici venue la fin des opportunités sur cette planète! Ceux qui sont restés absents de la pratique des Leçons Supérieures minimales d'amour du prochain seront retirés de la vie sur Terre et la Miséricorde et l'Amour Infinis du Père les enverront sur d'autres planètes, en fonction de leur manque d'Amour et d'intérêt pour la pratique des Leçons Supérieures.

Un intellect développé n'est pas synonyme d'élévation spirituelle. Au contraire, les Commandements des Ténèbres, qui restent en retrait de l'évolution et dominent les autres créatures, sont des êtres à l'intellect extrêmement élevé et au cœur noir en raison de leur manque total d'Amour.

Peuples de la Terre! La dernière heure approche. N'oubliez pas la valeur de la vie. Libérez-vous des ténèbres et jetez-vous dans la Lumière de l'Amour, qui élève et rachète.

Beaucoup de nos frères et sœurs déchus de notre système planétaire ont été amenés ici en exil et, à notre grand regret, avec d'autres frères et sœurs, ils s'exileront à nouveau parce qu'ils restent à des niveaux de retard spirituel qui sont incompatibles avec

la nouvelle dimension qui vient et s'opposent aux nouvelles directives à instituer sur cette planète.

Beaucoup restent esclaves de la « Bête » et d'autres, encore plus arriérés, font partie des serviteurs de la « Bête ». L'éternité est sans limite et tous les enfants de Dieu, le Créateur Incrée, atteindront un jour des niveaux vibratoires plus élevés.

La paix avec vous. Paix, toujours.

Salut à la Grande Lumière qui vous guide! Salut au Divin Jésus!

Commandement Alpha et Oméga (Frères extraterrestres au service de la «Transition planétaire »)

## 88. LA BÊTE QUI NOUS OBSERVE

Je ressens la présence de la « Bête » qui nous observe, essayant de nous trouver dans nos maisons. Des « clones » de nous déguisent notre départ, donnant l'impression que nous prendrons l'avion plus tard que prévu. En réalité, nous avions déjà quelques heures d'avance sur eux. Ce décalage horaire était une stratégie du haut commandement pour les confondre.

## 89. LA PLANETE ENTIERE EST EN QUELQUE SORTE SOUS L'ACTION DE FORCES NEGATIVES

Frères et sœurs, le Pouvoir du Maître Adoré est grand et touche profondément nos âmes.

C'est par Lui que nous sommes ici, encore en retard dans notre évolution, mais volontaires et pleins de foi !

Le nombre de frères et de sœurs qui restent dans l'ignorance et les ténèbres est plusieurs fois supérieur au nombre d'esprits incarnés, et la pression qu'ils exercent sur les créatures incarnées et désincarnées, déséquilibrées dans les bandes les plus denses, est intense.

Les méchants « commandos de la bête » utilisent la force psychique et mentale développée ou la force brute dans des actes de violence contre les plus faibles. Malheureusement, la majorité des frères et sœurs de l'humanité n'ont pas développé la moindre foi, à travers des actions constructives qui les maintiennent à des niveaux vibratoires différents de l'influence néfaste de la « Bête ».

La planète entière est en quelque sorte sous l'action des « Forces négatives », qui attaquent avec plus d'intensité et de violence, dans une vaine tentative de contenir l'avancée vertigineuse des Forces de la Lumière, du Divin Maître Jésus.

Les frères et sœurs des Ténèbres oublient ou préfèrent ignorer qu'en tant qu'Etincelles créées par Dieu, la Force Créatrice, l'Incréé, ils ont des connexions, comme des fils récepteurs du Bien et, une fois que cette Force-Lumière intérieure est activée, elle les entraîne incontinent du côté de la Lumière. Inévitablement, un jour dans l'éternité, ils seront entraînés par la Lumière intérieure de l'Etincelle qui pulse vibratoirement en chaque créature.

Entraînées par une force dominatrice qu'elles croient leur appartenir, les créatures qui y étaient auparavant emprisonnées par un confinement magnétique vibratoire remontent de l'Abîme vers les régions du Bas Astral.

Elles veulent dominer la surface, se venger et se repaître de l'énergie vitale des incarnés. Elles ne se rendent pas compte que les moments fugaces qu'elles passeront dans les zones moins denses seront la marque de leur exil, de leur transfert inconditionnel vers un autre Orbe, où les conditions de vie permettront l'éveil et l'évolution de tous.

Jésus, aimant et bon, guide chacun, indépendamment de sa volonté ou de ses connaissances.

Le champ de bataille fait rage. Les frères ont entendu l'appel et se sont avancés pour combattre, même s'ils ne comprennent pas encore tout à fait ce qui se passe. Mais leurs dispositions intérieures, propices au changement, les mettent en position de s'entraîner et de combattre.

Le côté obscur est peuplé de créatures qui avaient autrefois une forme humaine. Mais aujourd'hui, elles sont entraînées par les déviations de l'âme et guidées par la « Bête ».

L'heure du combat approche ! Restons en phase avec les Forces du Bien et continuons, aujourd'hui et toujours, à communier avec notre Maître et Guide, le Divin Jésus

Paix à tous!

André Luiz

## 90. JÉSUS COMMANDE TOUT

Que la paix du Maître soit avec vous!

Votre champ de bataille prend forme et le renforcement de la barrière de Lumière qui fera face à l'énorme contingent ennemi est déjà en cours.

Les esprits les plus divers se rassemblent dans la région, tous spécialisés dans les différentes manières d'attaquer les êtres humains : vampires, zombies, pirates, tireurs, corrompus, sorciers et puissantes sorcières sont quelques-uns des types qui s'unissent aux serviteurs de la « Bête » pour lutter contre vous.

Ils vous ont étudié et pensent connaître tous les points d'attaque. Ils pensent également que leur union les rend plus forts et plus nombreux que vous et votre groupe de travail. Vous serez surpris lorsque vous rencontrerez le grand nombre de guerriers locaux, d'esprits d'hommes et de femmes encore incarnés qui, lassés des inactions contre les faibles, veulent changer la réalité qui prévaut dans cette région.

Selon les indications venues d'en Haut, vous devez vous diriger vers le nord jusqu'à ce que vous atteigniez le point où la forêt cède la place aux fermes, où vous devez élever vos pensées dans la prière et revenir, en laissant la marque de votre présence.

Demain, nous suivrons la même route jusqu'à ce que nous rencontrions nos frères et sœurs indigènes et que nous fraternisions avec eux au nom du Maître Jésus.

Le troisième jour, vous traverserez le territoire, franchissant les dernières barrières, portant le signe de la Présence de la Lumière jusqu'à la limite du territoire brésilien. Là, vous laisserez la Marque du Christ pour la dernière fois et votre mission sera accomplie.

Après le travail, vous visiterez la Cité Intraterrestre de Smork et verrez comment sont préparés les entrepôts de nourriture et de semences de plantes brésiliennes qui serviront à la reconstruction de la Terre Renouvelée.

Vous aurez l'occasion d'entrer en contact avec les scientifiques qui travaillent sans relâche à la purification des espèces qui composeront les environnements de la Nouvelle Terre. Des êtres dépourvus de venin, d'habitudes violentes et agressives.

Jésus, aimant et juste, commande tout et veille sur nous.

Paix à vous!

Shama Hare

## 91. ATAFON ET SES RÉVÉLATIONS : UN MONDE SANS FRONTIÈRES OÙ TOUS SONT FRÈRES ET SŒURS

Étrangers! Que la paix du Seigneur des mondes soit avec nous!

Vous êtes venus sur ces terres avec l'amour, la bonne volonté et la joie dans vos cœurs. Vous avez apporté des paroles de paix qui ont apaisé les cœurs rebelles. Vous avez allumé le soleil de l'espoir dans le cœur des travailleurs infatigables dont l'énergie était épuisée par l'effort extrême que représentait la prise en charge de cette partie oubliée de la terre.

Des plus petits êtres de l'air, des eaux et des forêts aux Frères les plus avancés dans la connaissance, tous ont été revigorés par les prières et les chants entonnés par des voix d'une sincère dévotion.

Les mots ne suffisent pas à exprimer notre gratitude. C'est à Dieu seul de vous récompenser par des bénédictions d'Amour pour vos efforts d'aide fraternelle.

Nous avons prié le Père pour qu'une puissance plus grande nous vienne en aide, car la situation ici était difficile à contrôler.

Nous savons que pour ceux qui ont la foi, rien ne manque et nous avons cru que nos prières seraient entendues. Nous ne pouvions pas imaginer qu'un tel contingent d'êtres se mobiliserait pour agir ici, dans notre Maison.

Grâce au Créateur, nous avons gagné!

Les combats ont été rudes, mais nous avons formé un seul « corps de Lumière », défendant la Terre de la Croix.

Maintenant que le grand nettoyage a eu lieu, nous pouvons rétablir notre équilibre et continuer le combat pour préserver la vie et les vibrations locales.

Je vous prie d'accepter, du fond du cœur, un petit cadeau de ma part.

Clairvoyance : Un être vêtu de vêtements indigènes, typiques de l'Amérique du Nord, s'est adressé à chacun d'entre nous et a placé une plume de couleur dans nos cheveux : lilas, jaune et verte pour nos compagnes ; blanche pour Dona Margarida. J'ai alors entendu ses paroles :

Avec ce don, vous pourrez vous transporter plus rapidement par la pensée, la faire voler comme les oiseaux dans le ciel. Ainsi, vous serez toujours proches de nous et de ceux qui ont besoin d'aide.

Medium - Frère, pouvons-nous savoir qui vous êtes?

Atafon - Très bien. Je suis le gardien des terres indigènes.

Atafon, c'est mon nom.

- M : Etes-vous le même Atafon des régions abyssales dans le livre de Ranieri « L'Abyme " ?
- R Oui. Avec l'ascension des habitants des abysses, j'ai été désigné pour travailler à la surface, parce que je connais les astuces des « Êtres de l'ombre » et qu'ils me connaissent aussi.
  - M Mais travaillez-vous uniquement sur les terres indigènes ?
- R Les peuples indigènes sont visés sur le plan spirituel par le « Commandement de la Bête » et ses compagnons. La nature primitive des Indiens peut être facilement incitée à se battre. D'autre part, le massacre des Indiens libérerait une quantité extraordinaire d'énergie pour l'« Armée des Ténèbres » en faisant couler beaucoup de sang, accompagné de beaucoup de haine.

Nous avons parcouru le monde en observant les conditions astrales des villages et des communautés indigènes. Nous essayons de minimiser les conflits et de diluer les sources d'invasion. Notre présence inhibe certaines attaques et, lorsque c'est nécessaire, nous demandons une aide supplémentaire, comme dans ce cas.

- M Pourquoi ressemblez-vous à un Indien d'Amérique du Nord?
- R Lorsque je suis monté à la surface de la Terre, je me suis habillé en fonction d'une incarnation remarquable au cours de laquelle j'ai beaucoup appris des « Forces de la Nature ». Aujourd'hui, j'utilise ces vêtements dans le travail qui m'a été confié.
  - M Et ce renard? Que signifie-t-il?
- A C'est une amie d'autrefois qui reste fidèle. Elle a été sauvée des régions abyssales et est venue avec gratitude me suivre en tant que sœur.
  - M Merci, mon frère, pour ces éclaircissements.
- R La surface de la Terre se transforme rapidement en un désert, tout comme les régions abyssales. La montée des « bêtes » tente de la transformer en une région habitée par ces êtres hideux.

Ceux qui ne partagent pas ces vibrations seront contraints d'habiter des « îlots de refuge vibratoire plus élevé », qu'ils entretiendront pour garantir leur survie.

168

Il en sera ainsi jusqu'à l'affrontement final, la « Bataille d'Armageddon », car seule la défaite de la « Bête » conduira la planète à la purification finale et au renouvellement des conditions de vie à la surface du globe.

Il n'y a pas de retour en arrière possible. La fin de cette réalité, que vous connaissez actuellement, est en cours.

Écoutez les voix qui résonnent au nom de l'Amour et consacrez-vous à travailler au nom du Maître Jésus pour le pouvoir de la Lumière, pour la Paix et pour une Terre renouvelée, où il n'y aura qu'un seul peuple, habitant un monde sans frontières, où tous se verront comme des frères et des sœurs.

**Atafon** 

## 92. IL N'Y A PAS D'EXCÈS DE PRUDENCE QUAND IL S'AGIT DE L'OBSCURITÉ

Frères, ne perdez pas votre vigilance jusqu'à votre retour à la maison. Restez prudents, rusés et attentifs tout autour de vous.

Vous n'êtes pas en danger immédiat. Mais il est bon de se rappeler qu'il faut toujours rester vigilant, car la surface de la Terre se transforme peu à peu en une région semblable aux « Ombres et abîmes spirituels ».

Les esprits féroces qui s'élèvent, sous l'impulsion de la « Bête », viennent parmi vous comme des « loups affamés ». Sans pitié, ils s'attaquent à tout le monde et réussissent à s'emparer de ceux qui ne se doutent de rien. C'est pourquoi la prudence reste de mise, car leurs pensées et leurs stratégies d'attaque sont rusées.

Avec vous, il y a un contingent de travailleurs qui vous gardera. Et avec nous resteront tous ceux qui ont été recrutés pour le combat. C'est à partir de ce groupe que nous organiserons des centres de secours et des fronts de combat contre les hordes obscures qui envahissent notre territoire sur le plan physique.

Sous la direction de notre ami Ranieri, nous avons rendu visite au GESJ et, par intuition, nous avons présenté la situation qui réclamait une aide urgente. Votre Groupe, enthousiaste et aimant, est venu répondre à notre appel, libérant des forces en faveur des habitants inconnus des terres lointaines.

Les mots ne peuvent exprimer les sentiments d'espoir, de foi et de courage des esprits qui habitent « ces terres » (en référence à l'État de Roraima).

Emportez avec vous le souvenir de leurs regards redevenus vivants et joyeux, grâce aux efforts de l'aide que vous êtes venus nous apporter.

Comme tant d'autres, moi aussi, à genoux devant votre Groupe, je demande au Maître bien-aimé la permission de m'appeler Serviteur de Jésus et de mettre mes services à votre disposition, même si je ne suis pas parmi vous. Mais il me suffit de prononcer une pensée, par le biais de la plume que je vous ai offerte, et je serai avec vous.

Ayant vécu tant d'années dans le bas astral, je crois pouvoir vous aider d'une manière ou d'une autre dans le travail de nettoyage et de lutte pour cette planète.

Margarida - Nous avons profité de l'occasion pour vous dire, mon frère, que nous tous, habitants de la planète Terre, sommes frères et sœurs, enfants du même Dieu, maillons de la même chaîne.

Nous sommes donc arrivés à la conclusion que nous n'avons pas besoin de connaître le frère qui vit à Rio Grande do Sul, ou ici à Roraima, ou dans n'importe quel autre État, pour répondre à l'appel, à la demande d'aide. Nous n'avons fait que notre devoir, notre devoir chrétien et fraternel envers tous les êtres humains. Où que nous soyons, si on nous demande de l'aide et que nos supérieurs le permettent, nous serons là.

Merci pour vos mots d'amour ! Nos cœurs, en fête, vous remercient pour l'aide spontanée que vous nous avez apportée dans cette lutte.

Atafon - Ma sœur, beaucoup croient : « Au commencement était le Verbe et le Verbe est devenu Dieu ». Beaucoup adoptent un verbiage, des titres, embrassent des dogmes et des doctrines, mais si peu essaient de vivre les mots qui sortent facilement et abondamment de leur bouche.

Nous voyons beaucoup de gens qui apportent la compréhension de la fraternité entre les hommes, mais très peu la vivent. Et c'est sur cette vie véritable et sincère que nous nous penchons, dans le respect de vos cœurs. Car, comme il y a des plantes rares dans la forêt, il y a aussi des cœurs parmi les hommes dont la noblesse devient chaque jour plus rare à observer.

C'est un signe de Dieu. Et face à Dieu, nous ne pouvons que révérer!

Qu'Il nous bénisse tous, dans son infinie miséricorde, pour que nous puissions lutter jusqu'au bout en son nom, en gardant dans nos cœurs sa présence d'amour et de lumière.

Salut à la Force de la Lumière!

Salut au Divin Maître Jésus!

Atafon

## 93. LA BÊTE ÉMET DES CRIS DE VIOLENCE SUR TOUTE LA PLANÈTE

Frères et sœurs ! La Planification Divine a voulu que vous veniez ici au secours de ces peuples qui succombent aux forces qui se déchaînent sur les deux plans de la vie.

La Miséricorde Divine a voulu que vous et votre peuple, qui représentez une Grande Armée, veniez rejoindre les petits Groupes, encore vacillants et sans force, dans cette région pour la grande confrontation qui a eu lieu ces jours-ci. Sans votre aide, nous aurions échoué. Mais, confiants dans la Miséricorde de Dieu, la victoire de la Lumière a été remportée et les camps ennemis ont été dévastés.

Nous savons que nos frères et sœurs incarnés ont en eux les déviations de l'âme qui leur permettent d'ancrer plus facilement leurs frères et sœurs d'ignorance, qui continuent d'émerger en grand nombre des régions les plus profondes de l'abîme.

La « Bête », sentant la fin de sa domination sur la Terre, pousse des cris de violence sur toute la planète.

Mais les Agneaux, les Droitiers, les humbles Serviteurs de Jésus, sont prêts à affronter l'ennemi, quel qu'il soit, d'où qu'il vienne, parce qu'ils ont confiance en la Divine Providence, qui nous soutient et nous guide.

Nous offrons au Groupe un petit cadeau, un reliquaire de notre cœur, un petit bijou ramené du fond de la rivière, une pierre aimantée par les « grands chefs » qui travaillent dans cette région, pour que vous vous souveniez toujours de nous.

Rien ne s'opposera à l'accomplissement des desseins de Dieu et, même si la cupidité continue d'abattre les frontières de nos voisins dans des attaques d'irrespect, nous sommes certains de la Protection Divine et que le sang qu'ils cherchaient à faire couler sur ce sol a été empêché.

Nous savons que la Terre est saturée du sang de nos frères et, une fois de plus, la Divine Providence intervient positivement sur le sol brésilien, empêchant la guerre. Même si quelques poches de lutte émergent ici et là, elles ne seront pas assez fortes pour s'étendre comme le souhaite la « Grande Bête ».

La victoire de la Lumière est grande en ce moment. Continuez en paix et comptez sur notre amitié sincère, aujourd'hui et toujours.

Que les Forces de la Lumière vous conduisent en toute sécurité vers vos destins!

172

Margarida - Nous voulons la même chose pour vous. Comptez toujours sur notre petite aide. Le Groupe Spirite des Serviteurs de Jésus reste à votre disposition. Bref, à tous les Travailleurs du Bien qui ont besoin de nous.

Puissions-nous toujours avoir assez d'énergie pour les aider et les défendre, car telle est notre devise : servir le Bien, quel qu'il soit et où qu'il soit !

Nyra - Nous avons été informés qu'un « pont de lumière » a été construit, reliant cette région à votre groupe, de sorte qu'à chaque fois que nous en avons besoin, nous disposons d'un canal de communication. Nous avons également appris que de nombreux frères morts sur le champ de bataille ont été emmenés dans votre colonie, où ils recevront l'aide et les soins nécessaires.

Je salue Jésus, la lumière divine qui nous guide tous!

Nyra (17)

28/11/2008

(17) Prêtresse de la cité intraterrestre de Smorc, en Amazonie.

173

#### 94. SEULS LES FAIBLES TOMBENT

Clairvoyance 1 : Je me suis sentie mal pendant la conférence à notre Maison mardi. J'ai ressenti une sensation de brûlure dans la tête, des vertiges et des nausées. Je suis descendue, j'ai bu de l'eau et je me suis allongée sur le canapé pour me détendre. J'ai vu sept esprits sordides entrer dans le GESJ, avec une peau couleur plomb, sale, collée à leur squelette et des bras qui s'écartaient comme les ailes d'un oiseau primitif.

Ils ne marchaient pas normalement comme nous, ils entraient en sautant à travers les murs. Leurs visages étaient féroces, glabres, leurs mâchoires et leurs maxillaires saillaient vers l'avant, leurs dents se découvraient, et ils bavaient.

Clairvoyance 2 : J'ai vu les mêmes êtres, collés aux murs du couloir, attendant que nous descendions de la salle. Lorsque la conférence fut terminée et que les gens descendirent, en entrant dans le couloir menant à la cuisine, ils furent bombardés par des crachats de salive noire qui frappaient certains et s'enfuyaient ; chez d'autres, elle restait collée et, chez certains, elle restait en partie collée et le reste s'enfuyait.

Clairvoyance 3 : J'ai vu le Prêtre Noir manipuler ces êtres à distance, par l'intermédiaire d'une corde noire.

Clairvoyance 4: Nous avons fait le Mantra et ses vibrations à haute fréquence ont provoqué une rupture des cordons qui reliaient les êtres horribles au Prêtre Noir. Avec la force de la rupture, ils ont tous été projetés violemment vers l'avant, heurtant de plein fouet le mur de la cuisine, où ils sont tombés inconscients. Ils ont ensuite été rassemblés dans des cages, où ils resteront jusqu'au moment du combat. J'ai alors reçu le message suivant :

Frères! La « Confrérie des Magiciens de l'Apocalypse », destinée à détruire les « Noyaux de Secours et de Soutien Spirituel », est commandée par des « Prêtres Noirs » qui servent le « Dragon » et, en son nom, entraînent des esclaves, créent des formespensées, façonnent les sorciers et sorcières les plus hideux et les lancent dans le monde à la recherche des « Noyaux de Résistance aux Forces du Mal », dans le but de les anéantir.

Ils sont autorisés à entrer parce que leur présence est destinée à tester la force spirituelle des adeptes de la Lumière. Seuls les faibles tombent.

Question - Frère, les centres spirites peuvent-ils être détruits par ces présences ?

Comte Rochester - Non, sans combat préalable, car bien que leur présence soit autorisée, elles sont combattues au moment indiqué par les Forces du Bien. Elles sont autorisées à tester les Agneaux de Dieu, mais elles doivent les affronter. Cependant, à ce moment-là, chaque esprit de l'Artisan de Lumière, chaque Groupe de Travail Spirituel, a la responsabilité de témoigner de sa foi et de son courage.

Q - Allons-nous nous battre avec eux?

R. C. - Oui, ils sont sept : un pour chacun.

Q - Quand?

C. R. - Vous saurez quand ce sera le moment.

Q - Est-ce notre ami, le comte Rochester, qui parle ?

C. R. - Qui d'autre suivrait des événements aussi étranges, si ce n'est celui qui vous soutient dans les réalités du « Monde des Ténèbres » ? Je suis celui qui, attentif à tout, travaille au nom de Dieu avec ceux qui ont la foi et ne perdent jamais courage dans leurs tâches.

Bénédictions d'amour et de paix!

**Comte Rochester** 

09/12/2008

## 95. SUR LA TRANSITION PLANÉTAIRE

J'ai vu la Carte du Monde posée à plat sur une table. Comme dans un film en trois dimensions, j'ai vu les ensembles de vaisseaux destinés à chaque continent et, au-dessus d'eux, le Vaisseau-Mère, presque de la taille du Globe Terrestre. Le vaisseau-mère, illuminé, faisait circuler des courants électriques dans l'astral terrestre. Partout où il passait, il générait autour de lui un champ magnétique qui nettoyait l'astral, formant un chemin de Lumière.

Je crois qu'aucun de nous, incarnés, lorsque nous sommes épanouis dans le travail spirituel, ne peut passer par ces endroits où le courant est passé. Cependant, dans le champ magnétique immédiat, je vois des frères et des sœurs se déplacer rapidement, poussés par la Force de Lumière qui y existe.

Lorsqu'il a atteint les vaisseaux d'ancrage, ce courant électrique a alimenté leur champ de force, le maintenant stable et, à son tour, il a surtout réalimenté les vaisseaux plus petits qui disposent de générateurs de force autonomes, mais qui subissent périodiquement un nettoyage et un calibrage de leur équipement usé, corrodé par l'acidité de la psychosphère agressive de la planète.

Je vois les vaisseaux survoler les continents et la mer. Ils travaillent sans relâche, tournant autour de la zone prédéterminée, l'un n'envahissant pas l'espace de l'autre à moins qu'on ne le lui demande. Ils aspirent l'air de cette zone, le font passer à travers de gigantesques filtres reliés à des générateurs de force et le renvoient un peu plus propre. Le travail qu'ils accomplissent est magnifique!

Lorsqu'ils voient apparaître sur leur feuille de travail un certain nombre d'incidents, comme des décès collectifs, ils se rendent sur place et, sans intervenir, attendent le moment d'agir. Si le décès dépasse la capacité de leurs forces, ils demandent alors le soutien d'autres commandants.

Les Frères Extraterrestres réagissent en déclenchant des orages qui immobilisent et dispersent la concentration exagérée des adeptes de la « Bête ».

C'est vraiment incroyable de voir l'organisation, la synchronicité, l'harmonie et la beauté de ce travail que les Vaisseaux Extraterrestres et Intraterrestres réalisent au nom de notre humanité.

C'est beaucoup d'amour et de dévouement, un cadeau qui dépasse notre compréhension!

Il y a beaucoup de vaisseaux et j'ai la forte impression que chacun d'entre nous, les habitants de la Terre, est déjà enregistré dans une sorte de catalogue de « fréquences vibratoires » qui servira de référence pour notre sauvetage.

Nous sommes tous surveillés, non pas dans le sens de ce que nous faisons à un moment donné, mais dans le sens de notre état psychique et de la position de nos actions.

03/01/2009

## 96. JÉSUS A ÉTÉ TENTÉ

Je vois Barack Obama dans sa routine quotidienne de travail et de responsabilité après l'inauguration. Puis je le vois se faire entraîner par un très grand dragon noir ailé.

Le Dragon l'emmène à un endroit qui me semble être le « Grand Canyon », situé dans l'État de l'Arizona, aux États-Unis d'Amérique. Il le place sur une plate-forme rocheuse et lui dit :

Nous sommes venus vous proposer la continuité de notre travail, comme nous l'avons proposé à tous vos prédécesseurs qui ne nous ont pas dérangés et nous ont permis de poursuivre nos projets.

Obama, très effrayé, a regardé le dragon et lui a demandé :

De quoi s'agit-il ? Je suis chrétien et je n'ai pas peur de vous ! Qu'est-ce que vous êtes ? Satan ou le Diable ?

Ni l'un ni l'autre. J'appartiens à la « classe des Dragons » et nous travaillons dans l'ombre pour le bien de l'humanité et nous sommes venus vous proposer une union afin de poursuivre nos expériences », a répondu le Dragon.

Quel genre d'expériences ? demanda encore Obama.

Le Dragon, d'une manière que je n'ai pas comprise, lui a fait voir des expériences scientifiques qu'ils font sur des êtres humains. Obama a été horrifié, a reculé d'un pas et a dit :

Je vous combattrai tous, de toutes mes forces!

En disant cela, il a levé son bras droit vers le dragon et une forte énergie est sortie de sa main qui, prenant le dragon par surprise, l'a repoussé en arrière. Au moment où le dragon pensait réagir et attaquer Obama, un être de lumière ailé apparut et le projeta au loin.

Obama s'est réveillé effrayé et complètement trempé de sueur. Je me suis alors dit: « Est-ce que j'ai inventé tout ça ? En réponse, j'ai entendu : « Jésus a été tenté, pourquoi ne le serait-il pas ? ».

23/01/2009

#### 97. PLUS DE DOULEUR SUR TERRE

Je suis sortie de mon corps physique et j'ai vu que nous étions dans un endroit sombre, très sombre et froid. Nous avons descendu un escalier. Soudain, j'ai entendu un bruit comme des pas de course et des ronflements. Les instructeurs qui nous accompagnaient nous ont placés contre le mur. Il y avait une faible lumière et j'ai vu passer devant nous des hommes au corps de « hérisson », couverts d'épines épaisses. J'ai été effrayé de voir ces malheureux passer devant nous, si près, mais sans nous voir.

Nous avons continué à descendre jusqu'à une salle de prison où l'on pratiquait la torture. L'Instructeur nous a expliqué que nous nous trouvions dans les sous-sols d'un « Château des Ténèbres », situé sur la surface astrale de la Terre.

Nous avons visité plusieurs salles où nous avons vu des pratiques de magie noire, des orgies, des laboratoires de recherche, des abattages de porcs et beaucoup de sang collecté. J'ai alors capté la communication suivante :

Frères bien-aimés! Que la Paix du Seigneur Jésus soit avec nous tous!

A la surface de la terre aussi, nous trouvons des milieux obscurs, tout aussi pervers que les régions situées dans l'abîme terrestre.

À la surface de cette planète, au milieu de milliers d'autres œuvres et édifices, on a grandi là où les Forces du Mal ont élu domicile, en se rapprochant du terrible « Dragon ». Sur son ordre, des hommes et des femmes condamnés par la justice précaire et intéressée de l'«Inquisition » y ont été emprisonnés, torturés, tués et enterrés pendant de nombreux siècles.

La répétition crée l'habitude, l'habitude fait le moine. Loin des propositions sublimes du Monastère, le bâtiment abritait des pleurs, des gémissements, des cris, des hurlements et des lamentations sans fin, provoquant l'ouverture d'un « Portail Négatif » dans l'astral par la concentration des expressions de la douleur, qui était alors dirigée par des « Généraux Reptiliens ».

Conformément à la tradition du lieu, des « laboratoires de recherche négative » ont été créés, ouvrant l'accès aux plans et sous-plans du bas astral, par lesquels passent des armées entières d'êtres hideux qui remontent à la surface pour exécuter les ordres de la « Bête ».

Cependant, malgré la longue existence de ce repaire du mal et du tourment, le temps est venu de mettre fin au « Portail Noir » en fermant définitivement le vortex de pièces qui soutient son ouverture.

Nous nous battrons (18) ! L'invasion sera une surprise. Des équipes entraînées se répartiront dans les différentes dépendances de cette « ville-palais » et, investis de la Force puissante du Maître Jésus, nous allumerons la Lumière de la rédemption.

(18) Note: La bataille de l'Armée de la Lumière contre les Forces des Ténèbres a eu lieu lors de la Pleine Lune du 10 février 2009. Et, bien sûr, la Lumière a vaincu les Ténèbres!

Puissent les rayons lumineux de la Présence aimante du Sublime Soleil qui gouverne nos vies illuminer les créatures à des kilomètres à la ronde, annonçant le « temps nouveau » qui approche.

Les jours de la « Bête » sont comptés, car si nous sommes faibles, petits et imparfaits, Lui surmontera nos difficultés et, en tant que Plus Grand Régisseur de la Vie sur Terre, Il accomplira l'Impératif du Père qui dit : assez de douleur sur Terre !

Nous ne partirons que lorsque toutes les pièces, du sol aux terrasses et de celles-ci aux sous-sols, seront propres et assainies, parce que c'est la volonté du Père.

Certains d'entre nous recevront de grands chocs, car beaucoup de ceux qui sont convoqués à ce combat étaient là dans leurs derniers moments de souffrance avant d'être sauvés vers la Lumière.

C'est une épreuve, un souvenir. C'est vaincre, gagner. C'est la liberté, la coupure à jamais des tristes souvenirs, la réaffirmation de la position choisie.

Hier, vous avez été sortis après de longues épreuves par le Maître aimant. Aujourd'hui, vous revenez en guerriers et combattez en faveur de la Lumière, en utilisant votre libre arbitre.

Que chacun puisse voir et garder sur son écran mental que des ténèbres à la Lumière, il y a un chemin tracé par Jésus et que chacun peut l'emprunter, il suffit de prendre son courage à deux mains et de faire preuve de volonté.

Accordons-nous à la « force de la lune » qui nous appelle à lever nos épées et à faire face à notre destin.

Aimer, combattre et vaincre, au nom du Christ!

Atafon

06/02/2009

## 98. HIBERNÉ DANS UN SOMMEIL HYPNOTIQUE

Sur le plan astral, j'ai vu des êtres sortir de bouches d'égout et de trous au milieu de la rue, la nuit. Ils sortaient en rampant. Ils n'avaient aucune expression sur le visage, pas de cheveux ni de poils. Leur peau était complètement lisse et très blanche, rappelant celle des albinos.

En surface, ils marchaient comme des zombies et étaient guidés par un esprit puissant. Dans la rue, lorsqu'ils voyaient des personnes totalement impliquées dans les énergies négatives, ils s'approchaient et se collaient pratiquement à elles, imitant tout, y compris leurs gestes et leurs pas.

C'est alors que j'ai reçu la communication :

Frères et sœurs, ces êtres qui remontent à la surface sont ceux qui se cachaient sous terre, loin de la Lumière et de tout contact avec les gens de la surface.

Ils étaient en hibernation, dominés par un sommeil hypnotique, induit par la «Bête» et les abondantes énergies négatives produites par les gens à travers leurs actions, leurs pensées et leurs paroles.

Les « techniciens de l'ombre » ont bien capté ces énergies et les utilisent pour réveiller ces frères qui ont été montrés. Ils sont très dangereux et sous le contrôle total de la « Bête ». Tels des robots, ils agissent par commandement mental pour accomplir les actes les plus dégradants et les plus violents parmi les hommes de la Terre.

Les frères et sœurs doivent être équipés des outils du bon serviteur de la Lumière : un esprit clair, la foi dans la Spiritualité, la retenue dans leurs paroles envers leur prochain, même celles d'un mécontentement apparent pour une raison ordinaire, jusqu'aux extrêmes de la haine, de la révolte, de la peur et de la tristesse profonde.

Les êtres qui montent actuellement de l'obscurité vers la croûte, partout dans le monde, sont très sensibles aux émanations nocives émises par les humains, car ils ont été programmés à cet effet.

Ils peuvent capter ces énergies négatives à des kilomètres de distance et se déplacent à grande vitesse. Ils grimpent par les fissures et les trous. Ils marchent dans les rues, pour l'instant la nuit, **jusqu'à ce qu'ils acquièrent la protection de la Lumière**, ce qui ne saurait tarder. Ils moulent progressivement leur corps au corps humain qui vibre déjà avec eux et se nourrit de cette énergie.

Une personne moins préparée peut être tuée par une union avec ces êtres car, dans ce cas, ils aspirent toute l'énergie d'un coup parce qu'ils ne la contrôlent pas encore.

Il s'agit donc d'une arme supplémentaire des Ténèbres contre un monde qui est déjà en proie au chaos à cause des actions de ses habitants. Chaque jour, les hommes devront lutter contre les « bêtes » qui tentent d'éteindre la Lumière, car elles sont de plus en plus préparées et féroces.

La spiritualité amicale protège et guide nos frères et sœurs autant qu'elle le peut, mais les êtres qui habitent cette planète doivent être préparés aux assauts désespérés de ceux qui veulent dominer.

Pour vous, je demande de la clarté et de l'amour. Que la lumière divine soit sur vous tous !

Frères et sœurs ! Gardez à l'esprit le nom du Maître Jésus comme bouclier spirituel.

Tarcílio

06/02/2009

# 99. VOUS AVEZ PERDU LE TEMPS DE PROGRESSER

Je m'appelle Muriel. Je viens de Saturne, où l'on m'appelle Amazona, une sorte de « Gardienne des guerriers ».

Nous voici sur cette belle planète que nous avons habitée autrefois, en tant que Gardienne des sources qui sont encore primitives et en développement.

Vous avez tant de richesses sur cette belle planète! Pourtant, vous avez essayé de les détruire par vos actions négatives.

N'avez-vous pas eu assez de temps pour progresser ? Pourquoi ne vous êtes-vous pas éveillés à l'Amour ?

L'Amour commande tout dans l'Univers! L'Amour, émanant de Dieu, crée les «Étincelles de Lumière » que nous étions autrefois, ignorants et heureux.

Vous avez perdu votre temps à progresser dans des luttes fratricides. Vous n'avez pas cherché à comprendre les lois de la vie en votre faveur. Pourtant, vous utilisez tous les moyens pour acquérir du pouvoir afin de dominer.

Votre planète est belle et partout la vie instituée par le Créateur se manifeste, mais vous cherchez à détruire et à dominer. La pénurie est déjà sur vous. Mais vous n'avez pas renoncé à lutter contre les lois divines, vous êtes restés dans la rébellion.

Frères! Nous sommes ici pour combattre dans l'Armée du Christ Jésus pour l'établissement du « Nouvel Ordre » d'Amour et de Paix qui approche! Bientôt, vous, qui faites partie de l'Armée de la Lumière, serez invités au « grand combat », où les Ténèbres seront bannies de la Terre une fois pour toutes.

De plus en plus de frères et de sœurs d'autres galaxies, comme nous, arrivent ici pour renforcer les rangs du Christ. Nous avons déjà entendu les cris des abîmes et la « Grande Bête » hurle, incapable de se contenir de haine, d'effroi et de dépit, à la perspective d'être expulsée de là où elle pense avoir le droit de rester.

Grande est sa révolte contre l'Agneau qui s'est fait chair pour l'holocauste. Ses cris, chargés d'une énergie dense et mortelle, résonnent à travers la planète, inspirant ses serviteurs à se battre pour rester là où elle ne peut pas rester, en raison de l'incompatibilité des vibrations. La haine réduit son intelligence.

Répondant au cri de la « Bête », l'« Armée des Ténèbres » avance sur l'humanité qui, malheureusement, en raison de sa faiblesse morale et spirituelle, est à la merci de la perfide influence des Ténèbres.

Les « Noyaux de Lumière » sont la cible privilégiée de cette armée. Cependant, les barrières protectrices qui les entourent sont infranchissables et aucun mal extérieur ne peut atteindre les Serviteurs de Dieu. Mais ils sont encore des êtres incarnés et fragiles ; ils peuvent être submergés par tel ou tel sentiment négatif qu'ils n'ont pas encore maîtrisé et qui peut les abattre.

C'est pourquoi, frères et sœurs, les luttes ininterrompues avec les sbires de la « Bête » vous incitent constamment à développer vos vertus et à maîtriser vos instincts, en maintenant vos niveaux vibratoires compatibles avec l'« Armée de la Lumière ».

Mettez en pratique les leçons du Maître Jésus, en aimant et en pardonnant toujours afin de rester dans les rangs de la grande « Armée du Bien ».

Lors de la prochaine Pleine Lune, il y aura une grande confrontation entre la Lumière et les Ténèbres et tous les guerriers de la Lumière sont convoqués. Restez en phase avec les sphères supérieures, en aimant et en travaillant pour le bien de l'humanité.

Nous sommes nombreux et nous sommes ici avec vous pour établir la paix et l'harmonie entre les créatures. En bref, le Royaume de Dieu, établi sur la planète.

Que la paix soit avec vous!

**Muriel (Être de Saturne)** 

27/02/2009

# 100. SURVEILLEZ VOS PENSÉES, VOS PAROLES ET VOS ACTES

Filles bien-aimées! Que la paix soit avec vous!

C'est dans l'accomplissement de ses devoirs que la créature gagne ses droits.

Personne ne recevra indûment quoi que ce soit qu'il ne doive rembourser plus tard, que ce soit sur la Terre ou au Ciel. La spiritualité supérieure vous a offert beaucoup de connaissances et d'énergie, ce qui garantit votre progrès et votre victoire dans les luttes de la matière.

Chaque travailleur lié à cette Maison de la Charité est accompagné avec amour par l'Equipe Spirituelle, afin qu'il soit protégé des Ténèbres et qu'aucun mal ne lui soit fait indûment.

Les Maîtres soutiennent et guident vos pas, comme de petits enfants, afin que vous puissiez réussir dans vos désirs sincères de changement et d'ascèse spirituelle.

Cependant, vous devez contribuer à ce que l'énergie qui vous entoure soit entièrement absorbée par vos corps, car chacun absorbe de cette source en fonction de ses capacités et de ses efforts personnels. Consacrez-vous aux tâches qui se présentent à vous avec joie et sans crainte. Tout ce qui vous est offert vise à votre éveil et à votre transformation spirituelle.

Frères et sœurs! Vous n'êtes pas sur le lieu de travail spirite pour vous croire supérieurs à qui que ce soit. Plus vous absorbez de connaissances, en les mettant à profit pour votre propre transformation, plus votre petitesse devient évidente. Pratiquez les leçons de Jésus d'amour et tout le reste arrivera dans votre vie.

Nous restons avec vous sur le chemin de l'ascèse, parce que nous voulons voir se réduire les distances qui vous séparent de nous.

Priez et soyez vigilantes, mes sœurs, car les sbires de la « Bête », se sentant menacés par votre Groupe, essaient de vous entraîner vers le bas. Le Groupe représente une forteresse insurmontable, mais la fragilité humaine doit être observée. Plus de discipline, plus de responsabilité dans l'exécution des tâches, plus d'obéissance dans le service.

Chacun doit contribuer à maintenir la cohésion de l'égrégore du groupe. Personne ne sera dispensé de respecter les règles disciplinaires, mais chacun doit étendre la discipline à son être le plus intime, en surveillant ses pensées, car elles ont un pouvoir extraordinaire que peu peuvent atteindre.

Surveillez vos paroles et vos actes. Les « bêtes » vous observent de près et leur pouvoir destructeur doit être respecté.

Ne craignez rien ! Restez fidèles au Christ, en pratiquant ses leçons et en remplissant vos devoirs de chrétiens.

Jésus nous guide et nous soutient.

**Shama Hare** 

28/03/2009

#### 101. LES DAVID BATTENT LES GOLIATH

Ouvriers de la Lumière, guerriers de Jésus! Nous sommes réunis ici pour témoigner une fois de plus de la foi et du courage qui animent les fibres intérieures de nos âmes assoiffées de progrès.

Beaucoup d'entre vous se rencontrent ici pour la première fois ; d'autres n'ont pas encore manié l'épée, mais avec un cœur pur, ils se sont offerts au combat.

Des guerriers expérimentés et des apprentis habiles sont également présents, chacun portant ses armes dans ses mains, son esprit et son cœur, les mettant au service du Maître adoré.

En tant que ses serviteurs, à genoux, nous vous demandons d'intercéder pour nous auprès du Créateur et de nous bénir dans la bataille que nous nous apprêtons à livrer.

Puisse Votre Grande Force répandre la lumière et la miséricorde sur chacun d'entre nous, nous mettant en position d'affronter les forces du mal en Votre nom!

Médium - Il y a eu une pause et un profond silence, suivis d'une explosion de lumière. Des feux d'artifice colorés explosèrent dans l'air, des étincelles tombant sur tout le groupe d'esprits réunis dans l'astral. C'était un groupe énorme, composé de travailleurs connus de notre Maison : les Umbandistes, réunis par Cely, Fondatrice et Présidente, jusqu'à son passage sur le plan spirituel, du « Centre Spirite François d'Assise » ; et un groupe de personnes qui rejoignent notre Groupe, suite à la lecture de nos messages sur internet. Parmi eux, j'ai pu voir des Brésiliens et beaucoup d'étrangers. Il y avait beaucoup de monde et le groupe des guerriers s'est beaucoup agrandi.

Les étincelles des feux étaient absorbées par notre peau lorsqu'elles tombaient sur nous. Dans le ciel, un aigle volait en poussant de grands sifflements. Son son produisait un bouclier protecteur autour du groupe de guerriers. C'étaient des sifflements sonores, vibrant si fort que nos oreilles ne les entendaient pas, mais ils faisaient mal et nous éloignaient des êtres inférieurs.

Au-dessus de l'aigle, de petits vaisseaux-prisons planaient en rang. Je n'ai pas vu d'ennemis. L'endroit était calme et silencieux, mais il cachait le déroulement d'une violente bataille.

#### Jean Baptiste continua:

Vous voyez, mes frères, combien est grande la Miséricorde divine! Le Seigneur nous bénit et ses messagers nous soutiennent et nous protègent.

Allons de l'avant, accomplissant notre tâche de combattre, au nom du Christ, et d'abattre, au nom de l'Amour, les « Bêtes qui suivent la Bête ».

Nous détruirons, par l'épée, les fils fluidiques qui les lient à la force du « Dragon », en leur offrant la possibilité de recommencer, sans la domination de « l'être pervers », la « Bête ».

Si certains d'entre vous se sentent faibles, même après la forte vibration de la Présence Divine qui nous prépare, éloignez-vous de la ligne de démarcation du champ de bataille et agissez à l'arrière, en collaborant avec les infirmiers qui sont venus avec nous pour donner les premiers soins aux blessés.

Vous autres, avancez et réaffirmez votre conviction et votre volonté de nous accompagner sur le champ de bataille.

#### Les Goliaths nous attendent!

Medium - En disant cela, Jean le Baptiste se mit en tête du groupe, avançant rapidement. Il était suivi par des compagnons du GESJ et d'autres groupes. J'ai vu aussi des personnes qui ne nous connaissent que par internet, ainsi que des personnes d'autres pays.

Nous avons avancé, en suivant Jean-Baptiste, jusqu'à ce que nous rencontrions les premiers « géants ». Petit à petit, sous son commandement, nous avons avancé vers l'ennemi, en formant un groupe de guerriers pour chaque « géant ».

Au début, les « géants » ont essayé de nous piétiner ; nous avons couru dans des directions différentes et combinées, de sorte qu'ils se sont mis en travers et se sont déséquilibrés. Beaucoup sont tombés et, à ce moment-là, nous avons couru pour les attaquer sur différentes parties de leur corps.

Ceux qui étaient les mieux préparés ont attaqué la région du cœur pour le drainage nécessaire des toxines du cœur, comme on nous l'avait enseigné. Pendant ce temps, certains de nos compagnons restaient sur place, immobilisant les jambes et les bras des «géants ».

En dehors du champ de bataille, un autre « groupe de géants » nous attendait ; ils étaient armés et au lieu de nous piétiner, ils essayaient de nous frapper avec des bombes et des boules noires. Nous avons couru en parfaite synchronisation, comme si nous avions pratiqué une danse de groupe, et les boules ont explosé dans le vide.

D'en Haut, l'aigle émettait toujours de forts sifflements, maintenant la barrière sonore qui filtrait le temps d'entrée des ennemis, avançant sur nous juste assez pour que nous puissions dominer et gagner.

La nuit s'achève. Le groupe revient au point de départ, épuisé. Un nouveau jet de Lumière est déversé sur chacun, certains l'apprécient plus, d'autres moins. Jean-Baptiste reprend la parole en disant :

188

Frères, nous sommes revenus sains et saufs!

Les « bêtes » sans nom ont été abattues. Mais notre combat n'est pas terminé! Retournez dans votre corps de chair et remplissez votre cœur de foi, car une fois encore nous nous réunirons ici.

Allez en paix!

Jean Baptiste

08/05/2009

#### 102. DÉGRADÉ

J'ai vu un passage très aride qui m'a fait penser à la Planète stérile. Je l'ai peut-être regardé sur un grand écran. Le sol était couleur terre et très sec. Aucune trace de vie n'existait : ni animale, ni végétale. Le relief de l'endroit était complètement plat, jusqu'à l'horizon. J'avais l'impression de regarder le lit d'une rivière asséchée.

À un moment donné, un « vaisseau » à la forme particulière et différente est arrivé. Il s'est posé en douceur sur le sol aride. Une porte s'est ouverte au fond et il en est sorti des cages volantes de différentes tailles contenant des êtres endormis.

Les cages ont également atterri doucement sur le sol et lorsqu'elles l'ont touché, les barreaux se sont désintégrés, laissant les êtres libres. Mais ils ne bougeaient pas car ils étaient endormis.

La procédure fut répétée plusieurs fois, si bien que bientôt le paysage fut recouvert de corps inertes d'êtres. Il s'agissait de condamnés qui avaient été emmenés dans ce monde étrange, qui me semblait être une Planète Stérile.

03/07/2009

### 103. VOUS ÉTIEZ AVEC LE MAÎTRE JÉSUS SUR LA TERRE.

On se revoit dans l'Abîme. Nous marchons difficilement. Il y a une rivière sulfureuse, ou quelque chose de semblable, parce qu'une fumée suffocante sort de son « eau dense », rendant l'atmosphère insupportable. L'endroit ressemble à un marécage. Nous portions des vêtements adhésifs qui nous couvraient même la tête, ne laissant apparaître que le visage, protégé par une visière qui se refermait avec le vêtement.

Nous marchions en silence et nous nous sommes rendu compte que nous n'étions pas seuls, car il y avait d'autres groupes. Je ne peux pas l'expliquer, mais tout, tout l'environnement, me semblait être le corps de la Bête, ou une partie de celui-ci. C'est pour cela qu'il fallait faire silence, même de nos pensées. Un calme total et, dans l'air, un sentiment de danger constant et imminent.

C'est alors que j'ai reçu le message suivant :

Paix sur tous les quadrants planétaires!

Paix aussi dans vos cœurs!

Les guerriers de la lumière se rapprochent de plus en plus de la bête. Vos positions stratégiques ont presque atteint le stade de la planification.

Vos corps mentaux traversent le danger. Ils ont une vibration plus élevée que l'environnement néfaste et leur constitution est perturbée par la très faible densité de l'environnement.

La Bête ne se rend pas compte que les « Agneaux de Jésus » s'approchent dangereusement à cause de la différence vibratoire entre vos corps et l'environnement.

Vous avez franchi toutes les étapes, installé des artefacts auxiliaires dans des endroits stratégiques pour le grand combat final. Même avec le déliement de Marguarida, son corps mental continuera à agir dans la zone dense, ce qui lui permettra d'être présente dans le corps à corps avec l'ennemi de l'humanité terrestre : la Bête.

Dans le monde entier, des groupes travaillent avec vous et descendent dans des régions de plus en plus inhospitalières. Ce sont des créatures qui, comme vous, ont accepté l'entraînement et se sont soumises à la discipline nécessaire à la tâche, ce qui leur garantira un saut évolutif sur l'échelle du progrès spirituel.

Votre corps mental est actuellement très séparé des autres corps et il n'est pas possible d'effectuer une ascension soudaine sans endommager les autres corps reliés entre eux.

Vous avez surmonté les premiers désagréments de l'adaptation et, chaque fois qu'il y a des luttes, il y a un plus grand drainage des déchets à travers les autres corps jusqu'à ce qu'ils atteignent le corps physique. Cependant, ils ne provoquent plus autant d'effets secondaires indésirables qu'au début de la descente. Le drainage des toxines toxiques à travers les corps, jusqu'à ce qu'elles atteignent le corps physique, se produit continuellement pour réduire l'imprégnation du corps mental dans les régions abyssales ; les autres corps ont déjà créé des défenses contre les toxines qui, au début, causaient beaucoup d'inconfort dans la matière physique.

Alors, mes sœurs, n'oubliez pas de boire plus d'eau pour maintenir votre santé physique. Gardez vos pensées élevées et vos instincts sous contrôle pour maintenir votre santé psychique, et travaillez sans relâche pour accomplir vos tâches dans l'Oeuvre Divine de Jésus afin d'assurer l'accomplissement du programme de cette incarnation, qui vous permettra de faire le saut quantique que vous désirez.

Où que vous soyez, sur le plan physique ou spirituel, votre présence sera assurée dans la lutte finale contre la Bête, dans les derniers instants avant la « verticalisation de l'axe de la Terre ».

Nous vous avertissons seulement que la baisse vibratoire de vos corps vous exposera à être aspirés par le côté obscur et que nous ne pouvons rien faire pour l'empêcher.

C'est à vous de maintenir les niveaux vibratoires élevés de vos corps en cultivant la foi et en accomplissant vos tâches.

Ne vous croyez pas infaillibles, ni oints par une puissance supérieure qui vous protégerait, quelle que soit votre conduite spirituelle et morale.

Rester un « droitier du Christ » est l'accomplissement de chaque créature, qui devra maintenir l'effort et la volonté active jusqu'à la « fin des temps ».

Continuez à avoir confiance dans l'accomplissement des Desseins de Dieu, puisqu'ils se réalisent dans l'automatisme de ses Lois.

Paix dans vos cœurs! Vous étiez avec le Maître sur la Terre. Préparez-vous à être avec lui au ciel.

**Ashtar Sheram** 

10/10/2009

#### 104. UN VAMPIRE A ENCOURAGÉ LE CRIME

Sur le plan physique, j'ai vu un couple (mari et femme) se battre et se disputer parce qu'il était rentré « tard » le soir. Je me suis rendu compte que l'homme était en état d'ébriété et que la femme était en colère, car elle était seule à s'occuper de deux enfants en bas âge qui dormaient déjà.

Lorsqu'elle lui a demandé pourquoi il était rentré si tard, il lui a répondu qu'il était allé au pub pour boire une bière avec ses amis.

- Tu ne sais pas qu'il est dangereux de rester dehors tard, car il y a un couvre-feu ici sur la colline », souligne la femme.
- Allons, femme ! Arrête ! Je ne suis pas en danger, les gens me connaissent, dit le mari.
- La prochaine fois, je ne resterai pas seul à la maison à m'occuper de deux enfants, d'accord ? Je sors et quand vous rentrerez, vous ne me trouverez pas », rétorque la femme.

Quelques instants après avoir dit cela, le mari a giflé sa femme si violemment qu'elle est tombée à terre. Il sort alors un revolver de sa ceinture et tire un coup de feu. Elle est morte sur le coup, la balle l'ayant touchée en plein cœur.

A ce moment précis, je me suis rendu compte qu'un vampire accompagnait l'homme. Cet être sombre avait les yeux rivés sur l'acte criminel. Assoiffé de sang, il a poussé le mari à assassiner sa femme.

L'homme, quant à lui, était déconcerté et ne savait pas quoi faire. Il a réfléchi un moment et est sorti en courant de sa maison sans appeler les secours (ambulance), car s'il appelait le SAMU, il devrait s'expliquer et pourrait être arrêté. Et cela, il ne le voulait pas du tout. Il s'est enfui en emportant l'arme sans laisser aucune trace du crime.

J'ai remarqué que les deux enfants dormaient encore et que la femme est restée longtemps allongée sur le sol jusqu'à ce qu'un voisin se rende compte qu'elle était morte. Pendant ce temps, le vampire s'est rassasié de son sang sur le plan astral.

Je ne peux pas dire si cet événement s'est déjà produit ou s'il se produira. On ne m'a pas non plus donné le nom des personnes, et encore moins le nom du quartier. La seule chose qu'un instructeur de la Maison m'a donnée est plus ou moins sa localisation : sur « une » colline à Vitória - ES.

Quelques instants plus tard, j'ai reçu l'explication suivante de l'un des instructeurs de notre Maison :

Frères bien-aimés, que la Paix du Maître Jésus Sananda vous enveloppe!

Cette Maison de Charité, comme beaucoup d'autres, a le rôle important d'aider les personnes souffrantes sur les plans physique et astral.

La différence entre le GESJ et d'autres centres ou groupes spirites, c'est qu'il sort les âmes enlisées dans la boue des abîmes où elles ont vécu pendant de nombreuses années.

Des esprits de différents plans et sous-plans du Bas Astral se déversent dans la matière physique.

Des hordes d'êtres bestiaux, de bandits du monde abyssal, sont avec vous, parcourant le chemin quotidien, attaquant, essayant de déstabiliser les esprits incarnés, essayant d'atteindre les malades qui ont déjà besoin d'aide, parce qu'ils ont été vos anciens complices.

Ces concessions leur sont faites pour qu'ils aient la possibilité d'évoluer, d'évacuer le mal, bref, la possibilité de choisir entre le Royaume de la Lumière et le Royaume des Ténèbres.

Or, la loi du progrès n'est pas statique, elle est dynamique. Tous, y compris la «Bête », auront donc la possibilité de sortir des ténèbres, de quitter leurs postes et leurs forteresses et de progresser.

Ils ne changeront pas immédiatement. Mais ils ne pourront pas non plus prétendre qu'ils n'ont pas été éclairés, ni même avertis, du « grand moment » que nous vivons.

Des événements odieux se produiront plus fréquemment, car les « Armées de la Bête de l'Apocalypse » remonteront à la surface pour exécuter leurs ordres.

C'est le dernier moment d'une époque qui s'achève!

Ne vous laissez pas envahir par la peur et la panique face à ces créatures qui gisent dans une condition malheureuse depuis des millénaires.

Les cœurs et les esprits sont toujours connectés aux Hauteurs et vous continuez à aider à nettoyer le monde astral.

Vive la Nouvelle Ere de Paix et d'Amour!

Salut à la Lumière qui nous guide tous, le Maître Jésus!

Aragon, un Instructeur amical

13/10/2009

### 105. LA LOI DU PROGRÈS IMPOSE L'EXIL AUX RETARDÉS

Mariá - Bénie soit la Lumière qui sauve les créatures des ténèbres et de l'ignorance!

Margarida - Et bénie soit ta présence amicale parmi nous ! Tu peux parler librement, ma sœur, car tu es entre frères et amis.

Mariá - Comme beaucoup d'autres esprits, je suis venue en réponse à l'appel du Christ pour libérer les âmes de la souffrance. Beaucoup de ces frères et sœurs enfermés ici sont des enfants bien-aimés de nos cœurs.

Il y a longtemps que nous sommes partis pour des mondes plus élevés, mais, comme vous le savez, nous avons travaillé dur pour ceux qui sont restés en arrière, rebelles et ignorants, arriérés, orgueilleux, dominateurs et ambitieux.

Ils sont restés liés à l'Abîme, parce que la force puissante de la « Créature », la « Bête », qui y règne, maintient ses serviteurs alimentés en énergie inférieure qui satisfait leurs instincts les plus primitifs, et ces malheureux frères et sœurs restent dans l'obscurité pendant des millénaires.

Mais nous savons que la dernière trompette sonnera bientôt et que nous devrons vider les abîmes ; et chacun d'entre nous qui a habité cette planète amicale et qui y a pleuré, souffert et évolué a une dette éternelle de gratitude. Comme il ne pouvait en être autrement, nous voici dans l'Armée du Christ et nous allons libérer la Terre!

Nous aidons nos frères et sœurs arriérés qui ne veulent pas encore de notre aide, qui ne méritent pas encore d'être aidés. Mais la Loi du Progrès exige qu'ils soient retirés de cette planète, parce qu'elle a évolué et qu'elle ne permettra pas aux arriérés d'y rester.

M - Nous aussi, ma sœur, nous travaillons dans ce sens.

Mariá - Je m'appelle Mariá.

M - Je m'appelle Margarida.

Mariá - Nous nous connaissions déjà.

M : Nous nous sommes déjà rencontrées, moi et la sœur ?

Mariá - Lors de rencontres sur le plan invisible. Nous savons que vous ne vous en souvenez pas, mais nous nous sommes déjà rencontrés.

M : Nous tous, ici, avons déjà vécu cette situation : nous sommes restés longtemps dans les régions abyssales.

Mariá - Nous sommes des enfants de la Terre, ma sœur. Nous avons déjà traversé les sphères les plus sombres, nous avons réussi à atteindre la Lumière et nous en sommes au stade que vous vivez aujourd'hui.

M - Il nous est arrivé la même chose. Des mains amicales et généreuses nous ont été tendues.

Mariá - Des mains charitables nous ont été tendues, tout comme à vous aujourd'hui. Nous savons que votre situation est plus dramatique, parce que ce sont des « moments apocalyptiques » que vous vivez.

M - Soit ils acceptent maintenant, soit ils repartiront en exil.

Mariá - L'exil est une réalité qui se produit déjà. Ce sont les frères et sœurs de la Terre qui sont très en retard dans leur connaissance de la vie sur la planète, dans toutes ses dimensions.

M - Ils sont vraiment très arriérés...

Mariá - L'orgueil les maintient éloigné de connaître l'Amour du prochain et des lois Divines.

M : La manie, la présomption de dire qu'ils savent tout, que la science a déjà parlé, ou qu'elle n'a pas parlé. C'est ainsi qu'ils s'enfoncent de plus en plus dans le bourbier de l'ignorance. Nous disons cela parce que nous nous sommes déjà libérés, Dieu merci !

Mariá - Ils n'ont pas encore appris les premières leçons de connaissance de la vie universelle. Ils sont très en retard dans la connaissance d'eux-mêmes et de l'Univers.

M : Ce frère nécessiteux, qui s'est manifesté plus tôt, est-il lié à la sœur (19) ?

(19) Note: Voir le Message Hebdomadaire n° 1679 sur notre site web.

Mariá - Oui, c'est notre fils bien-aimé.

M : Il est donc séparé de sa sœur depuis de nombreuses années ?

Mariá - Depuis l'époque qui a suivi la chute de l'Atlantide.

Nous avons fait les premiers pas vers le Christ et nous avons réussi à prendre le vol libérateur. Cependant, il est resté dans les cycles de la révolte, n'acceptant pas avec résignation la vie que le Père lui avait offerte comme moyen de progrès.

Décroissant d'autres planètes, il n'a pas accepté de passer par les mêmes cycles d'évolution; il s'attendait à des privilèges parce qu'il avait des connaissances avancées. Il ne se rend pas compte que ce n'est pas seulement par la connaissance qu'il trouvera la paix, mais surtout par l'Amour qu'il se libérera enfin du cycle d'horreurs que lui offre l'obscurité.

M - Oui, ma sœur ! On dit que l'ange a deux ailes symboliques : l'une représente l'amour et l'autre la connaissance, toutes deux nécessaires à l'équilibre.

Mariá - Mais la connaissance, lorsqu'elle est développée sans que les embryons de l'amour aient germé, fait tomber la créature du côté obscur.

M - Il doit y avoir un équilibre. Si vous avez plus de connaissances et moins d'amour, vous allez beaucoup souffrir !

Mariá - L'amour est encore emprisonné dans la graine, mais nous espérons que l'engrais d'une planète stérile brisera le sol dur et noir de son cœur.

M - Oui, c'est vrai! Ils vont souffrir beaucoup, beaucoup.

Mariá - Tout comme moi, beaucoup d'entre nous qui aimons, non seulement les «enfants de la famille spirituelle », mais aussi nos frères et sœurs de l'humanité, accompagnerons ces esprits malheureux dans leur exil et, depuis le plan spirituel supérieur, nous serons leurs tuteurs pour qu'ils puissent surmonter les barrières de plomb qu'ils ont érigées autour de leur cœur et de leur esprit, en accédant à la Lumière qui les libère.

M - Aujourd'hui encore, Jésus ne nous accompagne-t-il pas ? Ne nous tend-il pas la main ? Ne nous aide-t-il pas ? Et qui est Jésus par rapport à nous ?

Mariá - Sans lui, nous ne sommes rien.

M - C'est un être de pure lumière et nous n'avons pas besoin de parler de sa spiritualité.

Pourquoi ne pas nous sacrifier un peu, nous aussi, au profit de nos frères et sœurs qui vont sur une planète stérile ou primitive ?

Si le Père le permet, nous serons là de temps en temps pour les aider à s'éveiller le plus tôt possible. J'ai compris votre position parce que la mienne serait aussi la même, ou sera la même, si nécessaire.

Mariá - Ma soeur! Nous nous battrons ce soir.

M : Le combat aura lieu ce soir ?

Mariá - Oui, le champ de lutte est délimité, les « Forces du Bien » sont en place et l'« Armée des Ténèbres » est encore en train d'arriver.

M - Ce sera dans l'astral, d'ici, de l'île de Fernando de Noronha?

Mariá - Oui, l'« Armée des Ténèbres » continue à monter de l'Abîme.

M - Elle arrive de plus en plus ?

Mariá - C'est ainsi que c'est prévu, pour que le plus grand nombre de créatures puissent remonter des régions ignées de l'Abîme ; pour qu'elles puissent enfin mourir aux Ténèbres et renaître à la Lumière, dans l'exil béni offert par le Père Magnanime.

Je vous salue au nom de Dieu et de Jésus et que les bénédictions d'en haut renforcent vos esprits pour affronter toutes les luttes sur le plan physique et spirituel qui sont encore à venir, parce que beaucoup de souffrances seront déversées sur la Terre et que le Père a besoin de mains aimantes pour aider et soutenir les frères et sœurs perdus, ignorants et démunis.

Je vous salue au nom de la Lumière et vous laisse la Paix du Divin et Adoré Maître Jésus.

Je m'appelle Mariá et j'appartiens à la planète Saturne.

Marguerite - Nous serons là, sans fausse pudeur. Et tout ce mal n'entamera pas notre enthousiasme à combattre dans les phalanges du Maître Jésus, c'est-à-dire à faire partie de son armée.

Nous ne leur ferons pas de mal, ni par haine, ni par vengeance, ni pour aucun autre motif mesquin.

Ce sera par compassion pour qu'ils se réveillent, qu'ils se réveillent pendant qu'il est encore temps.

À plus tard, ma sœur!

04/11/09

Fernando de Noronha-PE

### 106. LES TÉNÉBREUX VEULENT INTERROMPRE VOS PAS

Sœurs, que la paix soit avec vous!

Nous voyons vos corps épuisés et heureux de l'accomplissement de votre devoir spirituel. De grands contingents d'esprits souffrants ont été libérés des cachots de l'esclavage et les Ténébreux ont vu se briser les « Portes » de leurs Cités infernales. Mais un grand nombre de frères et sœurs des Ténèbres se réorganisent sur les champs de bataille, poussés par la force de la « Bête » de l'Abîme à former des pelotons pour vous attaquer. Ils veulent vous mettre en pièces, ils veulent vous arrêter dans votre élan et ils s'organisent.

Margarida – L'opération commencera-t-elle la semaine prochaine, lundi, et durera-t-elle jusqu'à la Pleine Lune de décembre ?

João Batista - Oui, parce que les « Forces du Bien » vont diriger le travail pour qu'un plus grand contingent de frères qui ont été ramenés à la surface se concentrent en grand nombre pour être rassemblés lors de la Pleine Lune de décembre.

La Force Supérieure, convergeant vers la Terre, amènera un grand contingent d'«êtres bestiaux » à tomber et à être secourus sur les Navires Prisons. Pendant cette période, vous subirez de nombreuses attaques et ceux qui restent dans les bandes vibratoires du doute ou de la peur seront perçus par eux et pourront être utilisés comme véhicules de déséquilibre et de désagrément pour vous.

Les frères et sœurs en souffrance qui viennent ici trouvent un environnement paisible et harmonieux pour se réveiller, comprendre leur situation actuelle et faire de nouveaux choix. L'aide amicale offerte au nom de Jésus leur redonne la force et la conscience de reprendre leur vie en main.

- M Frère, comment s'est déroulée la bataille de Fernando de Noronha ? Tout s'est bien passé ?
- J. B. Oui, la victoire de la Lumière arrive toujours, mais le courage des guerriers dépasse les attentes des Maîtres et, avec joie, nous constatons que votre foi est solide dans vos cœurs et le courage imprimé sur vos gestes. Quand vous maniez l'épée, vous êtes les Serviteurs de Jésus qui soutiennent leurs frères et sœurs ignorants, en interrompant leurs pas dans les ténèbres.
- M Merci, mon frère ! Nous qui ne sommes pas médiums et qui ne voyons rien, quand quelqu'un arrive comme vous et dit des mots comme ceux que nous venons d'entendre, nous sommes très heureux !

J. B. - Ma sœur, je viens aussi éclaircir le rêve que vous avez fait à propos de l'animal Godar (20). Vous savez très bien que vous avez affaire à des « maisons marimbondo ». Elles sont vénéneuses et violentes et veulent vous atteindre par tous les moyens. Vous avez raison, car ils ont voulu accomplir le rituel macabre sur l'un de vos proches.

(20) Note: Godar est un chien très docile et aimé de tous. J'ai clairement rêvé que quelqu'un s'emparait du chien et le brûlait vif. C'était une scène très forte!

Comme ils n'y sont pas parvenus, ils ont cherché l'animal, mais ils se sont heurtés à un obstacle, car tout le monde autour de vous est sous la protection et la surveillance strictes des Sentinelles de la Lumière. Ils ont donc utilisé un autre animal, très semblable au vôtre, pour que le choc de la scène dérangeante provoque un symptôme dans votre organisme physique et le mette hors d'état de fonctionner, provoquant une décharge d'éléments dans l'organisme physique : une attaque ou un arrêt cardio-respiratoire, vous mettant hors d'état de travailler. Ils ont essayé d'interrompre vos pas sur votre chemin.

Ayez la foi, car vous êtes protégé. Vous suivez le Divin Jésus et ses pas ne seront jamais interrompus par aucun être obscur. Seul le Père déterminera le moment où vous vous détacherez de la matière pour vous élever définitivement dans la Lumière.

M - Ma foi est inébranlable! Même si c'est arrivé

La seule raison pour laquelle je ne voyagerais pas à Fernando de Noronha-PE, c'est si j'étais cloué au lit et que je ne pouvais pas me déplacer. Mais pour le reste, non! Ils ont tout à fait tort de penser que parce que nous sommes des femmes, nous n'avons pas de force spirituelle, de courage et de foi.

J. B. - Vive la lumière! Je vous salue, Jésus!

Jean Baptiste

13/11/2009

#### 107. LES VILLES INTRATERRESTRES DU BRÉSIL ACCUEILLERONT DES FRÈRES ET SŒURS DE TOUTE L'ORBE

Sœurs! Nous vous saluons au nom de la Lumière et au nom de Jésus, le Divin Gouverneur de la planète!

C'est une immense joie de vous avoir avec nous à Stelta.

Des activités intenses ont lieu pour sauver les frères et sœurs de la surface de la terre. Nos logements sont déjà habités par des frères et des sœurs qui ont été transférés des Colonies Spirituelles, après avoir reçu les premiers soins et avoir été désenchevêtrés, lors d'une catastrophe naturelle sur toute la Planète, car ce ne sont pas seulement ceux qui ont été sauvés au Brésil qui viendront dans les Cités Intraterrestres.

Les Cités Intraterrestres du Brésil accueilleront des frères et sœurs de toute la planète.

Dans le corps physique, nous n'avons pas encore de frères secourus sur Stelta. Cependant, nous avons des nouvelles que des frères de la troisième dimension ont déjà été sauvés dans certaines Cités Intraterrestres.

Les frères et sœurs de la surface sont très peu préparés moralement et spirituellement, et manquent l'occasion de passer du « cycle de la douleur » à un « haut cycle » de purification et d'ascension.

Les événements qui se déroulent sur la planète ne laissent planer aucun doute sur le « Jugement dernier » et sur le travail intense de la « Bête » pour guider le destin des hommes. Ils sont les seuls à se bercer d'illusions.

Stelta a ouvert ses portes pour accueillir ses frères. L'activité intense et fébrile sur les plans au-delà de la matière montre que des temps difficiles approchent pour l'humanité.

A l'écoute de la Lumière du Christ Planétaire, continuons à œuvrer au nom de la Lumière.

Elsim, Intraterrestre de Stelta

21/11/2009

#### 108. AUCUNE PROVOCATION N'EST LICITE

Frères et sœurs ! Que la Paix de Jésus soit avec vous et guide les existences de tous les humains, incarnés et désincarnés, en ce moment sur la planète Terre.

D'en haut, des radiations de Lumière vous parviennent, par une augmentation de la Miséricorde du Créateur, émises par les Cœurs aimants d'innombrables Êtres organisés par les Maîtres Ascensionnés qui, unis, enveloppent la planète entière dans l'aura bienfaisante de la bonté, de la compassion et de l'amour.

Ces énergies sont destinées à tous ceux qui marchent dans la vie. sur la Terre, cherchant à comprendre le but de la vie et à élever leurs énergies au-dessus de la norme vibratoire inférieure qui prédomine sur Terre.

Nous travaillons sans cesse, comme vous le savez, et depuis longtemps nous travaillons avec vous pour révéler les connaissances autorisées par le Créateur. Nous avons dit il y a longtemps que lorsque vos prisons ne pourraient plus supporter le nombre énorme de créatures qui se sont éloignées du chemin, vous vivriez déjà dans les « Temps de Transition ».

Chers amis! Vous reconnaissez aujourd'hui, sur la scène de votre monde, les «avertissements » que nous vous avons envoyés dans le passé, parce que vous êtes capables de comparer nos paroles avec la réalité que vous vivez aujourd'hui. Vous êtes prisonniers dans vos maisons et les délinquants de la vie, lâchés dans le monde, perturbent l'ordre, la coexistence et la routine des hommes et des femmes, jeunes et vieux, qui essaient de travailler et de mener leur vie dans le cadre des préceptes moraux et spirituels suggérés par le Maître nazaréen.

Comparez nos paroles d'hier avec la réalité d'aujourd'hui et prêtez attention aux paroles que nous vous apportons dans le présent afin que, dans le futur, vous ne soyez pas choqués par la réalité qui doit encore être révélée, parce que d'autres aggravations se produiront. La psychosphère terrestre s'agite, impatiente de vider le corps matériel de la planète de la densité toxique de la vie qui palpite à sa surface.

Ce sont des radiations mentales denses et négatives qui forment le « tapis noir » qui entoure la « sphère bleue », qui a besoin d'être assainie et ensuite, sous forme de catastrophes naturelles, une certaine quantité de toxines sera drainée, soulageant le lourd fardeau que porte la Terre Mère.

Frères et sœurs, plus la sphère psychique de la planète est ébranlée, plus les Forces du Bien et du Mal s'affrontent, plus vous devez vous définir comme étant du côté de la Lumière ou des Ténèbres. Définissez-vous par des attitudes et non par des mots ; définissez-vous par « l'œuvre que la main construit » et non par les intentions qui traversent le cœur et l'esprit.

Que la vitesse des événements soit pour vous une leçon sur la vitesse que vous devez appliquer à vos décisions et à votre changement intérieur en cette période accélérée de transition planétaire.

Votre orbe malade s'agite à la recherche de la santé et expulsera naturellement toutes les cellules contaminées, seules les cellules saines restant reliées fluidiquement à lui, avec la possibilité de croître à nouveau lorsqu'elles seront enfin assainies et propres.

Les « forces » s'agitent sur votre planète. Les armées des ténèbres s'unissent contre vous. Des torrents de « forces obscures » seront de plus en plus nombreux à être dirigés vers les « Centres de Travail » qui résistent aux Ténèbres.

Ne vous laissez pas abattre, car il en sera ainsi jusqu'à la fin, jusqu'à ce que les armées se dressent les unes contre les autres. Les commandants des deux armées se lèveront pour l'affrontement final. Puis, après la dernière bataille, une fois que la Force souveraine sur Terre aura été définie, il y aura un nouveau départ.

Les forces de la psychosphère terrestre s'agitent. Placez-vous dans la position souhaitée pour combattre ou fuir. Puissent vos consciences faire preuve de clarté et de discernement en ce moment.

Nous vous apportons la paix, nous vous laissons la paix, au nom de Jésus.

Margarida - C'est le frère Yury qui parle?

Yury - Votre commandant Yury, présent avec vous.

M - Cette dernière bataille dont parle le Frère, c'est la bataille contre le « Dragon»?

Y - C'est la grande « bataille d'Armageddon ». L'Apocalypse finale.

M - Il n'y aura plus de grandes batailles après celle-là?

- Y Non, parce que tous les délinquants et les rebelles seront déportés. Il n'y aura pas d'autre soulèvement des forces obscures sur cette planète après la chute de la « Bête».
- M En d'autres termes, les commandants sombres, ainsi que la « Bête » et les chefs reptiliens, seront tous exilés. C'est bien cela, mon Frère ?
  - Y Ils seront déracinés de cette planète.
  - M Dieu merci!
- Y Et leurs intentions perfides n'atterriront plus sur la Terre, parce que la Planète sera aseptisée et cautérisée par la Force de l'Amour du Christ, répudiant toute présence maléfique sur cet Orbe, qui a déjà reçu beaucoup de négativité, souffrant de profonds dommages à son tissu planétaire. Les ennemis de la Lumière seront expulsés.
- M Les jours de souffrance vont-ils continuer jusqu'à la « verticalisation totale de l'axe de la Terre » ?
- Y Une fois que le processus de nettoyage commencera, une longue période s'écoulera, car de même qu'il a fallu des siècles pour amener la Terre à son état actuel, il faudra beaucoup de temps pour que les Forces de la Planète se réajustent à de nouvelles gammes vibratoires, exterminant complètement toute la négativité adhérée à son Corps Planétaire.

La souffrance humaine doit vous amener à prendre conscience de votre véritable situation face à l'ampleur du Cosmos.

- M Frère, notre attitude a été positive lorsque nous avons lu, dans une réunion publique, une lettre qui nous a été envoyée au sujet des Reptiliens et d'un certain Portail situé dans le Mato Grosso, ainsi que l'envoi de copies de la lettre à certains Centres Spirituels qui s'intéressent à nos Divulgations. Sommes-nous sur la bonne voie ?
- Y La phase actuelle du travail consiste à affronter les « Forces négatives ». Comme on vous l'a dit, c'est un moment d'unité entre les parties, entre les noyaux qui se sont renforcés et réaffirmés en tant que Guerriers de la Lumière, et les membres de chaque Noyaux de Travail ont été complètement définis. Ceux qui continuent à affronter les difficultés, les attaques et les pièges, et ceux qui ont réaffirmé leur désir de progresser avec les Hôtes de la Lumière, doivent s'unir, car les Forces du Mal s'unissent également sous des intentions moins louables. Les

205

armées draconiennes, les armées reptiliennes et les armées de toutes formes, de différents chefs négatifs, commandées par la « Bête », se rassemblent.

Elles s'unissent, surmontant l'orgueil et la vanité qui les dominent pour affronter les Agneaux de Lumière. De même, vous devez vous unir pour consolider les Forces du Bien sur Terre. De cette façon, la confrontation croissante est inévitable et, face à la confrontation finale et imminente, il vous appartient d'assumer la position de Guerriers déclarés, en affrontant tout ce qu'il faut pour témoigner du choix que vous avez fait.

Nous voulons vous dire que votre attitude est correcte, cohérente avec l'objectif du travail dans la nouvelle phase dans laquelle vous vous trouvez.

Aucune provocation n'est licite, mais la prise de position réaffirme le guerrier dans sa lumière.

Que la paix du Maître nazaréen soit avec vous!

**Commandant Yury** 

26/05/2009

Margarida - Merci, mon frère, pour vos paroles éclairantes ! Que le Père très aimant et nos Grands Frères comme vous continuent à nous aider aujourd'hui et toujours.

### 109. ÉLEVEZ VOS SENTIMENTS AU-DESSUS DE LA FOULE VIOLENTE

Frères et sœurs, paix et bonté dans vos cœurs!

Des créatures perfides marchent parmi vous, « êtres bestiaux », étrangères à la condition humaine et à tout sentiment noble qui élève les êtres.

Elles se sont répandues comme de la mauvaise herbe et circulent librement parmi vous, l'humanité. Ce ne sont pas des créations spontanées d'aucune sorte. Ce sont des créatures issues de régions obscures que vous n'arrivez pas à créer, dans votre imagination limitée, à partir des abîmes profonds qui se vident. Les créatures qui y vivent, attirées magnétiquement par la coexistence de cette humanité qui a rendu possible leur présence perfide si près du plan astral, les nourrissent et, en même temps, se nourrissent de leurs instincts animalisés.

C'est vous, frères et sœurs, avec vos actions déséquilibrées, vos vices incontrôlés et vos sentiments moins dignes, qui avez fourni les conditions idéales pour que les « bêtes fauves » s'approchent de vous, avides de l'énergie délétère qui les maintient en vie.

Réveillez-vous, frères et sœurs ! L'heure avancée de la « Fin des Temps » vous exhorte à combattre le mal et à semer le bien, en aimant et en pardonnant à tous.

Que Dieu vous bénisse pour votre élévation et votre progrès.

Paix dans vos cœurs!

Elsim

Médium - Êtes-vous Elsim, l'intraterrestre de Stelta? Vous êtes si différente...

Elsim - Nous avons beaucoup étudié votre civilisation et c'est avec tristesse que nous constatons à quel point vous êtes encore primitifs.

A ceux qui se sont éveillés, nous disons : élevez vos sentiments au-dessus de la foule violente et aimez toujours.

Elsim, un Intraterrestre de la ville de Stelta

02/06/2009

# 110. EN AVANT, GUERRIERS, UNIS DANS L'AMOUR DU CHRIST!

Salut à la Lumière! Salut à l'Amour!

L'étude et le dévouement dans le travail que vous avez fait est votre outil de progrès, que vous devez utiliser avec sagesse dans votre lutte contre les sbires de la « Bête ».

Guerriers, sœurs bien-aimées! Préparez-vous sans cesse, car une nouvelle confrontation est nécessaire pour la restauration du Royaume de Paix sur Terre.

Vous connaissez toutes les procédures à suivre pour être en harmonie avec le Très Haut. Cependant, la prudence est moindre dans la vie de tous les jours, afin de rester astucieux et prudent à tout moment.

Nous sommes face à une nouvelle horde d'êtres bestiaux et je suis là, à vos côtés, pour une nouvelle défaite des Forces du Mal. Il en sera ainsi jusqu'à la fin, car les « bêtes féroces " sont libérées, jour après jour, et auront la dernière occasion de choisir dans leur vie.

Toutes les créatures recevront l'Amour de Dieu, notre Père. Cependant, si elles n'acceptent pas à nouveau ce don, elles seront convaincues par l'utilisation de notre épée, sous le commandement de Jésus, de se rectifier devant les Lois Magnanimes qui gouvernent le Cosmos.

C'est par l'épée de l'Amour que la Force de la Lumière se rendra présente dans tous les coins et recoins de la Terre, et c'est ainsi que nous libérerons nos frères et sœurs souffrants du joug de la « Bête » ou du « Dragon », et que nous extirperons sa présence maléfique et pernicieuse sur cette planète depuis des millénaires.

En avant, guerriers, unis dans l'amour du Christ!

Nous conduirons ces créatures par la main ferme du Maître Ramatis et nous les libérerons des chaînes des vices et des déséquilibres pratiqués contre leurs voisins et contre elles-mêmes.

Tous, sans exception, sentiront la puissance de notre épée s'enfoncer dans leurs cœurs endurcis, d'où jaillira le sang pourri et fétide contenu au plus profond de leurs âmes.

Vive la force et la puissance de la lumière!

Je vous salue, Jésus!

Jean Baptiste

24/04/2010

#### 111. PRIEZ ET VEILLEZ CONSTAMMENT

Filles bien-aimées! Que les bénédictions du Père vous entourent.

Vous vous êtes préparées à affronter des luttes de plus en plus âpres et dangereuses.

Vous sentez vibrer au cœur de vos âmes les dangers qui vous entourent sur le plan physique et spirituel.

Les entités perverses que vous combattez sont celles qui sont restées dans les régions profondes, là où les ténèbres et le mal construisent leurs plans. Ces « bêtes difformes », en raison de la longue période où elles ont été plongées dans l'erreur, remontent maintenant à la surface pour se battre dans l'ultime tentative de rester sur la planète.

Elles sont perverses, cruelles et dépourvues de sentiments humains, ne reconnaissant dans l'ennemi aucun vestige des souvenirs du passé. Mais certains d'entre elles sont de vieilles connaissances des Guerriers de la Lumière.

La préparation de la bataille à venir est délicate et nécessite de se concentrer, de réfléchir et de diluer les pensées qui pourraient provoquer des sentiments de basse vibration, car non seulement vos corps reçoivent un traitement spécial et un équipement approprié, mais votre esprit s'élargit et s'ouvre à de nouveaux souvenirs, ce qui vous rend plus fort et, en même temps, plus vulnérable.

Margarida, la nuit précédente, vous avez subi une intervention chirurgicale pour adapter le nouvel équipement de votre corps spirituel. C'est pourquoi vous avez ressenti des sensations désagréables.

Margarida - Je ne suis pas du genre à pleurer et à demander de l'aide pour quoi que ce soit. C'est pourquoi j'ai tenu bon jusqu'à la fin ! Aujourd'hui, mes énergies sont équilibrées.

Shama Hare - Une fois que vous aurez absorbé l'énergie supérieure, destinée à consolider l'équipement de vos corps, vous ressentirez les effets salutaires et bénéfiques de cette absorption.

Les dangers sont constants, mes filles! Priez et veillez constamment, autour de vous et en vous, pour ne pas être affectées par les énergies nocives des « êtres pervers ».

Les barrières de protection que nous avons érigées autour de chacune d'entre vous et collectivement suffisent à écarter les êtres pervers qui tenteraient de vous combattre avant l'heure. Cependant, nous avons besoin de votre vigilance interne pour que les barrières ne soient pas franchies et ne provoquent pas de dangers inutiles.

Nous sommes à votre disposition pour tout éclaircissement.

- M Je pense que vous avez tous parfaitement compris ce qui a été dit, moi y compris. Pour ma part, je suis prêt pour le combat (21). J'écarte les pensées négatives, dont je me rends compte qu'elles ne sont pas les miennes. Nous avons beaucoup de compassion pour nos frères qui n'ont accepté aucun recours pour changer d'attitude, car seule l'épée arrêtera leur chute.
- (21) Note : Le 27 mai 2010, il y a eu une nouvelle bataille contre les adeptes de la Bête. Nous sommes sûrs d'avoir gagné le combat, car nous sommes toutes vivantes.
- S. H. Au fur et à mesure que la Transition planétaire progresse, l'Armée du Christ fait de plus grands efforts pour accomplir ses tâches.

Vous êtes emmenés sur des Plans Supérieurs pour des explications bénéfiques et salutaires, avec des Instructeurs Supérieurs qui activent le psychisme et les recoins de votre être afin que les souvenirs reviennent progressivement à l'esprit spirituel, vous mettant en harmonie directe avec les Instructeurs Supérieurs qui vous dirigent.

Vous avez de plus grandes responsabilités.

Continuons, mes sœurs, avec Jésus, car c'est Lui, notre Grand Instructeur, qui nous guide.

Je vous salue, Jésus!

Salut à la Lumière qui nous guide!

**Shama Hare** 

22/05/2010

#### 112. UNE FACETTE DE LA GRANDE LUTTE CONTRE LES ADEPTES DE LA BÊTE

Clairvoyance : J'ai vu un être monstrueux avec une boule de fer couverte de pointes, essayant de franchir la barrière protectrice des Serviteurs de Jésus Abri, sans y parvenir.

Cela faisait longtemps que je n'avais pas ressenti de douleur dans la « plaie du dos » de mon corps astral (celui du médium). Mais aujourd'hui, ça me démange beaucoup...

Quand Margarida a dit la prière, une lumière intense a illuminé la pièce. Je nous ai vus, dans un autre corps, être emmenés dans un très grand navire qui nous a transportés jusqu'à la Sainte Montagne.

Pendant le mantra, j'ai entendu les moines chanter aussi, c'était très beau...

Après avoir récité le mantra, j'ai vu des scènes de combat. Des êtres horribles. Une sorte de sangsue géante. Beaucoup de ces êtres nous ont attaqués et lorsque nous avons passé nos épées sur leurs corps, beaucoup de sang a explosé. C'étaient des êtres géants, des dragons, et l'un d'eux, qui ressemblait à une momie, a appelé Margarida et, sans rien dire, a attaqué. Mais il a été tué.

Les vêtements que nous portions nous donnaient une incroyable légèreté, et les armes apparaissaient avec une rapidité extraordinaire. A un moment où nous étions plus proches les uns des autres, un être gigantesque a lancé des fléchettes empoisonnées dans notre direction, comme s'il s'agissait d'éclairs. Mais nos réflexes ont été immédiats et un champ de protection est apparu. Avec une agilité fantastique, nous avons réagi et abattu l'être.

J'ai vu Zambi sur le champ de bataille et il transportait des animaux sauvages différents, plus sauvages et très grands.

Note : Ceci est un bref compte-rendu de la grande bataille qui a eu lieu ce jour, le 27/05/10, à la pleine lune, qui commémorait le festival de Wesak. Les êtres qui se sont battus et ont été vaincus étaient des êtres de haut rang de la « Fraternité noire », au service de la Bête.

Nous avions été prévenus et préparés stratégiquement à cette grande bataille. Et, comme toujours, la Lumière a vaincu les Ténèbres.

GESH 27/05/2010

# 113. NOUS VENONS À VOUS POUR RÉAFFIRMER NOTRE PRÉSENCE CONSTANTE

Je vous salue, Jésus! Salutation au Divin!

Nous avons suivi les travaux de ce petit groupe, qui a fait de grands progrès dans la transmission de nos pensées à l'humanité, attirant l'attention des Bêtes, qui croient illusoirement dominer la Terre et ses habitants.

Chaque fois que vous révélez au monde leurs activités néfastes, les exposant telles qu'elles sont, elles envoient leurs énergies perverses plus intensément contre vous, et leurs larbins, des êtres dépourvus d'humanité, attaquent froidement votre Noyau de Lumière.

Vous vous êtes battus intensément pour défendre le GESJ et vos idéaux, et la persécution s'accroît et s'accroîtra encore. Nous sommes conscients de votre courage et de votre intrépidité face à toutes les difficultés sur les deux plans de la vie et nous sommes venus vers vous pour réaffirmer notre présence constante, vous guidant sur les terrains de lutte, dans la défense du GESJ, dans la défense des travailleurs de la Maison, garantissant l'accomplissement de la tâche que vous menez avec bravoure.

De plus en plus, la « Bête » monte des abîmes à la surface de la planète. Ses émanations perverses gagnent en force dans les cœurs et les esprits de cette humanité, et vous entendrez de plus en plus parler de crimes odieux, avec cruauté et barbarie, ainsi qu'un taux plus élevé de folie et de suicides. C'est l'écho de son mal (la Bête) qui se répand dans les cœurs imprudents.

Elle sera déracinée au terme d'un travail douloureux. Mais d'ici là, beaucoup tomberont sous son influence, beaucoup ne se maintiendront pas dans les rangs de la Lumière attirée par son magnétisme, et beaucoup succomberont à sa force maléfique.

Nous sommes à votre disposition si vous avez des questions.

Margarida - Nous aimerions savoir, Frère, si le travail que nous organisons depuis janvier sur la Bête et les Reptiliens se déroule bien ?

Setum Shenar - Depuis que vous avez commencé ce travail de révélations sur des frères malheureux, très intelligents et sans amour, nous nous sommes rapprochés de vous, garantissant votre protection et votre intégrité physique et spirituelle, parce que vous devez continuer à avertir tous ceux qui veulent accepter la réalité des faits ; et les faits indiquent que le mal domine sur la Terre, mais qu'il est transitoire et passager. Ceux qui parviennent à rester fidèles à la pratique de la bonté, de l'amour et du pardon, en suivant les préceptes supérieurs du Christ Jésus, pourront parvenir à un monde renouvelé.

C'est votre tâche, que vous avez accomplie avec bravoure. Les représailles sont intenses de la part de la Bête, qui est malheureuse et pleine de haine, répandant sa perfidie autour de vous.

M - Nous compatissons avec elle, en toute sincérité. Elle est arrivée à ce point de monstruosité et ne s'est toujours pas touchée. Combien de milliards d'années de travail, de souffrance, de sacrifice et de renoncement l'attendent avant qu'elle n'atteigne à nouveau la forme humaine.

Setum Shenar - De nombreux cycles planétaires\* s'écouleront avant qu'elle n'acquière le droit à une forme humaine. Beaucoup d'autres cycles planétaires jusqu'à ce qu'elle puisse être pardonnée pour tant d'ennemis et de victimes. Et beaucoup d'autres cycles jusqu'à ce que, complètement harmonisés avec les Grandes Forces de Dieu, elle suive le parcours évolutif du progrès de l'ascension.

Mais pour l'instant, l'Armée du Christ est déjà autour d'elle. Elle est encerclée et son territoire et ses mouvements sont très limités, mais sa force mentale est très grande et permet aux ondes négatives de se répandre dans l'orbe terrestre.

Elle s'élève et sera enlevée dans peu de temps.

M - Quoi que le Frère veuille dire sur les Reptiliens et la Bête, nous aimerions profiter de cette occasion, car nous sommes sur le point de terminer ce travail.

Setum Shenar - En cette fin des temps de « transition planétaire », tous les jours, des vaisseaux extraterrestres ramassent les serviteurs de la Bête, qu'ils soient Reptiliens ou non.

Des êtres malfaisants qui sont tombés sur les champs de bataille dans des luttes féroces avec l'Armée de la Lumière, au fur et à mesure qu'ils tombent, ils sont sélectionnés en fonction de leur modèle vibratoire, placés dans des vaisseaux spatiaux et envoyés vers une nouvelle destination.

De cette façon, l'Armée des Ténèbres a subi de grandes pertes jusqu'à ce que la lutte finale arrive et que leur nombre soit réduit au minimum.

M - Frère, pourquoi le monde en est-il arrivé à un point où peu de gens suivent plus ou moins les lois de Dieu ? Est-ce que la plupart d'entre eux sont des personnes cruelles, perverses ou des personnes qui ne se soucient de rien ? Bref, le monde d'aujourd'hui est si différent de celui que j'ai connu il y a encore quelques années.

Setum Shenar - Au fil des millénaires, l'humanité s'est renouvelée et ceux qui ont atteint des niveaux vibratoires compatibles avec les plans supérieurs ont quitté la Terre. Les milliers d'esprits qui sont restés dans les zones du bas astral sont descendus pour trouver de nouvelles opportunités sur le plan physique, culminant en ce moment, où le plus grand nombre d'êtres incarnés proviennent des différentes colonies du bas astral.

Des êtres qui voyagent encore dans l'ignorance, la haine, l'anticonformisme et la rébellion; même s'ils ne sont pas les méchants, ils sont dominés par euxmêmes, parce que leur esprit, leurs sentiments, les rendent vulnérables à la conduite des êtres qui habitent les plans inférieurs et qu'ils doivent faire beaucoup d'efforts pour atteindre les vibrations du Christ et de ses adeptes.

Par conséquent, l'énergie intense qui entoure en permanence la Terre d'en haut ne peut atteindre leur cœur, car ils ne vibrent encore que pour la matière, pour la satisfaction de leurs instincts primaires et de leurs besoins élémentaires de survie, sans se sacrifier pour l'esprit immortel. Ils ne désirent que le bonheur sur ce plan illusoire et, en général, ils acceptent le Christ mais ne pratiquent pas Ses Leçons.

Cependant, en ce moment dramatique de la « transition planétaire », vous êtes soit avec le Christ, soit contre lui.

Nous continuerons à mener des luttes ardues et intenses jusqu'à la fin.

Votre corps physique, affaibli par l'usure naturelle des cellules, souffre intensément lorsque vous êtes blessé sur le plan astral.

M : Encore un problème de santé qui traîne. L'autre jour, je me suis réveillé avec une douleur terrible dans tout le bras droit : ça brûlait, ça piquait, ça faisait très mal. Il restait quelque chose qui s'est maintenant manifesté dans mon épaule.

215

Mais je n'ai pas peur de la douleur, de la maladie ou de la mort - elles font partie de la vie humaine. Je suis venu pour me battre et c'est ainsi que je vivrai jusqu'à la fin de mes jours.

Setum Shenar - Les Frères d'Orion (les 3 médecins : Ortham, Orthami et Orthanine) vous informent qu'à la prochaine occasion, vous devrez vous faire soigner dans votre Maison (GESJ), car vous devrez à nouveau subir des interventions chirurgicales pour des « rustines temporaires », comme vous dites

Dans ce lieu sacré (la salle de traitement spirituel), les Frères peuvent relier plus adéquatement les parties de votre organisme spirituel, qui sont des pièces d'équipement apportées d'autres sphères pour vous maintenir sur le plan physique jusqu'à ce que l'ordre vienne d'en haut de vous retirer pour d'autres tâches.

Nous vous saluons au nom de Dieu et vous laissons la paix dont vous avez tant besoin sur Terre.

Salut à la Lumière qui nous guide.

**Setum Shenar** 

17/07/10

Note : Selon certains auteurs, un cycle planétaire dure 25 000 ans. D'autres, 28 000 ans

## RÉFÉRENCES BIBLIOGRAPHIQUES

- 1. Les Déchus et leur Trajectoire Terrestre, vol. 1 ; 2ème partie, chapitre 15 (GESJ)
- 2. Des mains qui implorent de l'aide Dans les coulisses visibles et invisibles des prisons (GESJ)
- 3. Des Ténèbres à la Lumière Les Cités Infernales (GESJ)
- 4. Commandant Setum Shenar, adjoint du Commandement Ashtar Avertissements sur les forces obscures (GESJ)
- 5. L'Abîme, par Ranieri (Editora e Distribuidor Boa Nova)
- 6. Les Reptiliens (GESJ)
- 7. www.extraseintras.com.br